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ΣΤΟ ΛΟΝΔΙΝΟ

Από το Γραφείο Τόπου του 
Κόμματος των Φιλελευθέ­
ρων δόθηκε η παρακάτω α 
νακοίνωση:

Αναχώρησαν χθες για το 
Λονδίνο ο Πρόεδρος του Κόμ 
ματος των Φιλελευθέρίον κ. Νι 
κήτας Βενιζέλος, και τα μέλη 
του Πολιτικού Γραφείου κ.κ. 
Παύλος Βα.ρδινογιάννης, και 
Γειόργϊος Μπαμπανικολός, για 
να μετάσχουν στο Συνέδριο 
που διοργανώνουν σήμερα Σάβ 
βατό 16 Απριλίου οι (Ευρωπαϊ 
οι Φιλελεύθεροι και Δημοκρά­
τες) .

Την πρόσκληση στο Κόμμα 
Φιλελευθέρίον απηύθυνε με ε 
πιστολή του ο Πρόεδρος των 
«Ευρωπαίων Φιλελευθέρων και 
Δημοκρατών» κ. ΒΙΛ1. ΝΤΕ 
ΚΛΕΡΚ.

Στο Συνέδριο θα συζητηθούν 
θέματα που αφορούν τόσο τα 
Φιλελεύθερα Κόμματα της Ευ 
ρο>πης, όσο και διάφορα Ευρώ 
παΤκά Προβλήματα.

ΜΟΥΣΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ
ΤΟΥΠΑΝ)ΜΙΟΥ
ΑΠΟΨΕ ΣΤΙΣ 8
ΣΤΟΝ ΑΓΙΟ ΜΑΡΚΟ

Τό Πανεπιστήμιο Κρήτης, 
στά πλαίσια τών ττολιπιστικών 
του δραστηριοτήτων οργανώνει 
απόψε (Σάβδατο) 8μ.μ. στη 
Βασιλική τοΰ Αγ. Μάρκου μιά 
συναυλία «Σεργίάνί στή μούσι 
κή μας παράδοση» μέ τόν 
P.OSS DALY καί μιά έμπευσμε 
νη συντροφιά νέων καλλιτεχνών 
ιτού άναπλάθουν μέ αγάπη καί 
σεδεςσιμό άμορφα χαρακτηρισπ ι 
κά κοιμιμάτια άπιό τό μουσικό 
βυσαυρό τής Κιρ'ήτης καί άλλοσν 
τόπων, καί ταυτόχριΟνα δίνουν 
δείγματα σύγχρονης ευαισθη­
σίας καί ζωντάνιας τής παρά 
δόσης αυτής μέ μερικά δικά 
τούς τραγούδια.

ΕΛΗΞΕ ΤΟ ΔΙΗΜΕΡΟ ΓΙΑ ΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΑ

Έληξε χθες δράύυ στο ΕΒΕΗ το διήμερο σεμινάριο για την διδασκαλία της νε 
ώτερης Ιστορίας μας, ττου οργάνωσε η ΕΛΜΕ και η Ενωση Φιλολόγων Ηρά­
κλειου, και άρχισε προχθές. Στην χθεσινή μέρα, ο φιλόλογος καθηγητής κ. Αν- 
τώνης Σανουδάκης μίλησε για τα προβλήματα της διδασκαλίας της Ιστορίας 
στην Μέση Εκπαίδευση. Επίσης τα μέλη της ομάδας εργασίας του ΚΕΜΕ Δημ. 
Πλακας και Γεωργία Νίκα μίλησαν με θέμα «τομή οτο αναλυτικό πρόγραμμα 
της Ιστορίας στην Μέση Εκπαίδευση». Στη φωτογραφία μας το προεδρείο της 
εκδήλωσης- Φωτορεπορτάξ: Μ. ΔΙΟΝΤΟΣ τηλ. 221332

Μεγάλη σύσκεψη στην Αθήνα γιά

τά προβλήματα τής σουλτανίνας
Ελπίδες νά ξεπεραστοΰν οί δεσμεύσεις τής ΕΟΚ

Σε συνέχεια της ανακοίνωσής 
μας ΤΙ του Μάρτη 1983 γνωρί­
ζουμε στους σουλτανοπαραγω- 
γούς ότι ο Πρόεδρος της Οργά 
νωσής μιας κ. Παναγιώτης Τσακί 
ρης, που έλαβε μέρος στις συζη 
τήσεις που έγιναν στις Βρυξέλ­
λες, στις 28 του Μάρτη, από τις 
Οργανώσεις των αγροτικών συλ 
λόγων και των γεωργικών συνε 
ταιρισμών, τις ΚΟΠΑ - ΚΟΖΕΚΑ 
ζήτησε τη διατήρηση του θε­
σμού της παρέμβασης για το 
προΤόν Σουλτανίνας, τον καθο 
ρισμό ικανοποιητικών τιμών πσ

MNiREX WiWI

«'Όιαν εχεις
τέτοιους φίλους...»
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ΜΕ ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΠΡΟΘΥΠΟΥΡΓΟΥ ΤΗΣ
Ή Τουρκία άρνεϊται νά δεκδεΐ
την διατήρηηη τής ί οορροπί ας οτο Αιγαίο

ΤΟΡΠΙΛΛΙΖΕΙ ΤΗΝ ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΥΠΟΥΡΓΩΝ ΕΞΩΤΕΡΙΚΩΝ

«αν 
ο.οΛίουήκην

Αυξάνουν τη «βοήθεια» οι Α­
μερικανοί προς τη χώρα μας, 
και διατηρούν, την ισορροπία 
οτο Αιγαίο. Έτσι λένε. Μα στα 
ψιλά γράμματα του κειμένου που 
συναδεύει την απόφαση της επι­
τροπής υπάρχει και ο· γνωστός 
όρος: «υπό τον όρο ότι θα συ- 
ναφθεί ικανοποιητική συμφωνία 
για τις βάσεις»! Όχι απλώς «συμ 
φωνία» αλλά και «ικανοποιητι­
κή», για τους Αμερικανούς, φυσι­
κά.

Με άλλα λόγια, ο εκβιασμός 
όχι μόνο συνεχίζεται, μα και επι 
σημοποιείται από τις «επιτρο­
πές» της Γερουσίας και του Κογ 
κρέσσου». Η «βοήθεια» που1 έχει 
σχέση με τη συμμετοχή μας στο 
ΝΑΤΟ, συνδέεται με το καθαρά 
αμερικάνικου μόνο ενδιαφέρον­
τος θέμα των βάσεων, και γίνε­
ται η αιχμή του εκβιασμού.

Δεν καταλαβαίνω! σε τί μπορεί 
να άλλαξε η αμερικάνικη θέση, 
αφού και πάλι η ισορροπία στο 
Αιγαίο εξαρτάταιι, από το πόσο 
θα... σκύψουμε το κεφάλι.

Δε μένει, παρά να φύγουμε α­
πό το ΝΑΤΟ, αφού τίποτα δεν 
έχουμε να κερδίσουμε μένοντας, 
και εφ' όσον ό,τι μας δίνουν ως 
«βοήθεια», το δίνουν για τις βά 
σεις. (Αλήθεια. Όταν το 1980 
τον Οκτώβρη, η Κυβέρνηση της 
Νέάς Δημοκρατίας, ανακοίνωσε 
αιφνιδιαστικά ότι επανέρχεται 
στο στρατιωτικό σκέλος του 
ΝΑΤΟ, η τότε αξιωματική αντι­
πολίτευση δήλωνε από το επί­
σημο βήμα της Βουλής, ότι όταν 
θα γίνει Κυβέρνηση, θα επανα 
φέρει το θέμα στη Βουλή για ψη 
φαφορία. Όλοι το θυμούμαστε. 
Τι γίνεται λοιπόν, μ' αυτή την 
επίσημη υπόσχεση;). Το επιχείρη 
μα ι της Κυβέρνησης Ράλλη που 
μας ξανάβαλε στο ΝΑΤΟ, ήταν 
ότι μπαίνοντας θα παίρναμε ό,τι 
χρειάζεται ο Στρατός μας για να 
διατηρείται αξιόμαχος. Τώρα, 
σι Αμερικάνοι μας λένε ότι θα μας 
αυξήσουν μεν τη βοήθεια, αλλά 
θα πρέπει να υπογράψουμε για 
τις βάσεις τους συμφωνία που 
να τους ικανοποιεί!

Πολύς δεν είναι μιας τέτοιας 
έκτασης εμπαιγμός; Αν τη βοή­
θεια την παίρνουμε για το ΝΑ­
ΤΟ, τότε δεν έχει καμιά σύνδε­
ση με τις αμερικάνικες βάσεις. 
Αν πάλι τη δίδουν για τις βάσεις, 
τότε δεν έχει — σύμφωνα πάντα 
με τη νατοΤκή λογική — κανένα 
νόημα η παραμονή μας στο ΝΑ­
ΤΟ. θέλω να πω μ' αυτά, πως 
οι Αμερικανοί, με τον εκβιασμό 
που επιχειρούν σε βάρος μας, 
βιάζουν την ίδια τη λογική της 
συμμαχίας τους, λογική που χρη 
σιμοποιήθηκε από την ελληνική 
Δεξιά με τις ευλογίες τους, για να 
αντικρούσει τις διαμαρτυρίες 
για την επανένταξη στο ΝΑΤΟ.

Όσο κι αν όλ’ αυτά, είναι ένα 
είδος πολιτικής που υπολογίζει 
μόνο τις εντυπώσεις της στι­
γμής, ο Εέληνικός Λαός έχει την

κακή ιδιότητα να θυμάται. Όταν 
μάλιστα ένα πολύ σημαντικό πο 
σοστό από το εθνικό του εισό­
δημα ξοδεύεται στις αμυντικές 
δαπάνες, έχει και κάθε λόγο να ‘ 
υπενθυμίζει προς κάθε κατεύθυν 
ση ότι θυμάτα'ΐ και διαμαρτύ­
ρεται δικαιολογημένα, για την α­
φαίμαξη που του γίνεται.

Δεν έχει καμιά διάθεση ο συγ 
χρονος Έλληνας να επίτρεπε: να 
τον θεωρούν μισθοφόρο τους 
οι Αμερικάνοι, κι σπό την άλλη 
να ξοδεύει και την τελευταία 
του δεκάρα για τις Ένοπλες Δυ 
νάμεις του για να μπορεί να αι­
σθάνεται ασφαλής. Δεν δεχόμα­
στε να ξοδεύομε το 40ο)ο του 
εθνικού μας προ'υ'πολογισμού 
για το Στρατό, κι ωστόσο νάρ- 
χονταιι οι Αμερικάνοι και το ΝΑ­
ΤΟ να μας υποδείχνουν ποιοι 
είναι σι εχθροί μας, και πώς θα 
τις διατάξουμε τις Δυνάμεις μας. 
Εμείς που πληρώνουμε, εμείς ξέ­
ρουμε και γιατί πληρώνουμε, 
και ποιοι μας απειλούν, και από 
πστούς θα πρέπει να προφυλυ- 
χτούμε.

Όταν οι Αμερικάνοι ανατρέ­
πουν η απειλούν να ανατρέψουν 
την ισορροπία στο Αιγαίο, δεν 
μας απειλούν; Όταν το ΝΑΤΟ 
δεν δέχεται να εννοηθεί τα σύ­
νορά μας από τα ανατολικά, δεν 
είναι αυτή μιά έμμεση τουλάχι­
στο απειλή; Τι είμαστε; Φίλοι 
και σύμμαχοι, ή αντίπαλοι, όταν 
μας εκβιάζουν με γκανγκστερικό 
κυνισμό;

Μας δίδουν «βοήθεια» που την 
επιστρέφουμε, ενώ στην Τουρ­
κία τη δίδουν χωρίς επιστροφή. 
Ποιοι έίναι οι φίλοι τους, λσι- 
πόν, εμείς, ή σι Τούρκοι;

Έτσι έχει για μιας η στρατη­
γική πραγματικότητα. Αυτή εί­
ναι η αλήθεια από τη δική μας 
οπτική γωνία, από τη θέση των 
εθνικών μας συμφερόντων. Κι 
όμως, με θράσος 24 καρατιών α­
ξιώνουν να παραμένουμε στο 
ΝΑΤΟ, και να τους παραχωρού 
με τον τόπο μας σαν προγεφύρω 
μα αποκλειστικά δικών τους συμ 
φερόντων. Και κάνουμε το λά­
θος, ακόμη και σήμερα, να το 
κουβεντιάζουμε. Δεν έχουμε κα­
νένα όφελος με τέτοιας ποιότη­
τας σχέσεις. Μας εκβιάζουν και 
μας απειλούν, όποτε θέλουν. 
Ποιο το νόημα της συμμάχίας, 
ποιό το νόημα της παραχώρη­
σης του εθνικού μας εδάφους 
για βάσεις;

Η μόνη εθνικά αξιοπρεπής λύ­
ση, είναι νσ φύγουν αυτοί απ' 
τον τόπο1 μας κι εμείς απ' τη συυ 
μαχία τους. Έτσι ή αλλοιώς, μό 
νοι μας αντιμετωπίζουμε τις κα­
ταστάσεις. Στη διένεξή μας με 
την Τουρκία, στέκουν ουδέτε­
ροι στην καλύτερη περίπτωση.

Τί να τους κάμωμε, λοιπόν, 
τους ουδέτερους φίλους στις δύ 
σκολες στιγμές μας, που φτά­
νουν νσ γΐνονταιι εκβιαστές για 
τα δικά τους συμφέροντα;

ρέμβασης και υπολογισμό τού­
των με τους ισχύοντες σήμερα 
στην Ελλάδα συντελεστές κό­
στους και ακόμη τον μη περιορι 
σμό στους 80.000 τόννους της 
α πόθε μα το πο ι ού μενη ς ποσότη - 
τας. Επίσης ζήτησε την εφαρμο 
γή της βασικής αρχής της ΚΑΠ 
(Κοινής Αγροτικής Πολιτικής), 
που αφορά την Κοινοτική προτί 
μηση για την Ελληνική Σουλτανί 
να και τη λήψη γενικά μέτρων 
προστασίας του προΊ οντος με 
την επιβολή αντισταθμιστικών 
εισφορών στις σουλτανίνες των 
ανταγωνιστριών χωρών. Οι εκ- 
πρόσωποτ των ΚΟΠΑ — ΚΟΖΕ­
ΚΑ επέδειξαν κατανόηση για τα 
προβλήματα των Ελλήνων σουλ 
τανοπαρα,γωγών και υποσχέθη- 
καν νσ περιλάβουν τα αιτήματα 
τους στις δικές τους προτάσεις 
προς την Επιτροπή της ΕΟΚ.

Στις 15 με 20 του Απρίλη σας 
γνωρίζουμε ότι θα γίνει στην Α­
θήνα με πρωτοβουλία του Υπουρ 
νείου Γεωργίας, μεγάλη Σύσκε­
ψη για την Σουλτανίνα, στην 
οποία θα λάβουν μέρος και σι 
εκπρόσωποι των σουλτανοπαρα1

γωγών όπου θα εξετασθεί το όλο 
θέμα από κάθε πλευρά. Κατά 
τη Σύσκεψη αυτή οι εκπρόσωποι 
των σουλτανοπαραγωγών θα 
σταθούν ανυποώρητοι στην υ­
ποστήριξη των αιτημάτων τους 
για τη διατήρηση του θεσμού 
της παρέμβασης στη Σουλτανί­
να, για τον καθορισμό ικανοποιη 
τικών τιμών παρέμβάσης με τα 
σημερινά δεδομένα κόστους και 
για τον μη περιορισμό στους 80. 
GCO τόννους της αποθεματοποι- 
ούμενης ποσότητας. Το αποτέλε 
σμα της παραπάνω· Σύσκεψης, 
που θα είναι αντιπροσωπευτικό 
των απόψεων της Κυβέρνησης 
και των σουλτανοπαραγωγών 
της χώρας, θα μεταφέρει στις 4 
του Μάη στις Βρυξέλλες και θα 
εκθέσει στη τελική Σύσκεψη των 
ΚΟΠΑ - ΚΟΖΕΚΑ ο κ. Πρόεδρος 
της ΚΣΟΣ ο οποίος ωρίσθη ως 
μοναδικός εκπρόσωπος των Ελλή 
νων σουλτανοπαραγωγών.

ΚΩΝ)ΠΟΛΗ 15 (ΑΠΕ — Ρώ- 
’υ'τερ) — Η Τουρκία δεν δέχεται 
το 7 προς 10 και σαν αρχή δεν 
το δέχεται και η Αμερικανική κυ 
βέρνηση, δήλωσε σήμερα ο πρω 
θυπουαγός της Τουρκίας κ. Ου- 
λουσου κατά την διάρκεια συ­
νέντευξης Τύπου. Ο κ. Ουλου- 
σού σημείωσε επίσης ότι «αν το 
Αμερικανικό Κογκρέσσο επιμείνει 
σ' αυτή την αναλογία και στην 
περικοπή της βοήθειας προς την 
Τουρκία αυτό θα επηρεάσει αρ 
νητικά τα κοινά τουρκοαμερικα 
νικά σχέδια άμυνας καθώς επί­
σης και την αμυντική θέση του 
ΝΑΤΟ στην περιοχή».

Παράλληλα ο Τούρκος Πρωθυ 
πουργός ανέφερε ότι το ποσό 
των 740 εκατομ. δολλαρίων που 
έχει ζητηθεί από το Κογκρέσσο 
«αποτελεί το ελάχιστο όριο που 
χρειάζεται η Τουρκία στα πλαί 
σια της άμυνας του ΝΑΤΟ».

Σχετικά με το Κυπριακό και 
την παρουσία των τουρκικών 
στρατευμάτων κατοχής στην 
Κύπρο ο κ. Ουλουσού υποστήρι 
ξε ότι τα τουρκικά στρατεύματα 
«δεν θα αποσυρθούν από το \η 
σί. πριν εκλείψουν οι λόΥοιΐ για 
τους οποίους εστάλησαν εκεί». 
Ταυτόχρονα ο κ. Ουλουσού σε 
ερώτηση σχετική με εικασίες ότι 
μπορεί να ζητηθεί από την Τουο 
κίσ να κάνει παραχωρήσεις στο 
Κυπριακό, με αντάλλαγμα αύξη 
ση της στρατιωτικής βοήθειας 
απάντησε ότι «δεν μπορεί να υ­
πάρξει σχέση ανάμεσα στα δύο 
θέματα».

Στην συνέχεια διαχωρίζοντας 
τα προβλήματα στις ελληνοτουρ 
κικές σχέσεις από το θέμα της α­
μερικανικής στρατιωτικής βοήθει 
ας ο Τούρκος πρωθυπουργός υ­
ποστήριξε ότι «δεν υπάρχει καμ 
μιά σχέση ανάμεσα στην περικο 
πή της στρατιωτικής βοήθειας με 
τα άλλα προβλήματα. Τα 12 νη 
σιά συνέχισε ο κ. Ουλουσού έ­
χουν αποστρατικοπσιημένο' κα­
θεστώς και ο αφοπλισμός τους 
έχει καθορισθεί από την συνθή­
κη των Παρισίων».

Ειδικότερα για τις ελληνοτουρ 
κικές σχέσεις ο Τούρκος πρωθυ­
πουργός δήλωσε τα εξής:

«Η στάση της νέας κυβέρνησης 
της γειτονικής μας Ελλάδας έχει 
δυστυχώς πσρακωλύσει μέχρι 
στιγμής μια ευνο ϊκή εξέλιξη στις 
σχέσεις μεταξύ των δύο χωρών. 
Αν και ανήκουμε στην ίδια συμ 
μαχία, τα μεγαλύτερα προβλήμα 
τα που αντιμετωπίζουμε είναι με 
αυτή τη χώρα. Πάντα επιθυμού 
σαμε να επιλύσουμε τα προβλή 
ματα αυτά με ειρηνικά μέσα; κα 
τανοώντας ότι τα μακροπρόθε­
σμα συμφέροντά μιας είναι καινά 
με εκείνα της Ελλάδας. Δεν έχει 
σημειωθεί καμμιά αλλαγή στη δι 
κή μας στάση. Και δεν πιστεύου 
με ότι η δυσμενής προπανάνδΤι 
που καιευΟύνεται ενάντια στη 
χώρα μας εδώ και ενάμισυ χρόνο 
είναι προς όφελος της Ελλάδας. 
Ελπίζουμε ότι η ελληνική κυβέρ 
νηση. δεν θα αργήσει να αντιλη 
φθεί το κατά πόσο συμβιβάζεται 
με τα πραγματικά συμφέροντα

της Ελλάδας το να έχει στενές 
σχέσεις με κύκλους εχθρικούς 
προς εμάς.

Πράγματι πιστεύουμε ότι είναι 
δυνατόν να διευθετήσουμε τις 
διαφορές μας κατά ένα δίκαιο 
τρόπο. Η ελληνική κυβέρνηση έ­
χει πλήρη συνείδηση του γε.γονό 
τος ότι είμαστε έτοιμοι για την 
επανάληψψη των διαπραγματεύ 
σεων που διακόπηκαν από την 
ελληνική πλευρά. Δεν υπάρχει 
καμιά αμφιβολία ότι θα αντιτα- 
χθούμε αποφασιστικά με οποιο- 
δήποτε τετελεσμένο γεγονός που 
θα έρχεται σε αντίθεση με τα ζω 
τικά συμφέροντα της Τουρκίας.·

Όσον αφορά το Κυπριακό η 
πολιτική μας για επίλυση του 
προβλήματος δια μέσου των δια 
έοινοτικών συνομιλιών παραμέ­
νει αμετάβλητη.

ΑΠΟ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

ΣΕ 48ΩΡΗ ΑΠΕΡΠΛ 
ΟΙ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΟΙ ΓΙΑΤΡΟΙ

Αθήνα 14 Απρίλη 1983 
Από την Κοινοπραξία 

Συν)κών Οργανώσεων
Σουλτανίνας (ΚΣΟΣ)

ΗΡΕΜΙΑ ΚΑΙ ΔΥΝΑΜΗ ΣΤΗ ΖΩΗ ΣΟΥ

ΒΙΑΣΜΟΣ ΤΗΣ ΣΚΕΦΗΣ ΤΗΣ ΝΕΟΛΑΙΑΣ 
ΑΠΟ ΝΕΕΣ ΜΥΣΤΙΚΙΣΤΙΚΕΣ ΘΡΗΣΚΕΙΕΣ
Πρωτοπρεσβ ΧΡΥΣΟΣΤΟΜΟΥ ΜΑΝ10ΥΔΑΚΗ, PH. D.

—5ον—
Όταν φθάσει στο κέντρο της 

«Οργάνωσης» ο φοιτητής, ή η 
φοιτήτρια, βλέπει μια ομάδα, ό ’ 
λοι περίπου της ίδιας ηλικίας, ' 
και η συντροφιά αυτή φαίνεται 
να τον συναρπάζει. Υπάρχει έ 
να αίσθημα ηρεμίας και ησυχί 
ας στο νέο αυτό περιβάλλον 
πορ ο φοιτη,τής δεν έχει αισθα 
νθεί προηγουμένως.' Κάθε ομα 
λός άνθρωπος θα ζήλευε αυτή 
τη κατάσταση και θα επιθυμού 
σε να παραμείνει εκεί, παρά να 

‘ συνεχίσει τη γεμάτη πόνο ύπαρ 
ξή του. Κλινικά, οι φοιτητές 
περνούν μια προσωρινή περίο 
δο κατάπτωσης. Δυστυχώς, ό- . 
πως συμβαίνει με τις περιπτώ 
σεις κατάπτωσης, το πρόσωπο 
που τη ζεί αμφιβάλλει αν τα < 
πράγματα ξαναγυρίσουν στην 
παλιά καλή κατάσταση και νο> 
μϊζει ότι η ψυχολογική αυτή 
κατάσταση θα κρατήσει για πά 
ντα). Έτσι, μπαίνοντας στο 
νέο αυτό διαφορετικό τρόπο ζω 
ής, κεντρίζεται το ενδιαφέρον 
και μεγαλώνει η επιθυμία να 
γίνε ικανείς μέλος, όπως και 
οι άλλοιπ οώχουν γίνει μέλη 
και ζούν στον επίγειο αυτό πα 
ράδεισο. ι

Τα ειδικά ψυχολογικά τεχνά I

να δίδουν στο φοιτητή απαν 
τήισεις στις πολλές ερωτήσεις 
πούναι χαραχτηριστικές στην η 
λικία του. Αυτές οι ερωτήσεις
στους μεγάλους παρουσιάζον-
ται να μην έχουν απλές και εύ 
κόλες απαντήσεις, σ' ένα όμως 
νέο που έχει την ανάγκη, απαν 
τήσεων η θρησκευτική οργώνω 
ση έχει τις απαντήσεις που κά 
νουν τον νέο άνδρα ή γυναίκα 
να δεθεί μαζί της για καλά.

Και σ' αιυτό το σημείο η προ 
σχώρηση έχει πια γίνει. Το νέο 
μέλος ζήτησε να ενωθεί μαζί 
με την ομάδα ή να μείνει εκεί 
περισσότερο. Το μεγάλο τέχνα 
σμα της θρησκευτικής αίρεσης 
είναι να κάμουν αυτόν που μά 
ζεψαν απέξω να ζητήσει ο ίδιος 

' να γίνει μέλος. Συγχρόνως κά 
νουν ψυχολογικά πολύ δύσκο 
λα τα πράγματα για κείνο αν 
δε ζητήσει να γίνει μέλος. Αν 
αφήσουν στην προαίρεση του 
υπάρχει απροθυμία για ένωση 
με την Ομάδα.

Η πίεση από το νέο πια φιλί 
κό κύκλο είναι τόσο μεγάλη 
που δεν μπορεί ν' αρνηθεί.

(Συνεχίζεται)

Απτό ιμέρους τής Παγκρήτιας 
Ενωσης Νοσοκομειακών Γιατ 
ρών έξεδάθη ή ττιο κάτω ανα 
κοίνωση:

Η Κατάσταση στήν ύγεία 
στή χώρα μας ·πα;ρά τίς έιτα 
ν®ιλη·μένες διακηρύξεις τής κυ 
βέρΙνησης διαρκώς χειροτερεύει. 
Ενώ τά προβλήματα χρονίζουν 
ή κυβέρνηση! κάνε'ΐι μόνίο δηλω 
σεις περί «Ετους Υγείας» 
Τό νομοσχέδιο περί Υγειαςπου 
θεωρήθηκε θετικό άπό τήν πλει 
οψηψία τοΰ ΐατοικοϋ κόσμου 
μένει άτά χαρτιά.

Οί νοσοκομειακοί γιατροί 
τής Κρήτης τής! Αθήνας καί 
τής ύπόλοιπης Ελλάδας εκτιμώ 
ντοίς έτσι Υήν 'κατάσταση κα 
πεθαίνουν σέ 48ωρη προει 
δοπαιητική Απεργία τήν Δευ 
τέρα 18 καί Τίρίπη 19 Απιριλί 
ου μέ 2 κύρια αΐτήίματα:

Α. ’Άμεση κατάθεση τοΰ νο 
μαψχεδίιου γιι'ά τήν> Υγεία 6ε 
λίειαίμένα ίμΈ τίς τήρατάσειςτους

Β. Αμεση προώθηση καί λΰ 
ση κλαδικιών τους αιτημάτων 
ττοΰ έντάσοντίαι σπό γενικότερο 
πλαίσιο τής βελτίωσης τής 
παρεχόμενης ήηέρίθαλψης.

Καλούμε τόν Κρητικό λαό 
Ινά συμπαρασταθεί| στό^ άγώ

να μας αυτό π!ού όστοτελει αλ 
λωστε καί δικό του άγώνα.

Τις ήμερες τής απεργίας 
ατά νοσοκομεία θά ΰιτάρχειττρο 
σωπικό άσφάλειασ γιά νά καλύ 
ιττέι τά έπείγοντα ττεριστατι 
κά.

Ηίράκλειοί 15-4^83 
Γιΐά τό Δ.Σ

Ο Πρόεδρος
ΔΙΟΝΥΣΗΣ ΚΡΕΜΗΣ
Ο Γιραμιματέας

ΧΩΣΤΗΣ ΝΙΚΗΦΟΡΑΚΗΣ

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ 
ΣΤΟΝ ΟΥΛΟΥΣΟΥ

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος 
αναφερόμενος στις δηλώσεις του 
Τούρκου πρωθυπουργού κ. Ου- 
λουσού και στη συνέντευξη του 
υπουργού Εξωτερικών κ. Τουρκ 
μέν έκανε την ακόλουθη δήλωση:

«Είναι δύσκολο να κατανοή­
σουμε ποιους ακριβώς σκοπούς 
εξυπηρετούν οι δηλώσεις του 
πρωθυπουργού της Τουρκίας και 
η συνέντευξη του υπουργού των 
Εξωτερικών όταν πλησιάζει η η­
μερομηνία της προβλεπόμενης συ 
νάντησης των υπουργών Εξωτε 
ρικών Ελλάδας και Τουρκίας στο 
Στρασβούργο.

Η ελληνική κυβέρνηση επιθυμεί 
να τονίσει για πολλοστή φορά 
τα ακόλουθα:

Πρώτο: Το καθεστώς του Αι­
γαίου προσδιορίζεται από διε­
θνείς συμβάσεις και συνθήκες. Αυ 
τό το καθεστώς προσβάλλει σχε 
δόν επί δεκαετία η πολιτική και 
στρατιωτική ηγεσία της Τουρκί 
ας, τόσο με δηλώσεις εμπρηστι 
κού χαρακτήρα όσο και με παρα 
βιάσεις του εθνικού χώρου της 
Ελλάδας.

Η Ελλάδα ούτε είχε, ούτε έχει 
οποιοσδήποτε βλέψεις σε βάρος 
της γείτονος Τουρκίας.

Έχει ταυτόχρονα όμως τονί­
σει ότι δεν είναι διατεθειμένη να!

παραχωρήσει εθνικό χώρο και α 
παράγραπτα κυριαρχικά δικαιώ­
ματα.

Δεύτερο: Υπενθυμίζουμε για 
άλλη μια φορά στην κυβέρνηση 
της Τουρκίας ότι το Κυπριακό 
δεν είναι ελληνοτουρκική διαφο 
ρά ή διένεξη. Είναι θέμα τεραστί 
ων διεθνών διαστάσεων -— από 
τέλεσμα της τουρκικής εισβολής 
το 1974 και της συνεχιζομένης 
κατοχής του 36,4ο)ο του εδά­
φους της Κυπριακής Δημοκρατί­
ας.

Η Τουρκία έχει μέχρι σήμε 
ρα αρνηθεί να εφαρμόσει τις α 
ποφάσεις των Ηνωμένων Ε- 
θνώνί Και είναι γι' αυτό, από 
λυτά εκτεθειμένη στην παγκό 
σμια κοινή γνώμη, ως επιθβτι 
κή δύναμη.

Θέλουμε να ελπίζουμε ότι σύ 
ντομα θα έλθει η ώρα που η ή 
γεσία της γείτονος Τουρκίας 
θα αποσύρει τα στρατεύματα κα 
τοχής από την Κύπρο και θα 
δώσιει πραγματική ευκαιρία 
στις δυο Κοινότητες να διαμο 
ρφώσουν υπό την αιγίδα των 
Ηνωμένων Εθνών, καθεστώς 
που εξυπηρετεί τα δικαιώματα 
όλων των πολιτών, Ελληνοκυ 
πρίων και Τουρκοκυπρίων και 
που εγγυάται την ενότητα και 
την ανεξαρτησία της Κυπρια­
κής Δημοκρατίας.

Τρίτο: Οι ισχυρισμοί τόσο 
του πρωθυπουργού της Τουρκί 
ας, όσο και του υπουργού των 
εξωτερικών, ότι «η Ελλάδα έ 
χρι στενές σχέσεις με κύκλου; 
εχθρικούς προς την Τουρκία» 
και πιο συγκεκριμένα ότι «·υπά 
ρχουν στην Κύπρο βάσεις Αρμέ 
νίων τρομοκρατών» είναι απο 
λύτως αβάσιμη όπως επίσημα 
έχει δηλώσει ο Πρόεδρος της 
Κυπριακής Δημοκρατίας.

Οφείλουμε ν,α επιστήσοΰίμε 
την προσοχή της Τουρκικής κυ 
βέρνησης, στην όξυνση που δη 
λώσεις τέτοιου τύπου προκα- 
λούν, ακριβώς μάλιστα ολίγες 
μέρες πριν από την συνάντηση 
του κ. Χαραλαμπόπουλου με το 
κ. Τουρκμέν, για τη διαμόρφω 
όη ενός κλίματος που θα επι 
τρέψει τον διάλογο μεταξύ των 
δυο χωρών.

Λόγο a καί όνΐίΗογοι

σματα, για να δέσουν το
νοόργιο επισκέπτη με το

και 
κέν

τρο, διαφήρουν από το ένα κέν
τρο στο άλλο. Σε 
σωπα πετυχαίνει ο

μερικά πρό
σκοπός μό

νο με τη φιλία της παρέας, τη 
κοινή τροφή και το σπίτι. Ετις 
πιο πολλές όμως περιπτώσεις ο 
νεοφερμένος δεν μένει μόνος 
ούτε λεπτό. Τον αροικπάζουν 
στον αρχηγό και σιγά - σιγά 
τον διδάσκουν τους κανονι­
σμούς με τους οποίους φαίνε 
ται να συμφωνεί. Ο πιο σπου 
δαίος λόγος που συμφωνεί εί 
.ναι διότι βλέπει τα άλλα μέλη 
της οργάνωσης σαν καλά πρό 
σωπα, διανοητικά ανώτερα και 
έτοιμα να βοηθήσουν σε κάθε 
ανάγκη. Αυτό κάνει το φοιτητή 
να έχει αμφιβολία στις ίδιες 
του τις προσωπικές σκέψεις 
και κρίσεις «πώς μπορεί μια τέ 
τοια ομάδα από υπέροχους αν 
θρώπους να κάνουν λάθος και 
νάχω εγώ σωστά;» Σκέπτεται,
στη συνέχεια, 
θα πρέίτει να 
να μπορέσει 
■νουν. Σ' αυτό

ότι και βέβαια 
παραμείνει για 
να μάθει τί κά- 
βοηθούν πολύ οι

Σ. Σταυρακάκης. ηνέοι φίλοι και προστάτες με το

ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ
ΕΝΟ ΕΡΓΟ ΣΤΟΡΓΗΣ

ΕΥΓΕΝΕΙΖ
—Ο Σύλλογος Καθηγητών Β' 
Επαγγελματικού Λυκείου Ηρα 
κλείου κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 1700 εις μνήμην Μα 
ρίας Σταματάκη μητέρας του 
Δ)ντού τους Στέλιου Σταματά 
κη υπέρ του Κέντρου ΕΑκών 
Παιδιών ο Άγ. Σπυρίδων.

— Η κ. Ελένη χα Αριστ. Ξαν 
θάκη, κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 1000 εις μνήμην του 
συζύγου της! για τη συμπλήιρω

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου 1983 και ώρα 9 π.μ. τελούμε 

εις τον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής των αγαπημένων μας

ΙΩΑΝΝΗ Γ. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ ΜΑΡΙΑΣ I. ΜΠΑΝΤΟΥΒΑ 
και παρακαλούμε τους Τιμώντας την μνήμην των όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά: Μανώλης - Ελένη Μπαντουβά 

Κώστας Μπαντουβάς 
Καίτη και Κοσμάς Αλεξανδρίδου.

Τα αδέλφια: Μανώλης και Μαρία Μπαντουβά, Νίκος και 
Μιράντα Μπαντουβά, Φιλαρέτη χα Ζαχ. Μπαν 
τουβά, Παρασκευή και Ιωάννης ΧαΤνάκης.

Τα εγγόνια: Γιάννης - Μανόλης - Αναστασία.
Οι λοιποί συγγενείς.

ΒΙΑΝΝΟΥ
εΠΙΣΚΕΦΤΗΚΕ
Ο κ. ΝΟΜΑΡΧΗΣ

Την Άνω Βιάννο και τις Κοι 
νότηιτες Αγ. Βασιλείου, Πεύκου 
και Μάρθας επισκέφθηκε χθες 
ο Νομάρχης κ. Γεωργιάδης, 
και συζήτησε με τα Συμβούλια 
των περιοχών αυτών, τα προ 
βλήματα που τις απασχολούν.

Επίσης επιθεώρησε το οδι 
κό δίκτυο Μάρθα—Καραιβάδω, 
Κάσάνοι —Αυλή —Γαλίπε — 
Μύλο.

ΔΩΡΕΕΣ
ση 14 χρόνων από του θανάτου 
του υπέρ του Φιλανθρ. Συλλό 
γου Άγ. Ιωάννης ο Ελεήμων. 
— Εις μνήμην του αγαπημένου 
των συζύγου και πατέρα Ευαγ 
γέλου Παπαδογιάννη οι οικογ. 
Παπαδογιάννη και Καμπουρέλη 
κατέθεσαν στα γραφεία μας 
δρχ. 10.000 όπως διατεθούν ί) 
Δρχ. 4000 υπέρ συντηρήσεως 
και διακοσμήσεως του ΕΝ. Αγ. 
Τίτου 2) Δρχ.. 3000 υπέρ του 
Φ.Τ. Αγ. Τίτου 3) Δρχ. 3000 
υπέρ του Κέντρου Νεότητας Α 
γιου Τίιτου.
— Το Σωματείο Αγα>νιστών Ε 
θνικής Αντιστάσεως Ν. Ηρα­
κλείου κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 2000 εις μνήμην του 
αγωνιστή Γεωργίου Ζαχ. Μπα 
ντουβά υπέρ του ιδρύματος Πα 
ναγίας Παντάνασσας Λινοπερα 
μάτων.
— Ο κ. Γεώργιος και Πελαγία 
Δερμιτζάκη κατέθεσαν στα γρα 
φιεία μας δρχ. 2000 εις μνήμην 
Άρτας I. Απλαδά υπέρ του I. 
Ν. Αγ. Τίτου.
— Ο κ. Παναγιώτης και Μαρί 
να Γιαμαλάκη κατέθεσαν στα 
γραφεία μας δρχ. 1000 εις μνή 
μην Άρτας ϊ. Απλαδά υπέρ του 
Ι.Ν. Αγ. Τίτου.
— Η κ. Μαρία χα Κ. Μαδα- 
νιάν κατέθεσε στα γραφεία μας 
δρχ .2000 εις μνήμην του συ 
ζύγου της Κεβόρκ υπέρ του Κέ 
ντρου Ειδικών Παιδιών ο Άγ, 
Σπυρίδων.
— Η κ. Ερρυδίκη Βουρεξάκη 
κατέθεσε στα γραφεία μας δρχ. 
2000 εις μνήμην της μητέρας 
της Μαρίας Κατσιφαράκη για 
τη συμπλήρωση 6 χρόνων από 
του θανάτου της υπέρ του Πτω 
χοκομείου Ηρακλείου.

ΚΙ ΑΛΛΗ ΦΟΡΑ η στήλη 
έχει γράψει για το Ίδρυμα Α 
νιάπων, που αναγείρεται με τη 
φροντίδα της Αρχιεπισκοπής 
Κρήτης και την προσωπική πα 
ρακολούΟηση του Σεβ. Αρχιεπι 
σκόπου κ. Τιμοθέου, στον οποί 
ο οφείλεται και η ιδέα να ιδρυ 
θεί μια στοργική φωλιά που θα 
βρουν αγάπη, μέριμνα, προστα 
σία όσα παιδιά έχουν στερηθεί 
στον προχωρημένο αυτό βαθμό 
την αρτιμέλεια τους ψυχική και 
σωματική. Έγραψε για να εξά 
ρει τη μοναδική σημασία και 
τον έξοχο σκοπό Χριστιανικό 
και Κοινωνικό που έχει να επι 
τελέσει το Ίδρυμα αυτό σε όλη 
την Κρήτη και όχι μόνο στο 
Νομό Ηρακλείου, αφού άλλο 
παρόμοιο δεν υπάρχει στην Με 
γαλόνησο, και να ζητήσει τότε

στημονικά εφικτό την τραγω 
δία των ανιάτων παιδιών, αλλά 
και των γονέων τους.

την αρωγή της κοινωνίας
την αποπεράτο^ση

ΓΡΑΦΕΙ ΤΩΡΑ 
ρει το έμπρακτο

για
του.

για να εξά
ενδιαφέρον

που επέδειξε η Κυβέρνηση να 
χορηγήσει τ' αναγκαία χρήμα 
τα προς την Αρχιεπισκοπή Κρή 
της, για να συνεχίσει και απο 
τελειώσει το ταχύτερο δυνατό 
το ευγενές αυτό και φιλάνθρω 
πο έργο, που έχει προορισμό 
να μετριάσει όσο γίνεται ε πι

ΝΑ ΥΠΟΓΡΑΜΜΙΣΕΙ ακό 
μη και την κατανόηση που επέ 
δείξε από την πρώτη στιγμή 
που επεσκέφθη το έργο στην 
ΧιΡυσοίβαλάντου η συμπολίτισ 
σα υπουργίνα κυρία Μαρία Πε 
ράκη. Είδε το έργο και δεν τ 
το αντιπαρήλθε αδιάφορη ως ο 
Λευίτης της παραβολής, αλλά 
εστάθη με στοργή επάνω του. 
Το εξέτασε και συνέλαβε αμέ 
σως τη μεγάλη κοινωνική α 
ποστολή και σημασία του, σ' έ 
να εξαιρετικά δύσκολο τομέα Υ 
γειας. Και, χωρίς να χάσει διό 
λου καιρό το υιοθέτησε. Με συ 
γκινητική δε προθυμία εισηγή 
0η την ενίσχυση του από το 
κράτος, η οποία εξεδηλοΛη με 
ταχύτητα που καταπλήσσει ■—ά 
γνωστή αν κριθεί με τα γνω 
στά ελί^ηνικά δεδομένα, που μέ 
χρι να φτιάξει ο σωμαράς το 
σωμάρι ψόφησε ο γάΤδαρος»,
κατά την

ΔΕΚΑ 
δραχμές,

θυμόσοφη παροιμία.

ΕΚΑΤΟΜΜΥΡΙΑ 
είναι η πρώτη επιχο

ρήγηση από το κράτος προς 
την Αρχιεπισκοπή Κρήτης για

Συνέχεια στην 6η σελίδα

ΕΝΩΣΗ ΦΙΛΟΛΟΓΩΝ Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
(Ε.Φ.Ν.Η.)

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Σας καλούμε στην εκδήλωση, που θα γίνει στις 18 Απρί­

λη '83 ημέρα Δευτέρα και ώρα 7,30' μ.μ. για να τιμηθεί 
ο λογοτέχνης Βαγγέλης Γρατσέας, στη Βασιλική του Αγίου 
Μάρκου.

θέμα: «Βαγγέλης Γρατσέας, ο Κρητοαιγυπτιώτης πεζο- 
γράφος».

Ομιλητές: Αντ. Σανουδάκης (Ερμηνευτικά στην πεζογρα 
φία του Γρατσέα). Ν. Τζερμιαδιανός (Η Τριλογία της Φρί­
κης). Κ. Βασιλάκης (Το αντιπολεμικό στοιχείο στην πεζογρα
φία του Γρατσέα).

Ο Πρόεδρος
Γ. Κασσωτάκης

Ο Γραμματέας
Δ. Μαυρομάτης

ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ
ΓΙΑ ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ. ΜΕ ΜΙΚΡΗ ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ ΚΑΙ ΣΕ

ΠΟΛΛΕΣ ΔΟΣΕΙΣ, ΠΩΛΟΥΝΤΑ1 ΑΓΡΟΤΕΜΑΧΙΑ ΕΛΑΙΟ-

ΦΥΤΑ ΠΛΗΣΙΟΝ ΤΗΣ ΠΟΛΕΩΣ. ΙΔΙΟΚΤΗΤΗΣ 242853.
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ινωνιααι
ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ

Το Φιλόπτωχο Ταμείο της Ε­
νορίας Αναλήψεως του Σωτήρος 
Ηρακλείου ευχαριστεί θερμά την 
οικογένεια Δημητρίου Τζέρμπη 
δια την εκ 2.000 δραχμών δωρεά 
των εις μνήμη Εμμανουήλ Κω- 
νιού.

-η»

Γνωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι:

Ο Λημήτριος Λιότσιος του 
Κυρίτση και της Βασιλικής το 
γένος Νικοδήμου γεννηθείς εις 
Λώρισσα και κατσικών εις Λά 
ρισσα και η Ειρήνη Πατεδάκη j 
του Εμμαν. και της Κλεάνθης > 
το γένος Σεβαστάκη γεννηθεί-1 
σα και κατοικούσα στην Αυγε ' 
νική μέλλουν να έλθουν σε γά ί 
μο που θα γίνε ιστό Ηράκλειο, ΐ

ΑΤΤΟΡΙΑ
Κομμάντος εξοντώσει.'
ΜΕΟΓ ΑΠΟΛΛΩΝ
Διαζύγιο με προθεσμία
ΑΠΟΛΛΩΝ
Σεραφίνο ο ακτύπητος 
ΚΡΟΝΟ!
Ο βιασμός μιάς Μοναχής
ΟΡΦΚΥΣ
Ερωτικό σκίρτημα
ΟΛΥΜΠΙΑ
Η γροθιά του Βούδδα 
ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦ. ΛΕΣΧΗ 
Παλιός Απόλλων 10—12 μ.μ.
Απόψε
Το αίμα των αγαλμάτων 
Σκην. Τώνης Λυκουρεσης

Φ A Ρ Μ Α Κ Ε I A ■

Κ. ΑΡΒΑΝίΤΑΚΗΣ

ECONOMICS

τηλ. 280 - 575

ΚΤΗΝΙΑΤΡΙΚΟ 
ΚΕΝΤΡΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Ιατρείο μικρών ζώων.

Κτηνίατροι
Κώστας Πιλαφτσής 
Γ. Καλοχριστιανάκης

Ρόδων 28, Τηλ. 222-585 
(όπισθεν ΚΡΙΤΖΑ)

(Δ792) 1—4

« Κ * Τ ν|Κ 9

BSK?c

μνημοςγνο

ΠΙ ΤΙΣ ΟΝΒΓΝηΣΤΠΕΣ ΜΙΣ

Τελούμε την Κυριακή 17-4-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 
Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπημένου μας

Ή γυναίκα καί 6 κόσροί§ 6ns

ΜΕΡΙΚΕΣ ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΑΕΣ

Ανοικτά όλο το 24ωρο
Κτιστάκης Νικ. Λ. Καλοκαίρι 
νού
Ανδρουλιδάκη Γαρ. Πλ. Αρκά 
δίου
Ανοικτό από 08.00—22.00
Μπερνιδάκης Κων. Λ. Χρυσο­
στόμου ,
Ανοικτά από 08.00—20.00
Μαρκουλάκης Κων. οδ. Αβέ- 
ρωφ
Καρέλλη Ευαγγ. οδ. Καζάνη 
Αιημειρεύουσες και διανυκτερεύ
ουσες κλινικές ΙΚΑ 

' Παναγία
ί Βενιζέλειο 

Ιπποκράτειο
Γ Ασκληπιείο
! Ιπποκράτειο
; Άγ. Χαράλαμπος
j Μαρκάκης

Παθ)κά 
Χειρ)κά
Ορθ)κά J

Καρδ)κά ;
Ουρ)κά !

Νευρ)κά!
Οφθίκά ΐ

Εφημερεύων οδοντίατρος 
Σταματάκη Γεωργ. Πλ. Κορνά 
ρου 18—20 τηλ. 281324.

ΔΙΗΜΕΡΕΥΟΝΤΑ 
ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗ! 

Γβώργ. Τρουλινός Λ. 62 Μαρτύ
pcov 
Κων. 
Αφοί

Βορεάδης Λ. Ικάρου
Μπάκιντα Λ. Κνωσού
AIHSSyPEYONTA 
wnv^ituNu^Terif

I
 ΜΙΧΑΛΗΣ i;

ΙΩΑΝ. ΒΞΛΕΓΡΑΚΗΣ ![
Ιατρός Χειρουργός <’ 

Δέχεται: 5—8 μ.ιμ. εκτός ]> 
Σαββάτου, όδός Σμύρνης 
28 (άιπέναντι στήν Β' Έ- J J 
φορία). Τηλ. Ιατρείου ]> 
288033, Οικίας 225900. <[

1—25 >

Γιάννης Πετράκης Λ. Πλαστή 
ρα
Νικ. Ντουρμούσης οδ. Μιλά- 
του

ΓΡΗΓΟΡΗ! 
«ΜΜ. ΡΟΚΑΔΑΚΗ! 

Χειρουργός 
Οφθαλμίατρος

1

»

ΜΑΡΙΑ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ 
— ΚΛΑΔΑΚΗ

Ιατρός Μικροβιολόγος
Δέχεται: 8—13,30 π.μ. 
καί 5,30 — 7,30 μ.μ.
Εργαστήριο: Πλατ. Κορ
νάρου καί 1866 
Α' όροφος.
Τηλ. Ιατρείου

» Οι»ιας

yuvia

223839
282101

DR. ΦΩΤΗΣ 
ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ

Νευροχειρουργός
Διδάκτωρ τού Πανεπι­
στημίου Αθηνών. Διευ­
θυντής τής Νευροχει- 
ρουργικής Κλινικής τού 
Βεν ίζελεί ου Νοσοκομεί­
ου. Ειδικός στις παθή­
σεις ένκεφάλου, σπονδυ­
λικής στήλης (δισκοπά­
θειες, κλπ.) καί περιφερι 
κών νεύρων.
Σμύρνης 26 Ηράκλειο 

Τηλ. 283463

ΝΙΚΟΛΑΟΣ ; ।
Λ. ΒΑΣΙΛΑΚΗΣ 
ΜΑΙΕΥΤΗΡ— 

ΧΕΙΡΟΥΡΓΟΣ 
ΓΥΝΑΙΚΟΛΟΓΟΣ

Διδάκτωρ Πανεπιστημμ | 
ου Αθηνών γ
Δέχεται καθημερινώς εις \ 
το Ιδιωτικόν Μαιευτήριον < 
Ηρακλείου από 8—10 π.μ. * 
και 5—8 μ.μ. εκτός του α- ι 
πογεύματος του Σαββά- | 
του. Τηλ. Ιατρείου 280- * 
582. Οικίας 242513 Κλινι i 
κής 284080 — 284345. I

Διδάκτωρ Ιατρικής Σχο­
λής Πανεπιστημίου Αθη­
νών.
Δέχεται ατό Ιατρείο του 
όδός Βικέλα 10 Πλατεία 
Λορνάρου (Βάλιδί Τζα­
μί) καθ' έκδοτη 8—1 π. 
μ. καί 6—8 μ.μ. Τηλ. Ι­
ατρείου 224518 — νι­
κίας 289494.

Σάββατο 16 Απριλίου 1983
ΕΡΤ 1

1.05 Μιια φορά κι έναν καιρό
1.30 Σάββατο μια κα1! μισή
2.15 Ειδήσεις
2.30 Σάββατο^ μια και μισή
3.00 Ξένη ταινία
4.25 Σπορ
5.45 Νόντυ
6.00 Γράψτε την ιστορία
6.30 Ειδήσεις
6.40 Απίστευτα κι όμως 

αληθινά
7.30 Οι Μανιονς της 

Αμερικής
8.30 Τα καθημερινά
9.00 Ειδήσεις
9.30 Συναυλία

10.40 Ξένη ταινία
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
1.30 Η ΕΡΤ 2 παρουσιάζει
1.45 Κινούμενα σχέδια
2.00 Καταστροφές
2.30 Ειδήσεις
2.45 Αθλητικό απόγευμα
4.15 Μπέ’υ' Σίτυ Ρόλερς
4.45 Εθνικά πάρκα Ευρώπης
5.30 Το παραμύθι 

των μεγάλων
6.00 Ειδήσεις
6.10 Ξένη ταινία

ΝΕΑ 
ΑΝΟΙΞΙΑΤΙΚΑ
ΚΕΦΑΛΙΑ

8.35
9.30

10.00
12.00
00.10

Ρεπόρτερς
Ειδήσεις
Ελληνική ταινία
Ειδήσεις
Κινηματογράφος μετά 
τα μεσάνυχτα

MHMCFIt “ΠΑΤΡΙ!,, 
Ulo»TH«U * ΑΚΥβΥΗΙΚ 
ΛΛ€Ξ. ΜΥΚδΝΙΛΤΜί

Κ*βΙΙΤΛΜ«ΝΟ« ΤΥΠΟΓΡΑ*<ΙαΥ
, «ΜΜ. ΜΛΓΡΙΠΛΗΥ 

ΟΑΟ, HAAItToY IB 
ΗΡΛΚΛβΙΟΗ - ΚΡΗΤΗ?

ΜΙΧΑΛΗΣ 
I. ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ 

Χειρούργος Οδοντίατρος 
Δέχεται 8,30 — 1 μ.μ. 
καί 5—8,30’ μ.μ. ’Ια­
τρείο Πλατ. Κορνάρου - 
Γωνία 1866, Ηράκλειο- 
Κρήτης. Τηλ. Ιατρείου 
286401. Τηλ. Σπιτιού 
235945.

; MIX. Σ. ΛΕΜΔΑΚΗΣ ’ .
Χειρουργός— ωρλ) λόγος ί ί

! Επιμελητής Ωρλ) λόγος 5 ύ
[ κλινικής Βενιζελείου No > ί
> σοκομείου τ. εσωτερικός J |
1 βοηθός ω.ρ.λ. κλινικής >'
' νοσοκομείου παίδων ΑΓ. 5 ;
! ΣΟΦΙΑ. > {

Δέχεται 8—9 π,μ. και 5—
8 μ.μ. Σάββατο 8—1 μ.μ. ] ί

* στο ιατρείο του Μ. Μου- ! ’
[ σούρου 20 (έναντι Πανα 

γίας Σταυροφόρων) τηλ. \
J ιατρείου: 244371. $

I
 ΣΤΑΥΡΟΣ | I

ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗΧ $ί 
ΜΑΡΙΑ

ΔΗΜΗΤΡΟΠΟΥΛΑΚΗ 
— ΚΟΥΚΟΥΛΑΚΗ

Χειρουργοί !

Οδοντίατροι

Δέχονται ατό Ιατρείο ϊ 
τους όδός Πανάρους 3 
(άπέναντι άπό τήν πλα- 
τείπ Αγ. Μηνά) άπό 8, ;

30—1 καί 5—8 μ.μ. <α- ΐ 
θημερινώς. Τηλ. 281151 '

1—25

<Λ£ΤΟΡΙΑ«
ΚΟΜΜΑΝΤΟΣ ΕΞΟΝΤΩΣΕΩΣ

Έγχρωμο

«ΚΡΟΝΟ!»
Ωρπ ίνάοξεως 4 μ.μ. Τηλ. *99078

Ο ΒΙΑΣΜΟΣ ΜΙΑΣ ΜΟΝΑΧΗΣ
Α’ ΠΡΟΒΟΛΗ

Η καυτή ελληνική υπερπαραγωγή ανώτερη του ΑΓΙΟΥ 
ΠΡΕΒΕΖΗΣ

ΑΠΟΛΛΩΝ»
ΡΞΕΩΧ 4 μ.μ — Τηλ. 892921 — 98320» 

ΓΗΜΕ”*
ΔΙΑΖΥΓΙΟ ΜΞ ΠΡΟΘΕΣΜΙΑ

Α' ΠΡΟΒΟΛΗ
Με τον γόη του Χόλλυγουντ Μπαρτ Ρέ’υ'νολτς.

«ΑΠΟΛΛΩΝ
Τηλ. 2233©?

Ο Αντριάνο Τσελεντάνο έρχεται για να σας κάνει να γελά­
σετε

ΣΕΡΑΦίΝΟ Ο ΑΚΤΥΠΗΤΟΣ

'Ξνσρίπ ωρΑ 4
ΕΡΩΤΙΚΟ ΣΚΙΡΤΗΜΑ

■, < f' πρως ΐ U ατΛλ».ι?Α ■

^ΟΛΥΜΠΙΑ»
Μια ταινία δυναμίτης. Μια τιτανομαχία του γίγαντα Τζαγκ 

Λη με τις δυνάμεις του σκότους
Η ΓΡΟΘΙΑ ΤΟΥ ΒΟΥΔΔΑ

$

ί ί

I

ί

ί

Η γερμανική ώτ-κουαφύρ, έ 
βάλε τη σφραγίδα της στην α 
νοιξιάτική μόδα σε συνεργασία 
με τη Σβαρτοκόπυ. Η εξώτερι 
κή κι η σπάρ γραμμή κυρίαρχη 
σαν στις επιδείξεις αυτές.

Η εξωτική γραμμή ανταπο 
κρίνεται στις απαιτήσεις της μό 
δας του 1983, δημιουργώντας 
αρμονικά σύνολα.

Ταυτόχρονα η σπόρ γραμιμή 
εξυπηρετεί τη σύγχρονη και 
πρακτική γυναίκα γιατί είναι 
κοντό χωρίς όμως να αφαιρεί 
τίποτα απ' τη θηλυκότητα της.

Χαιραχτηριστικό της καινούρ 
γιος μόδας είναι οι βαγκ που δη 
μιουργούνται σ' όλα τα μήκη 
των μαλλιών. Ένα άλλο χαρα 
κτηριστικό αφορά το χρώμα 
των μαλλιών. Οι ξανθές απο­
χρώσεις και τα μελανζέ χρώμα 
τα αντιπροσωπεύουν τις τάσεις 
της νέας μόδας. Βέβαια, οι φυ 
σικές αποχρώσεις είναι πάντα 
καλύτερες.

Αν δούμε δυο χαραχτηριστι 
κά κεφάλια της νέας μόδας:

Η εξωτική ρομαντική γραμ 
μή. Τα μαλλιά είναι μακρυά μ’ 
ένα ελαφρό περμανάντ, που απ' 
τη μια πλευρά σχηματίζει μια 
πλούσια βαγκ. Συνδυασμένο με 
το ανάλογο μακιγιάζ θα δώσει

I
 ΜΑΝΟΛΗΣ

Ε. ΧΟΥΡΔΑΚΗΣ
Χειρ. Οδοντίατρος Λ

ΙΔΟΜΕΝΕΩΣ 30 |

(λίγο πιο κάτω απ’ το «Α < 
STORIA». Δέχεται καθημε > 
ρινά 8—1 και 5—8, πλην < 
Σαββάτου. Τηλ. 241631. ?

1—25 5

I
 ΓΙΑΝΝΗΣ

Τ. ΣΤΑΘΟΠΟΥΛΟΣ ‘Ι
Ειδικός Παθολόγος <;

ΕΒΑΝΣ 39 J·

(Πλατεία Κοιρνάρου) < I
Δέχεται 9-1 καί 6-8.3®. <[Τηλ. Οικίας 286608 <>

ft*' Μ Μ Ο Τ V «4 **
Τελούμε την Κυριακή 17-4-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΘΕΟΝΥΜΦΗΣ I. ΚΕΦΑΛΟΓΙΑΝΝΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα αδέλφια: Αντώνιος Κεφαλογιάννης, Εμμανουήλ και Κα 
τίνα Κεφαλογιάννη, Ελένη Γ. Σμπώκου, Βασίλειος και Περ 
σεφόνη Κεφαλογιάννη.
Τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

n

τη νότα του εξωτισμού.
Μαλλιά κοντά. Λίγο πιο μα 

κριά πίσω στοά τράχηλο. Έ­
χουν μια κλίση προς τα πίσω.
στα δυο πλευρά, ενώ 
χουν μια κλίση δεξιά 
πλούσια φράντζα που 
το μέτωπο.

επάνω έ 
με μια :

σκεπάζει >

ΓΙΑ ΤΙΣ ΩΡΕΣ
ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ

Όλες οι νοικοκυρές

συγκεκριμένη δουλειά χωρίς 
να πιάνει πολύ χώρο. Μπορεί 
θαυμάσια ακόμα να τοποθετηθεί 
και σ’ ένα φαρδύ οφίς. Αποτε 
λείται από τέσσερις μεγάλες τά 
ίβλες ποιυ υποβαστάζονται με 
δυνατές ξύλινες γωνιές.

Τα ράφια δεν είναι πολύ φαρ 
διά. Μόλις φτάνουν τους 25 
πόντους, εκτός απ' το δεύτερό

θέλουν ξ
ΐ που έχει φάρδος 40 πόντους.

τη γωνιά τους, για να μπορούν ί
να 
να 
τα
Οι

εργάζονται με ησυχία και 
τακτοποιούν ορισμένα απ' 

σύνεργα της δουλειάς τους, 
περισσότερες σχεδόν θέ-

λουν τη γωνιά του ραψίματος 
τους για να φτιάχνουν τις επι 
διορθώσεις στο ρουχισμό του 
σπιτιού και της οικογένειας κι 
ακόμη για να ράβουν καινού 
ργια τώρα που τα έτοιμα είναι 
πανάκριβα.

Ένα σύνθετο επιπλάκι είναι 
πολύ πρακτικό και χρήσιμο, για 
τί προσφέρει τα πάντα για τη

μνημοτυνο
Τελούμε την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. στον 

Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερο μνημόσυνο υ­
πέρ αναπαύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας συζύγου, 
μητέρας, θυγατέρας και αδελφής

ΚΑΛΛΙΟΠΗΣ ΓΡΗΓ. ΜΑΚΑΡΩΝΑ 
Ετών 26

και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Ο σύζυγος: Γρηγόριος Μακαρώνας 
Ο υιός: Γεώργιος Μακαρώνας.
Οι γονείς: Βαρβάρα και Γεώργιος Μακαρώνας, Μαρία χα 
Στεφανάκη.
Οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 

στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροταφείο) ετήσιο μνημόσυνο 
υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς μας πατέρα 
και παππού

■
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ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΑΡΧΟΝΤΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα- 
ραστούν.
Τα τέκνα: Μιχαήλ και Μαλβίνα Αρχοντάκη, Εμμανουήλ και 
Μαρίνα Αρχοντάκη, Γεώργιος και Κατίνα Αρχοντάκη.
Οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς. t

Επάνω έχει δυο ντουλαπάκια 
,με συρόμενα φύλλα. Ακόμα 
διαθέιτει δυο συρτάρια μεγάλα, 
όπου μπορείτε να τοποθετείτε 
τα διάφορα σύνεργα της ραπτι 
κής, υφάσματα κλπ..

Κάπου εκεί δίπλα θα τοποθε 
τήσετε και τη ραπτομηχανή 
σας. Σ' όλα τ’ άλλα ράφια μπο 
ρεΐτε να τοποθετήσετε βιβλία^ 
ΐμπιμπλό κι ένα σωρό άλλα αν 
τικεϊμενα. Ένα σκαμπό απ' το 
ίδιο ξύλο που ανεβοκατ®βαίνει 
θάναι το συμπλήρωμα αυτής 
της γωνιάς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17-4-83 και ώρα 8,30 π.μ. εις τον I. 

Ν. Αγ. Δημητρίου Κατσαμπά ετήσιο μνημόσυνο υπέρ ανα 
παύσεως της ψυχής της αγαπημένης μας

ΒΑΣΩΣ Κ. ΜΠΙΖΙΩΤΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Ο σύζυγος: Κώστας Μπιζιώτης.
Η κόρη: Μαρία
Οι γονείς: Γεώργιος και Μαγδαληνή Σταμπουλη, Γεώργιος 
και Αδαμαντία Μπιζιώτη.
Οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 8,30 το πρωί στον Ι.Ν. 

Αγ. Ιωάννου στο Σμάρι τελούμε 40θήμερο μνημόσυνο για 
την ανάπαυση της ψυχής του αγαπημένου μας συζύγου, 
πατέρα, παππού και αδελφού

‘ ΜΙΧΑΗΛ NIK. ΧΡΟΝΑΚΗ 
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Η σύζυγος: Ηράκλειά Χρονάκη.
Τα παιδιά: Νικόλαος και Αργυρή Χρονάκη, Μανώλης και Τι 
τίκα Τζατζαδάκη, Μάρκος και Βαρβάρα Τζίκα.
Τα εγγόνια — τα αδέλφια.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε την Κυριακή 17 Απριλίου Κάι ώρα 9 π.μ. στον 

Ι.Ν. Παναγίας Καλυβιανής 9μηνο μνημόσυνο υπέρ αναπαύ 
σεως της ψυχής του αγαπημένου μας υιού και αδελφού

ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ ANT. ΧΑΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα- 
στούν.
Οι γονείς: Αντώνιος και Ελένη.
Τα αδέλφια: Ασπασία και Ζαχαρίας Καρκανάκη.
Οι ανεψιοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΗΝΗΜΟΣΤΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου 1983 ώρα 8,30 π.μ. τελούμε 

ετήσιο μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του αγαπη 
μένου και αειμνήστου, συζύγου, πατρός, αδελφού, θείου 
και πάππου ημών

ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΥΣ MIX. ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗ
Συντ)χου ΚΣΟΣ

στην εκκλησία του Αγ. Δημητρίου (Μετόχι) Ανωγείων Μυ- 
λοποτάμου. Και παρακαλούμε πάντας τους τιμώντας την 
μνήμη του όπως ευαρεστούμενοι προσέλθωσιν και ενώσω 
ση μεθ' ημών τας προς τον ύψιστον δεήσεις των
Η σύζυγος: Ευαγγελία
Τά τέκνα: Αχιλλέας και Καίτη Σφακιανάκη, Μανώλης και Μαί 
ρη Ιατράκη.
Οι αδελφοί: Αγάπη χα Γ. Μανουρά, Γεώργιος και Μαρίκα 
Σφακιανάκη, Γεώργιος και Ευαγγελία Βέργη, Μανώλης και 
Ειρήνη Βέργη, Μηνάς και Πόπη Βέργη.
Τα εγγόνια — τα ανήψια — οι λοιποί συγγενείς.

ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΥ ΚΑΛΑ'ΓΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους συγγενείς και φίλους όπως παρα­
στούν.
Τα παιδιά: Χαράλαμπος και Αναστασία ΚαλαΊ’τζάκη, Εμμα 
νουήλ και Ευαγγελία Τζανοδασκαλάκη.
Οι αδελφοί: Κων)νος ΚαλαΤτζάκης, Εμμανουήλ και Πολύ- 
μια ΚαλαΊ’τζάκη, Μαρία ΚαλαΊ’τζάκη, Σταύρος και Γεωρ­
γία Ματζανίδου.
Οι εγγονοί — οι ανηψιοί — οι λοιποί συγγενείς.

F χι φ « τ «Γ «Α
Την ερχόμενη Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 9ην πρωι­

νήν εις τον Ι.Ν. Αν. Αναργύρων Λαγούτας Μον)τσίου τελού 
με 40θήμερο μνημόσυνο για την ανάπαυση της ψυχής της 
πολυαγαπημένης μας μητέρας και θυγατέρας

■
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ΕΙΡΗΝΗΣ I. ΧΑΤΖΑΚΗ
και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα παιδιά της: Μανώλης και Μαρία Χατζάκη, Μιχάλης και 
Σοφία Χατζάκη.
Η μητέρα: Παπαδιά - Ευγενία Μηλάκη.
Οι εγγονοί — οι αδελφοί — οι λοιποί συγγενείς.

Μ Η Η Μ Ο 35 ¥ Η
Την Κυριακή 17 Απριλίου 1983 στις 8,30 το πρωί με τη συ 

μπλήρωση ενός χρόνου από το θάνατο του αγαπημένου μας 
συζύγου και πατέρα

. ··.

ΓΕΩΡΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
Αυτοκινητιστου

θα γίνει μνημόσυνο στην εκκλησία Μιχαήλ Αρχαγγέλου Πα 
τσίδερος Μον)τσίσυ. Καλούμε συγγενείς και φίλους να πα- 
ραστούν.
Η σύζυγος: Αγλα’ί'α Σπυριδάκη.
Τα παιδιά: Μιχάλης και Ελευθερία Σπυριδάκη, Βαγγέλης και 
Αντωνία Μιχελινάκη.

Τελούμε την Κυριακή 17 Απριλίου και ώρα 8,30 π.μ. 
στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννου Ανωγείων Μυλοποτάμου 40θήμερο 
μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του προσφιλούς 
μας συζύγου, πατέρα, αδελφού και παππού

ΙΩΑΝΝΟΥ ΣΠΑΧΗ
S Ιατρού
1 και παρακαλούμε τους τιμώντας την μνήμην του όπως πα
|! ραστούν.
h Η σύζυγος: Ασημένια Σπαχή.
Μ Τα τέκνα: Ιπποκράτης και Σόνια Σπαχή, Ελπιδοφόρος και
Ή Έφη Σπαχή.
3 Οι αδελφοί — οι εγγονοί — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Τελούμε αύριο Κυριακή και ώρα 8,30 π.μ. στον Ι.Ν. Αγ. 

Κων)νου (Νεκροταφείο) 40θήμερσ μνημόσυνο υπέρ αναπαύ 
σεως της ψυχής της αγαπημένης μας μητέρας, γιαγιάς και 
θείας

ΣΟΦΙΑΣ ΜΠΡΙΤΖΟΛΑΚΗ

και παροκαλούμε τους τιμώντας την μνήμην της όπως πα- 
ραστούν.
Τα ανήψια της — οι λοιποί συγγενείς.

ΜΝΗΜΟΣΥΝΟ
Την Κυριακή 17 Απριλίου συμπληρώνεται ένας χρόνος 

από τότε που χάσαμε την αγαπημένη μας σύζυγο, μητέρα, 
θυγατέρα, αδελφή και θεία

ΜΑΡΙΚΑ ΣΠΥΡΙΔΑΚΗ
θα τελέσωμε μνημόσυνο στον Ι.Ν. Αγ. Κων)νου (Νεκροτα 
φείο) για την ανάπαυση της ψυχής της και παρακαλούμε 
τους συγγενείς και φίλους όπως παραστούν.
Ο σύζυγος: Γεώργιος Σπυριδάκης.
Τα τέκνα: Εμμανουήλ Σπυριδάκης, Φανή Δομπάζη, Αντώ­
νιος και Εριέττα Αγγουριδάκη, Μιχαήλ Κακουλάκης, Έφη 
Σπυριδάκη.
Οι αδελφοί: Χαριδ. και Ελευθερία Ζαχαριουδάκη, Ανδρέας 
Βρέντζος.
Η μητέρα — οι ανεψιοί »
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Γιατί
Δεν λειτουργούν οι πλη 
ροφορϊες, δηλαδή το 131, 
τα Σαββατοκύριακα;

Διότι...
Να πώ, να πώ, να πώ... 
Γιατί ο ΟΤΕ πιστεύει ό 
τι τα Σαββατοκύριακα 
πρέπει να τα ξέρουμε 
όλα__

Η ΝΕΑ ΑΠΟΨΙΣ ΠΕΡΙ... ΣΕΒΑΣΜΟΥ
Η έννοια της λέξης, είναι πολύ, μα πολύ ταλαιπωρη­

μένη. Έχει καταπιέσει πολλούς ανθρώπους. Κατά τη 
γνώμη μου ήτανε ένα μέσον, για να επιβάλλεται η προ- 
ηγουμένη γενιά στην επόμενη ανώδυνα και χωρίς ιδιαί 
τερο κόπο.

Κι αυτό, γιατί ο σεβασμός έτσι που έχει καθιερωθεί 
να εννοείται, σημαίνει:

Δεν απαντάς ακόμα κι αν είσαι αντίθετος μ’ αυτά 
που σου λένε, (συνήθως σου επιβάλλουν). Δεν κάνεις 
αυτά που εσύ θέλεις γιατί κάποιος άλλος που είναι αν­
τίθετος σε πείθει εν ονόματι του σεβασμού ότι δεν πρέ­
πει.

Η καταπίεση μέσα από αυτήν την λέξη, αρχίζει από 
νεαρή ηλικία που το άτομο μη έχοντας εμπειρίες και 
γνώσεις είναι πιο ευάλωτο. Συνεχίζεται όμως στο άπει­
ρο, συνεχίζεται για πάντα. Και φτάνουμε στο γελοίο 
σημείο να πιστεύουμε ότι:

Το να καπνίσουμε μπροστά στον πατέρα είναι από­
δειξη ότι δεν τον σεβόμαστε.

Το να ακολουθήσουμε το επάγγελμα που εμείς θέμε 
αγνοώντας τις επιταγές των γονέων και λοιπών συγγε­
νών, δείχνει ότι δεν τους σεβόμαστε.

Το να έχουμε ερωτικό σύντροφο, σημαίνει ότι δεν 
σεβόμαστε τον μπαμπά, ή τον αδελφό...

Το να είμαστε ομοφυλόφιλοι, σημαίνει ότι τους προ 
σβάλλουμε προσωπικώς...

Το να παρουσιαστούμε χωρίς γραβάτα κάπου, ό­
που η σοβαροφάνεια βασιλεύει, δείχνει έλλειψη σεβα­
σμού.

Το να μην δώσουμε βάση στα λόγια ηλικιωμένου κυ 
ρίου (διότι όπως μπορεί να είναι σοφός άλλο τόσο μπο 
ρεί νάναι και ξεμωραμένος) δείχνει έλλειψη σεβασμού.

Το να μην ακολουθούμε τις τρέχουσες απόψεις περί 
ντυσίματος (ξέρετε ότι ακόμα και το μήκος της φού­
στας ενός κοριτσιού, ή το χρώμα του πανταλονιού ε­
νός αγοριού, έχουν άμεση σχέση με το μέτωπο του 
πατέρα τους;) περί διασκεδάσεως, περί γενικών θέσε­
ων απέναντι στα πράγματα, περί, περί...

Δεν ξέρω ποιος είναι ο εφευρέτης της έννοιας. Ξέρω 
όμως πόσα στραβά γίνονται καθημερινά εν ονόματι 
της. Πόσοι άνθρωποι καταπιέζονται αφόρητα, πόσοι 
άνθρωποι κάνουν κυριολεκτικά ό,τι τους καπνίσει παί- 
ζοντάς το μικροί ή μεγάλοι τύραννοι, οπλισμένοι από 
την έννοια αυτή.

Και πόσο το σύστημα είναι έτοιμο να υπερασπίσει 
τον θύτη, μην τυχόν και χαλάσει η τάξιςτων πραγμά­
των.

θα τελειώσω μ' ένα παράδειγμα που ήτανε και η αι­
τία για το σημείωμα τούτο.

Ένα κορίτσι περίπου δέκα εφτά, μαζί με συμμαθητή 
του, κατηφορίζουν στο δρόμο κουβεντιάζοντας, σχο­
λώντας από το φροντιστήριο.

Στον δρόμο συναντούν τον πατέρα του κοριτσιού 
και ο κύριος αυτός, ο κύριος αυτός, επαναλαμβάνω ο 
κύριος αυτός, σηκώνει το χέρι και ...χαστουκίζει 
την κοπέλλα γιατί κατά τη γνώμη του τον πρόσβαλλε 
το ότι περπατούσε μ’ ένα αγόρι παρέα, ώρα οκτώ στο 
δρόμο της μεγαλούπολης του Ηρακλείου εν έτει 1983. 
Και να είστε σίγουροι, ότι αν το κορίτσι παραπονεθεί... 
δεν πρόκειται να βρει δίκιο. Και δεν θα βρει δίκιο, διό­
τι ποιός θα βγει να πει ότι:

η κοπελλιά αυτή και όλες οι κοπελλιές, έχουν από­
λυτο το δικαίωμα του να έχουν ένα φίλο και να περπα 
τούν μαζί του κουβεντιάζοντας θέματα που τους εν­
διαφέρουν. Ότι η κοπελλιά αυτή όπως και κάθε κοπελ 
λιά και κάθε αγόρι, έχει μια ολοκληρωμένη προσωπικό­
τητα που δεν έχει κανείς μα κανείς το δικαίωμα να δια­
σύρει. Κανένας τίτλος κοινωνικός, πατέρας, μητέρα, α­
δελφός, θείος κλπ., κλπ. δεν έχει το δικαίωμα να αυθαι 
ρετεί κάνοντας τον χωροφύλακα τον δικαστή και τον 
εκτελεστή μαζί. Όλα αυτά μαζεμένα, σε ένα άτομο. Ό­
λα αυτά μαζεμένα,εναντίον ενός νεαρού ατόμου που 
το μόνο που χρειάζεται είναι απλά ενημέρωση και ελευ 
θεριά.

Αν το κορίτσι μπροστά στο αδιέξοδο, σηκωθεί και 
φύγει, εκτειθέμενο έτσι σε μύριους πραγματικούς κιν­
δύνους, ο πατέρας αυτός σε καμμιά μα καμμιά περίπτω 
ση δεν θα σκεφθεί ότι ο ηθικός αυτουργός είναι ο ίδιος, 
ηθικός αυτουργός για ένα έγκλημα που συλλήφθηκε 
την ώρα που χαστούκισε την κόρη, και θα γεννηθεί σί 
γουρα κάπου στο μέλλον. Αλλά δεν μας ενδιαφέρει εδώ 
ο πατέρας. Δεν του αξίζει άλλωστε να μας ενδιαφέρει. 
Μας νοιάζει το κορίτσι. Και μέσα απ' αυτό τα χιλιάδες 
κορίτσια της επαρχίας και του κέντρου. Τα νεαρά αυ 
τά παιδιά, που δεν έχουν άμυνα παρά μόνο την φυγή, 
την αυτοκτονία, ή την παθητική παραδοχή.

Αυτά μας ενδιαφέρουν. Και γι' αυτά μιλάμε. Και αυ­
τά πάμε να προστατέψουμε.

Και να τους πούμε ότι μπροστά στον σεβασμό της 
προσωπικότητάς τους πάσα άλλη έννοια σεβασμού ω- 
χριά. Μπροστά στην κατευθυνόμενη και ηλίθια τρέ­
χουσα άποψη περί σεβασμού που πρέπει να απορρι- 
φθεί μπορούν να εντιπαραθέσουν την απαίτηση να σέ­
βονται όλοι την ελευθερία του ατόμου τους και το α­
πόλυτο δικαίωμα έκφρασής τους.

Κείμενα - επιμέλεια
X. Γεωργιλάκη

Αν είστε παντρεμένη με άνδρα φαλλοκράτη, κυρίαρχο αλλά παρ' όλα 
αυτά εσείς τυχαίνει να είστε αφόρητα ερωτευμένη μαζί του και να τον α­
κολουθείτε παντού μεταφορικά και ουσιαστικά.

Αν έχετε παιδάκι ή παιδάκια που είναι κολλημένα πάνω σας, κι εσείς 
νοιώθετε άδεια και ένοχη μακριά τους.

Αν δεν έχετε μέσα σας νεύρο και μια διαρκή τάση για προσπάθεια.
Αν δεν είσαστε σε θέση να πείτε: Αυτό είναι δική μου απόφαση και 

αναλαμβάνω τις ευθύνες καθ' ολοκληρίαν.
Αν κλαίτε με το παραμικρό και κυρίως ρουφάτε την μύτη σας.
Αν σας αρέσει πάρα πολύ μόνο το να μιλάτε και σπανίως ν' ακούτε.
Αν οι σχέσεις σας με τους άνδρες — πιστεύετε — ότι πρέπει απαραι- 

τήτως να έχουν ερωτικά στοιχεία.
Αν φοβάστε το αεροπλάνο, το σκοτάδι, τα άγνωστα φαγητά, τα 

ποντίκια, τους άγνωστους ανθρώπους, το παραμικρό κρυολόγημα, τα μι 
κρόβια, και τις δυνατές φωνές.

Αν δεν σας ενδιαφέρουν τα κοινά.
Αν δεν πιστεύετε ότι μπορείτε να καταφέρετε τα πάντα.
Αν δεν ξέρετε να γελάτε με τα παθήματά σας.
Αν δεν πιστεύετε στην κομψότητα και στην ευγενική συμπεριφορά.
Αν δεν ξέρετε τουλάχιστον ένα μέρος της αργκώ αν όχι το όλον.
Αν δεν είσαστε ικανή να ερωτευθείτε μια πινακίδα, μια δίκη, μια βίδα, 

ή έναν φακό φωτογραφικής μηχανής.
Μην προσπαθήσετε ποτέ να το παίξετε γυναίκα καρριέρας. θα αποτύ- 

χετε.
Και μέχρι να το καταλάβετε θα έχετε ταλαιπωρήσει κόσμο και κοσμάκη. 

Γι αυτό πριν αυτοτιτλοφορηθείτε, διαβάστε προσεκτικά τα παραπάνω. 
Καλό θα σας κάνουν, κακό αποκλείεται...

ΕΡΩΤΙΚΉ ΑΡΜΟΝΙΑ (στα καθ' ημάς)
Διήγηση από νεαρό Κρητικό με θέμα την πρώτη ερωτική προσέγγιση με 

το άλλο φύλο σε ηλικία δέκα πέντε ετών, στο χωριό:
«...κι εμένα δα μου άρεσε πολύ κεινά η κοπελλιά, μα εντρεπούμουνε να 

τση το πώ. Μια μέρα λοιπόν, τση δίνω ραντεβού στο μύλο, και λόγω τιμής 
οντενεπήγαινα ετρέμανε τα πόδια μου. Λέω τση, ακουστό τόχα κι εγώ, θες 
να τα σάσωμε... θέλω, λέει η κοπελλιά, μα ήντα θα... σάσωμε...

Δεν εκάτεχα ήντα να τση πώ, κι ήρχιξα να τραγουδώ, μπας και καταλά­
βει. «πάρε τον ηλεκτρικό, έχω αγωνία στη Νέα Ιωνία έλα... κι εκειά τόκοβα, 
πραμα αυτή. Πάλι το ίδιο στιχάκι εγώ, τόκοβα εκειά που λέει ο τραγουδι­
στής σ' αγαπώ, πράμμα αυτή... Δεν εκάτεχα ήντα να κάμω κι ήρχιξα να 
κλαίω. Αρχίζει λοιπόν κι αυτή εκειά που με θωρεί να κλαίω, να κλαίει... Ε- 
κλαίγαμε, εκλαίγαμε, και σε μια στιγμή λέω από μέσα μου: μα ήντα θα γί­
νεται εδά επαέ, ετσά θα κλαίμε όλη νύχτα, και πάω και βρίσκω ένα φίλο 
μου, και του λέω: έλα μωρέ Κωστή γιατί θα κουζουλαθώ, και μίλιε να με- 
ρώσωμε...».

Ξέρετε τι είναι το VHF; Είναι ένα μηχάνημα ικανό να 
δημιουργήσει τάσεις φόνου σ' αυτόν που δεν έχει τη 
λόξα του. Και εξηγούμαι. Το μηχάνημα αυτό είναι έ­
νας πομπός - δέκτης με παγκόσμια εμβέλεια. Είναι ένας 
θαυμάσιος τρόπος να αποκτήσεις φίλους απ' όλον τον 
κόσμο και να χάσεις αυτούς που έχεις εδώ.

Και εξηγούμαι ακόμα περισσότερο.
Αγαπητός φίλος, παθιασμένος Βιετσεφίστας μαζί με 

παρέα ομοίου χόμπυ, με προσκαλεί, για εκδρομή στη 
Νίδα κάποια Κυριακή πρωί. Δεν ήξερα να προλέγω — 
τότε — το μέλλον — φρόντισα να μάθω αργότερα — 
και δέχτηκα την πρόσκληση.

Ξεκινήσαμε δύο αυτοκίνητα. Μια οικογένεια μέτρια 
παιδάκια πίσω, ανάμεσά τους εγώ, μπρος το ζεύγος 
των φίλων, και πίσω το άλλο αψάξι με τον φίλο μου, 
την γυναίκα του και άλλο ένα ζευγάρι. Και προχωρού 
με στον ανηφορικό δρόμο με τις χιλιάδες στροφές. Και 
η μέρα είναι όμορφη, ο ήλιος ψηλά και η ατμόσφαιρα 
δυστυχώς κατακάθαρη. Το κατακάθαρη δυστυχώς θα 
το καταλάβετε πιο κάτω.

Αρχίζει λοιπόν το μπρος αμάξι με το πίσω αμάξι, να 
επικοινωνεί μέσω του VHF.

— Έλα, Κώστα, μ' ακούς; Όβερ.
— Ναι Μόνο, σ' ακούω. Όβερ.
— Λοιπόν, εδώ πάνω, είναι ωραία. Με τί παραμόρ­

φωση φτάνω κάτω; Όβερ.
— Καλά. Καλά, καλά φτάνεις. Καθαρός. Όβερ. 
Μπαίνει στη μέση κάποιος άλλος.
— Εδώ Έλεν ντι Νάιν, Έλεν ντι νάιν, γειά σας.
— Έλα Έλεν ντιν Νάιν, ακούγεσαι καλά από Κρήτη, 

από Κρήτη ακούγεσαι, όβερ.

Και αρχίζει το μακελλειό. Πώς ακούγεται ο Έλεν, τί 
καιρό κάνει εκεί που είναι ο Έλεν, τί καιρό κάνει εδώ 
που είμαστε εμείς, μπαίνει στη μέση ένας Ιταλός στα κα 
λά καθούμενα, βουίζει το μηχάνημα, φωνάζουν οι δι­
κοί μου, χάνεται η επαφή διότι τυχαίνει ν' ανεβαίνουμε 
βουνό, δεν προλαβαίνω να απολαύσω το τοπίο μέσα 
σ' όλη αυτή τη βαβούρα, η μία σύζυγος αρχίζει να ξυ- 
νίζει, η άλλη βγάζει τα πόδια πάνω στο ταμπλώ, και 
κλείνει τα μάτια απηυδησμένη, τα μικρά γκρινιάζουν 
και οι δύο συνεχίζουν αμείλικτα τον διάλογο που έχει 
συνεχώς τα ίδια και τα ίδια. Φτάνοντας στο πλατώ, 
πάλι τα ίδια. Επαφή με ανθρώπους χιλιάδες χιλιόμε­
τρα μακρυά για να ανταλλάξουν τις ίδιες κουβέντες και 
διευθύνσεις για να γράψουν ο ένας στον άλλο τα ίδια 
πράγματα. Βέβαια εγώ απλώς πήγαινα εκδρομή και μό­
νον.

Δεν έχω το χόμπυ του Βιετσεφίστα, δεν μ' ενδιαφέ­
ρει η εναέριος πολυλογία και είμαι κι εξαιρετικά ευαί­
σθητος στους διαφόρους θορύβους που μ' εμποδίζουν 
να χαρώ μια φυσική ομορφιά. Περιττό να σας πω, ότι 
από την επομένη κόψαμε την καλημέρα με τους φίλους 
μου, οι οποίοι ανάμεσα σε μένα και το VHF τους προ­
τίμησαν σαφώς το VHF. Και με παράτησαν μόνο, να με 
ενοχλούν μόνο τα τηλέφωνα, τα μηχανάκια, τα κομ- 
πρεσσέρ, οι πειρατικοί σταθμοί, και τα φορτηγά αυτό 
κινητά που κατά τις επτά κάθε πρωί ξαμολιούνται να 
πουλήσουν μέσω μεγαφώνων, πατάτες, φασολάκια, 
ψάρια και όλα τ' αγαθά του θεού.
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«Αφιερωμένο εξαιρετικά»

ΤΙ ΣΗΜΑΙΝΟΥΝ ΟΙ ΦΟΥΣΚΩΜΕΝΟΙ

(Αναδημοσίευση από το περιοδικό «ΓΥΝΑΙΚΑ»

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ TOY Ο.Τ.Ε.

Απροσδόκητο σκάνδαλο ξέσπασε στον ΟΤΕ. Πολυεθνικές και 
ελληνικές επιχειρήσεις, ενώ είχαν κάνει τηλεφωνήματα για τα ο­
ποία έπρεπε να πληρώσουν ένα εκατομμύριο δρχ. τουλάχιστον, 
πλήρωναν μόνο 200 μονάδες! Πώς γινόταν αυτή η απάτη εις βά­
ρος του ΟΤΕ; «Ομάδα τεχνικών» συνεννοείτο με τις εν λόγω επι­
χειρήσεις, «τα τσάκωνε» και γύριζε το μετρητή πίσω! Βέβα ια. τα 
τηλεφωνήματα είχαν γίνει και κάποιος έπρεπε να πληρώσει. Και ε­
πειδή τα περισσότερα τηλεφωνήματα γίνονταν προς το εξωτερι­
κό, ο ΟΤΕ τα πλήρωνε σε συνάλλαγμα. Δηλαδή όχι μόνο έχανε 
το έσοδο από τα τηλεφωνήματα, αλλά πλήρωνε κι από πάνω. Και 
διερωτίόταν ο ΟΤΕ πότε και ποιός έκανε τα τηλεφωνήματα αυτά 
προς το- εξωτερικό! Όπως διερωτιόνταν όλοι οι συνδρομητές με 
φουσκωμένους λογαριασμούς πότε έκαναν τα τόσα τηλεφωνήματα 
προς το εξωτερικό— που δεν έκαναν ποτέ — και ο ΟΤΕ τους α­
παντούσε, πληρώστε πρώτα και μετά θα τα βρούμε!

Αυτή τη στιγμή εξετάζεται όχι το αν οι τεχνικοί «τα τσάκωναν» 
από τις πολυεθνικές και διέπρατταν αυτή την απάτη, αλλά πόσοι 
είναι αυτο-ϊ. Και δεύτερον, πού χρεώνονταν οι μονάδες που έγιναν 
— γιατί είχαν γίνει! Μήπως μεταφέρονταν οι μονάδες αυτές σε 
δυνδρομητές ιδιώτες ή σε δημόσια τηλέφωνα; Από την πρόοδο 
των ανακρίσεων θα φανεί πόσοι ιδιώτες συνδρομητές πλήρωναν 
με τους φουσκωμένους λογαριασμούς τα τηλεφωνήματα των... 
πολυεθνικών και άλλων μεγάλων επιχειρήσεων.

Πάντως, χωρίς την ανικανότητα, και την αβελτηρία των διοικού 
ντων, χωρίς τη διαφθορά των μηχανισμών του ΟΤΕ θα ήταν α­
δύνατο- να γίνει τέτοια απάτη. Το περίεργο είναι ότι μόνο μια εφη 
μερίδα-, «Το Βήμα της Κυριακής», αποκάλυψε το σκάνδαλο. Ο υπό­
λοιπος Τύπος ετήρησε σιγήν ιχθύος και την ίδια σιγή τηρεί μέχρι 
στιγμής ο ΟΤΕ. Όμως θα υποχρεωθεί να απαντήσει στους συν­
δρομητές του και στο κοινό. Πώς κα-ι γιατί ευνοήθηκε κατάχρηση 
εκατομμυρίων που έχει άμεση σχέση με τους φουσκωμένους λογα­
ριασμούς των ταλαίπωρων συνδρομητών;
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Οι ψυχαναλυτές συμφωνούν σε μιά κοινή βάση. Σε 
μιά απαίτηση που υπάρχει μέσα σ' όλους τους ανθρώ 
πους και που συντελεί πάρα πολύ στην ψυχολογική ι­
σορροπία του ατόμου. Κι αυτό είναι ο προσωπικός χώ­
ρος. Που μπορεί να μεταφραστεί σε μιά καμαρα, σε μιά 
γωνία, σε μιά πολυθρόνα, σε κάτι τέλος πάντων όπου 
μπορεί ν' αποσυρθεί κανείς μόνον, και όπου κανείς δεν 
τολμά να επέμβει, ούτε να διεκδικήσει τίποτα γιατί έ­
χει πλέον αποδοθεί η κυριότης και δεν υπάρχει ουδεμία 
περίπτωση αμφισβήτησης. Συντελεί λοιπόν, αυτή η αί­
σθηση της υπαγωγής μας σ' ένα χώρο προσωπικό στο 
να μπορούμε να ανασυνταχθούμε, να ξεκουραστούμε, 
να κλάψουμε ή να σκεφτούμε ή οτιδήποτε άλλο μας α­
ρέσει χωρίς να έχουμε κανένα στο κεφάλι μας.

Εφαρμόστε το κι εσείς. Είναι μιά θαυμάσια ιδέα.

Τόχουμε ξαναπεί, δεν τόχουμε; Μας αρέσει το καλό 
κρασί.

Βρεθήκαμε λοιπόν, με ωραία παρέα σε κάποιο σικ νυ 
χτερινό ρεστωράν και παραγγείλαμε κάποιο καλό γαλ 
λικό κρασί. Πίναμε αργά κουβεντιάζοντας, ώρα ομολο 
γουμένως προχωρημένη μεταμεσονύκτια, όταν σε μια 
στιγμή φωνή με κρητική προφορά ακούστηκε πάνω 
από τα κεφάλια μας, απευθυνόμενη στο γκαρσόν.

— Φέρε παιδί μου το φελλό, να ταπώσωμε το μπου­
κάλι, να το φυλάξουμε για κάβα στα παιδιά γιατί είναι 
ακριβό...

Κι εμείς, «τα παιδιά» δεν είμαστε παρτσακλά, να μην 
ξέρουμε την αξία,του κρασιού που παραγγέλουμε, 
πρώτον. Δεύτερον, δεν είχαμε σηκωθεί να φύγουμε 
για να είναι απόλυτη η σιγουριά του ιδιοκτήτη ότι θα 
έμενε jo κρασί και, τρίτον δεν ζητήσαμε «κάβα». Γιατί 
μας τόκανε θεούλη μου αυτό. Λέτε να ήθελε να μας 
διώξει και βρήκε αυτόν τον τρόπο πιο πρόχειρο; Κατά 
τ' άλλα το μαγαζί είναι πολύ σικ.

Πλατεία των Λεόντων, απογευματάκι λιακάδα. Το πιτσιρίκι μαύρο μαύ­
ρο με το κασσελάκι πλησιάζει: Να τα βάψω; — Πόσο; — Πενήντα δραχμές. 
— θές με είκοσι; — Εντάξει... Ο πιτσιρίκας δεν ξέρει από τα παζάρια των 
μεγάλων. Πέφτει εύκολα. Με είκοσι λοιπόν. Τα παπούτσια μέσα σε δυό λε­
πτά σαν καινούργια. Το μουτράκι του γεμάτο μαύρες μουτζούρες.... Έρ­
χεται ένας χωροφύλακας για επίπληξη. Επιπλήττει τον πιτσιρικά που βά­
φει τα παπούτσια στην πλατεία των Λεόντων.

Το γκαρσόν πλησιάζει και τον κοιτάει ξυνισμένα. Δεν μιλάει. Υπάρχει και 
ο πελάτης που τυχαίνει νάναι πελάτης και δικός του. Αλλά καραδοκεί. Μό­
λις τελειώσει να τον διώξει από την πλατεία. Κι αυτός. Ή μάλλον από τον 
χώρο της επικυριαρχίας του. Καθείς κι η εξουσία του βλέπετε... Και μέσα 
σ' όλα ο πιτσιρικάς, με τις μουτζούρες στο μουτράκι, το εικοσάρικο στην 
παλάμη κερδισμένο από τον ίδιο, κοιτάει μερικά τουριστάκια συνομίληκα 
που κάνουν διακοπές στην Ελλάδα. Παιδάκια χωρίς μουτζούρες, κατακά- 
θαρα, που όταν δεν πάνε σχολείο παίζουν, ή ταξιδεύουν ή δεν ξέρω τί άλ­
λο κάνουν, πάντως στα έξι ή στα εφτά τους, δεν δουλεύουν...

Ήταν απλά μια εικόνα. Τίποτα παραπάνω, τίποτα παρακάτω...

ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΑΠΟ ΕΝΑ ΑΠΟΚΡΥΦΟ ΕΥΑΓΓΕΛΙΟ
Χόρχε Λουίς Μπόρχες

3. Δυστυχισμένοι οι πτωχοί τω πνεύματι, γιατί έτσι όπως ήταν πάνω στη 
γή, θα είναι και κάτω από τη γή.

4. Δυστυχισμένοι όσοι θρηνούν, γιατί απόχτησαν πια τη θλιβερή συνή­
θεια του θρήνου.

5. Μακάριοι όσοι ξέρουν πως ο πόνος δεν είναι στεφάνι δόξας.
6. Δεν αρκεί να 'σαι έσχατος για νάσαι κάποια μέρα ο πρώτος.
7. Ευτυχισμένος όποιος δεν επιμένει πως έχει δίκιο, γιατί κανείς δεν έχει 

ή έχουν όλοι.
8. Ευτυχισμένος όποιος συγχωρεί τους άλλους, καθώς κι εκείνος που συγ- 

χωρεί τον ίδιο το-ν εαυτό του.
9. Ευλογημένοι οι ειρηνοποιοί, γιατί δεν θα καταδεχτούν την διχόνοια.

10. Ευλογημένοι όσοι δεν διψούν για δικαιοσύνη, επειδή ξέρουν πως η 
μοίρα μας αντίδικη ή σπλαχνική, είναι έργο της τύχης, της ανεξιχνία­
στης.

14. Κανείς δεν είναι το αλάτι της γης, μα και κανένας δεν υπάρχει που να 
μην ήταν σε κάποια στιγμή της ζωής του.

15. Ας ανάβει το φως του λυχναριού κι ας μην το βλέπει κανένας, θα το 
δει ο θεός.

16. Δεν υπάρχει εντολή που να μην παραβαίνεται ακόμα και αυτά που λέω, 
κι αυτά που έχουν πει οι προφήτες.

18. Οι ανθρώπινες πράξεις δεν αξίζουν ούτε για την κόλαση ούτε για τους 
ουρανούς.

25. Να μην ορκίζεσαι, γιατί ο όρκος είναι μονάχα έμφαση.
29. Κάνοντας καλό στον εχθρό σου, έχεις βρει τον καλύτερο τρόπο να ικα­

νοποιήσεις την ματαιοδοξία σου.
33. Δώσε τα άγια στα σκυλιά και τα μαργαριτάρια σου στους χοίρους. Αυ­

τό που έχει σημασία είναι να δίνεις.
40. Μην κρίνεις το δέντρο από τους καρπούς του, ούτε τον άνθρωπο από 

τα έργα του. Μπορούσαν νάναι και καλύτερα ή χειρότερα.
41. Τίποτα δεν χτίζεται πάνω στην πέτρα, όλα πάνω στην άμμο χτίζονται, 

όμως το χρέος μας είναι να χτίζομαι σα νάτανε η άμμος πέτρα.
50. Ευτυχισμένοι όσοι αγαπιούνται κι όσοι αγαπούν κι όσοι μπορούν να 

ξεπεράσουν την αγάπη.
51. Ευτυχισμένοι οι ευτυχισμένοι.

Η πώληση είναι μια σπουδαία επιστήμη. Κι αυτό το αντιλαμβάνομαι σχε­
δόν καθημερινά, βλέποντας την ελλειπέστατη κατάρτιση των πωλητών και 
πωλητριών

। ια παράδειγμα, πήγα με φίλη μου τις προάλλες, να αγοράσουμε ύφασμα 
για να φτιάξει μαξιλάρες για το δωμάτιό της. Ζητήσαμε κάτι συγκεκριμμέ- 
νο, αναφέροντας τον προορισμό τους. Μας απάντησαν αρνητικά, και μετά 
μας ξέχασαν και ασχολήθηκαν με άλλους... Ψάξαμε μόνοι μας στις στοίβες 
με τα υφάσματα, μόνοι τα ανασύραμε, μόνοι τα δείξαμε στην πωλήτρια η 
οποία είναι και κάτοχος του καταστήματος. Μας τα τύλιξε, πληρώσαμε 
όχι ολίγα και φύγαμε.

Στο δρόμο σχολιάζαμε, πόσα πράγματα που σίγουρα θα μας έκαναν, δεν 
μπήκε στον κόπο η κυρία, αφ' ενός μεν να τα σκεφτεί αφ’ ετέρου να’ μας 
τα δείξει. Πόσα χρήματα έχασε, και πόσο λίγο μας εξυπηρέτησε, με το να 
μην ξέρει βασικές αρχές της πώλησης.



Σάββατο 16 Απριλίου 1983
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ΠΩΛΗΣΕΙΣ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΓΑ τελευταίο μοντέλο κλουβά 
κι αταξινόμητο. Πληροφ. τηλ. 
232294.
ΠΩΛΕΙΤΑΙ TAXI OPEL RE 
CORD Ντήζελ 1 έτους. Πλη- 

(ροφ. οδός Κομνηνών 45.
(Π918) 1—5

ΕΠΙ της Εθνικής οδού Μεσα- 
ράς στο 5ο χλμ. ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
αγροτεμάχιο εκτάσεως 2400 τ.ιμ 
συνορεύον με εργοστάσιο Χου 
μεριανού. Τηλ. 286247 ώρες 6

-9 μ,μ.
(Π919) ΐ—ΐο

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή ΕΝΟΙΚΙΑΖΕ­
ΤΑΙ διαμέρισμα 4 δωματίων 
με βοηθητικούς χώρους α και 
β' ορόφου δίπλα από την Τρά­
πεζα Πίστεως Πλ. Καλλεργών 
■Επίσης ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστημα 
στην ίδια διεύθυνση. Πληρ. πα 
•ρά του κ. Γ. Μαρκάκη εις Κό 
ζαρη Πεδιάδος τηλ. (0897) 
41250.

Αιευκμίνηση: Σε προηγούμε 
να φύλλα μας δημοσιεύσαμε ό 
τι το παραπάνω κατάστημα ενοι 
κιάζεται παρά της κ. Εύας 
Γίκριμ. Διευκρινίζουμε ότι δεν 
πωλείται η επιχείρηση αλλά το 
οίκημα.

(Π88Ο) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση ταβέρ 
νας με πλήρη εξοπλισμό, πλη 
σίον CRETA BEACH σε τιμή 
ευκαιρίας. Τινονται ευκολίες 
πληρωμής. Πληροφορ. τηλέφ. 
235645.

(Π914) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ V.W σκαραβαίος 
μοντ. 69 από πρώτο χέρι αγρα 
τζούνιστο. Πληροφ τηλ. 225761

(Π916) ι_5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ ελαιόφυτο 4 στρ. 
στην περιοχή Σιλάμου Κοινό 
τητας Βασιλιάς. Επίσης ΠΩΛΕΙ 
ΤΑΙ αμπέλι 1 στρέμ, στην πε 
ριοχή Κνωσού. Πληροφ. τηλ. 
232870.

(Π913) ι_6
ΠΡΟΣΟΧΗ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στο λιμάνι Χέρσο 
νήσου στην παραλιακή οδό δια 
μέρισμα ετοιμοπαράδοτο 85 τ.μ 
με πρόσοψη στη θάλασ'σα. Εί 
Vai Ν.Α. και βρίσκεται στον 
2ο όροφο. Γίνονται ευκολίες μέ 
χρι 25ό)ο. Τηλ. 235612.

(Π912) 1—25
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΜΕΣΙΤΑΓΟΡΑ Ο.Ε.

Χανιόπορτα τηλ. 286403— 
244020

1) Οικόπεδο ίντάς σχεδίου 
θέρισος— Μασταμττά —Καμί­
νια —Πόρος —έντός τών τει­
χών σέ πολΟ χαμηλές τιμές καί 
«ΰκολίες πληρωμής.

2) Καταστήματα —Γραφεία
Στό Κέντρο τής πώλεως καί 

έκτό ςτειχών. Εύκαιρίες γιά σω 
στή έπένδυση καί εΰκολίες πλη 
ρωμής.

3) Άγρο<τήμστπ
Εις όλα τά προάστεια τού Ή 
ραικλεσίν μέ θέα όπεριόριοτη, 
δριόμους φαρδείς, συμβόλαια ό 
ριστικό.

4) Παραθαλάσσια οικόπεδα 
Πλησίον τού 'Ηρακλείου μικρά 
και ίμενάλα κομάτια, έπίσης σέ 
όλα τά βόρεια καί Νότια παρά 
λια τής Κρήτης, σέ τιμές εύκαι 
ραιί«,

'Αναλαμβάνομε ύπευθύνως 
Τή|ν πώληση τού άκινήτου σας 
σέ λίγο χρόνο.

Πριν προβήτε γιά ότι δήποτε 
άγορά σας συμβουλευτείτε μας.

Πληροφορίες Μεσιταγφρά τη 
λέφ. 286403—244020

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο V.W. 
STASION ατρακάριστο σε κα 
λή κατάσταση καινουργιοβαμμέ 
νο και σε τιμή ευκαιρίας. Πλη 
ροφ. τηλ. 2'89945.

(Π911) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ υγιής επιχείρηση 
50 ετών στο κέντρο της πόλε 
ως θα ληφθούν υπ' όψη μόνο 
σοβαρές προτάσεις. Πληροφ. 
τηλ. 283374 κ. Λιάσκον.

(Π917) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 75 τ.μ 
σε Β' όροφο, γωνιακό Αυσιμά 
χου και Κων)νου Παλαιολόγου 
(απέναντι από το ξενοδ. ΞΕ­
ΝΙΑ). Πληροφ. τηλ. 243557 α 
πό 12.30 μ.ιμ.—2 μ.μ. και 6.30 
μ.μ— 9 μμ.

(Π915) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DAIHATSU 1000 
CC επιβατικό μοντ. 67. VESPA 
150 CC μοντ. 81 και VESPA 
50 CC μοντ. 80 Πληροφ. τηλ. 
283114.

(Π910) 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 3 στρέμματα με 
καλυμμένο χώρο 400 τ.μ. στην 
Φοινικιά. Πληροφ. τηλ. 242713 
από 8—3 μ.μ.

(Π903) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κομμωτήριο κομ 
πλέ σε άριστη κατάσταση οδός 
Χρυσοβαλάνταυ 32. Πληροφ. 
τηλ. 236677.

ίΠ904) 1—3

ΑΛΕΞΑΚΗΣ
ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

Έβανς 70 τηλ. 241145
— Οικόπεδα εντός σχεδίου 

στον Πόρο 365 τ.μ. γωνιακό 
388 με 9 χιλ το τ.μ στο Μαστα 
μπάς 200 τ.ιμ., 320 τ.μ., 420 τ.μ 
από 12 χιλ. το τ.μ. Κηπούπολη 
322 τ.μ. μόνο 11 χιλ. το τ.μ. 
ευκαιρία.

— Οικόπεδα εκτός σχεδίου 
στον Άγιό Ιωάννη στην Δεξα 
μενή στους Αμπελοκήπους και 
στο Αριφάκη. Όσα μέτρα θέλε 
τε και με ευκολίες πληρωμής.

— Αγροτεμάχια γύρω από το 
Ηράκλειο σε χαμηλές τιμές.

— Διαμερίσματα ετοιμοπαρά 
δοτά στο κέντρο 57 τ.μ. 2ου ο 
ρόφου 67 τ.μ. 1ου ορόφου 94 
τ.μ. 2ου ορόφου 96 τ.μ. 4ου ο 
ρόφου 115 τ.μ. 2ου ορόφου και 
125 τ.μ. 3ου ορόφου, στα προά 
στια 85 τ.μ. ?ΒΤΓορόφοφυ 69 τ.μ 
1ου ορόφου και 85 τ.μ. 3ου ορό 
φου.

— Διαμερίσματα υπό κατα 
σκευή στο κέντρο και σ' όλα τα 
προάστια αρίστης κατασκευής 
και με ευκολίες πληρωμής. Δε 
κτά δάνεια όλων των οργανι­
σμών. Πληροφ. τηλ. 241145.

(Π853) 1— ν

Ν. ΛΟΓΟΘΕΤΗΣ
Λ. Δημοκρατίας 19 τηλ 285680 

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΑ 
FORP ilESTA μθντ. 78, ΖΑ

STAVA 1100 μοντ. 78. DA­
TSUN 120 U μοντ. 77. DA­
TSUN 100 Α μοντ. 77. SEAT 
124 DLS μοντ. 78. FIAT 124 
μοντ. 74. ZASTAVA 1100 μοντ 
74. FIAT 127 μοντ. 77, 78 , 79. 
V.W 1303 76 μοντ. OPEL CA 
DET 1200 73 μοντ. FORD 1700 
72 και 74 μοντ. CINTROEN 
220 SUPER 74 μοντ. DACIA 
1300 74 μοντ. MINI 850 75 μο 
ντέλο. BERLINETA 128 76
μοντ.

ΦΟΡΤΗΓΑ
V.W κλούβα αγροτική 76 μοντ. 
FIAT 900Τ εμπορικό 77 μοντ. 
FIAT 850 εμπορικά 73 μοντ. 
DATSUN 1500 εμπορικό 76 μο 
ντέλο. DATSUN 1500 εμπορικό 
74 μοντ. MAZDA 1600 εμπορι 
Χό 76 μοντ. SIMOA VAN εμπο 
ρικό 74 μοντ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κατάστηιμα επί της 
οδού ΚΟΝΤΟΝΟΛΕΩΝ δίπλα 
στη Κρήνη ΜΟΡΟΖΙΝΙΙ (ΛΙΌ 
ΝΤΑΡΙΑ) κατάλληλο για κά 
θε χρήση ή ιδιόχρηση. Πληροφ 
τηλ- 235727 καθμερινά.

(Π9Ο5) 1—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σε τιμή ευκαιρίας 
παιραθαλάσιο αγροτεμάχιο 5 
στρεμ. στην Μίλατο. Τηλέφ. 
220211.

(Π908) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εξοπλισμός ταβέρ 
νας λόγω διαλύσεως σε τιμή 
ευκαιρίας. Τηλ. 221171 και 
243057.

(Π9Ο9) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ: Το πολυτελές 
Ρεστωράν «OSTERIA DA 
MARIO» λόγω αναχωρή- 
σεως στο εξωτερικό. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτά 
σεις. Πληροφ.: Δικηγόρο 
Κα Ιωάννα Μηλιαράκη, 
τηλ. 220412 ώρες γραφεί 
ου.

(Π897) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΤΑΞΙ AUDI 80 D 
με παλαιό άδεια. Πληροφ. τηλ. 
233435 από 2—5 μ.μ.

(Π907) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ Μετοχές Μινωι 
κών Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 
234816.

(Π898) 1—4
ΑΠΟ ιδιώτη ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρ 
σρνιέρα ετοιμοπαράδοτη πολύ 
τέλους κατασκεής 41 τ.μ. Πλη 
ροφ. τηλ. 230782—225854.

(Π902) I—6

I
 ΕΥΚΑΙΡΙΑ |

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο > 
μάρκας FORD LASER » 
με 2.500 χλμ. ελαφρώς < 
τρακαρισμένο. Πληροφ. J 
τηλέφ. 221526. >

(Π897) 1—6 <

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μηχανήματα 
κατασκευής καρφοβελάνων πλή 
ρες συγκρότημα. Πληροφ. τηλ 
081)231197—289097.

(Π889) 1—12

; ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ καταναλωτικών ειδών ζητά πωλητή για την
; περιοχή Κρήτης, θα προτιμηθεί άτομο· πόά ήδη ασχολείται ;> 
• με πωλήσεις καταναλωτικών ειδών και απευθύνεται σε Σού 
> περ - Μάρκετ και Παντοπωλεία. Αποστείλατε στη Τ.θ. 523

Κ. Τ. Ηρακλείου σημείωμα με τηλέφωνο, αναφέροντες τρό- <[ 
πο· εργασίας, συχνότητα επισκέψεως πελατών, τη σύνθεση / 

1 πελατολογίου. <

I ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ |
Αξιωματικοί Εμπορικού Ναυτικού « 

για στελέχωση αλλοδαπής εταιρείας. |
Τηλεφωνήσατε για συνάντηση καθημερινά στο $ 
224-748 εκτός Σαββάτου και Κυριακής. |

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ |

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 

Οικοδομικές Επιχειρήσεις

Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ ΚΑί ΣΙΑ Ο.Ε |

Πληροφορίες: Γ. ΤΣΑΜΑΝΔΟΥΡΑ 

Αρχιτέκτονα Μηχανικό, τηλ. 289550 

; ΓραφεΙον·. X" Μιχάλη Γιάνναρη 7

(Πλατεία Δασκαλογιάννη)
ΓψνυΐΛΑΤυ υ ‘ J

ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
’ Ν. ΚΑΜΑΡΙΤΗ — Κ. ΤΖΙΚΑ — Γ. ΒΑΜΒΟΥΚΑ 

; Δαιδάλου και Περδικάρη: τηλ. 282841 — 280840 <; 

ί Αναλαμβάνομε
υπεύθυνα την σύνταξη των σχετικών στοιχείων < · 

: και σχεδίων για την . '!
; νομιμοποίηση των αυθαίρετων
; οικοδομών μέσα κι έξω από την πόλη του Ηρα- <; 
' κλείου.

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 1) οικόπ 
δο 105 τ.μ. άρτιο εντός 
σχεδίου, περιοχή γηπέ­
δου ΟΦΗ 2) οικόπεδο 
205 τ.μ. εκτός σχεδίου 
περιοχή Γάζι 3) οικόπε 
δο 500 τ.μ. εκτός σχεδί 
ου περιοχή Γάζι. 4) οι 
κόπεδο γωνιακό 70 τ.μ. 
άρτιο περιοχή Αγ. Μηνά 
5) Κατοικία διόροφη πε 
ριοχή Αγ. Τριάδας. Πλη 
ροφ. τηλ. 221847 ώρες 
6--9 μ.μ.
(741) 1—15

ΖΩΑ ΠΟΛΛΑ ΖΩΑ 
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ στο κατάστηιμα 
ΚΩΝ)ΝΟΥ ΔΑΜΙΓΟΥ Λ. Ιωνίας 
120 Ατσαλένιο στάση Ομόνοια 
τηλ. 234256.

θα βρείτε: ΣΚΥΛΙΑ: ΝΤΟ- 
ΜΠΕΡΜΑΝ —ΚΟΛΕΎΎ ΛΥΚΟ­
ΣΚΥΛΑ— ΚΑΝΙΣ —ΠΕΚΙΝΟΥΑ 
ΛΑΓΟΣΚΥΛΑ — ΠΟΥΛΟΣΚΥΛΑ 
Τα περισσότερα σκυλιά ®ίναι ει 
σαγωγήις εξωτερικού και δίδε­
ται το ΠΙΕΤΙ ΓΚΡΙ της γνη 
σιότηιτας ταου κυνοτ ραφεί­
ου εξωτερικού. Επίσης θα 
βρείτε: ΠΕΡΔΙΚΕΣ— ΟΡΤΎΚΙΑ 
—ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΑ ράτσας ΚΟΤΕΣ 
ΝΑΝΟΙ—ΚΟΥΝΕΛΙΑ βελτιωμέ­
να αναπαραγωγής. ΚΑΝΑΡΙΑ ε 
ξωτερικού, πολλά είδη ΠΑΠΑ 
ΓΑΛΩΝ —ΜΑΙΝΕΣ —ΠΑΡΑΔΕΙ 
ΣΙΑ πουλιά —ΜΑΪΜΟΥΔΕΣ — 
ΨΑΡΙΑ τροπικά—ΧΕΛΩΝΕΣ — 
ΧΑΜΣΤΕΛ και πολλά άλλα ζώα. 
Μεγάλη ποικιλΐια αξεσουάρ, 
κλουβιά. ΚΛΟΥΒΕΣ για κουνέ 
λια διπλές —τριπλές, βιβλίο 
πολλά για εκπαίδευση αναπαρο 
γωγή—'διατροφή. Ελάτε να δει 
τε. ΚΑΤΟΙΚΙΔΙΑ ΖΩΑ ΚΩΝ) 
ΝΟΣ ΔΑΜΙΓΟΣ. Λ. Ιωνίας 120 
Ατσαλένιο, στάση Ομόνοια. Τη 
λέφ. 234256.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ κλούβα Κολτ Μι 
τσουμπίσι σε άριστη κατάστα­
ση. Πληροφ. τηλ. 284279 από 
8 π.μ. έως 3.30 μ.μ.

(Π901) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση (ανα­
γνωρισμένο κατάστημα) εις κε 
ντρικό σημείο της πόλεως. Εξα 
σφαλισμένη πελατεία. Τηλέφ. 
241140 και 288209.

(Π896) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ αλλαγής επιχει 
ρήσεως 15 τραπέζια 60 κάθισμά 
τα για έξω καφετέριας εντελώς 
καινούργια και σε καλή τιμή. 
Τηλ. 233553-0897-31577.

(Π899) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ μετοχές Μινωι 
κών Γραμμών. Πληροφ. τηλ. 
225707.

(Π89Ο) I—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο LAN 
CIA FULVIA μοντ .1971 σε 
τιμή ευκαιρίας. Πληροφ. τηλ 
221034 —282128.

(Π866) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό με γέρα 
νό 2,5 τόνων σε καλή κατάστα 
ση. Τηλ. 281524.

(Π892) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ είδη καφενείου 
(τραπέζια, καρέκλες, ψυγείο, 
φουιρνάκι, τοστιέρα). Τηλ. 223 
971 από 11.00—14.00

(Π891) !—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εστιατόριο - ταβέ 
ρνα σε τουριστική περιοχή. 
Πληροφ. τηλ. 287727, λόγω υ 
γειας.

(Π888) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο εκτάσεως 
250 τ.μ. εις Λ. Αλ. Παπαναστα 
σίου, 200 μέ πρόσοψη 16 μ. 
εις τιμήν ευκαιρίας. Πληροφ. 
εις τα τηλ. 230136 και 232292.

(Π886) I—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ καινούργιο Αστι­
κό λεωφορείο το 50ο)ο. Πλη 
ροφ. τηλ. 231078—761278.

(Π884) I—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΤΟΥΟ 
ΤΑ ΚΟΡΟΛΑ μντ. 79 με 50000 
χλμ. ολοκαίνουργιο σε τιμή ευ 
καίριας. Πληροφ. τηλ. 285513.

(Π885) I—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD Στέσιον με εμπορική 
άδεια μοντ. 79 με 43.000 χλμ. 
Πληροφ. τηλ. 286403.

(Π894) I—3
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 200 τ.μ. 
παραπλεύρως κλινικής «ΙΠΠΟ 
ΚΡΑΤΕΙΟ» Πληροφ. Αθήνα fl 
λέφ. 2015264 πρωί και 8062957 
βράδυ.

(Π893) 1—10
ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

Γ. Μ. ΦΙΤΣΟΔΑΣΚΑΛΑΚΗ 
Έβανς 69 Α' όροφος

Τηλ. 286471
1) Ακίνητο εντός πόλεως σε 

πολύ καλή θέση. Δύο διαμκρί 
σματα παλαιός κατασίκευής. Σε 
οικόπεδο 160 τ.μ. Καλή τιμή.

2) Περιοχή Δεξαμενής. Θέ- 
σις Κεφάλα απέναντι από τον 
Άγιο Ιωάννη. Οικρπεδαγρός, 
όσα μέτρα; θέλετε, τιμή ευκαι 
ρίας.

3) 115 τ.μ. παλαιό κτίσμα. 
Τιμή οικοπέδου —κατάλληλο 
για κατάστημα —εντός τειχών 
Ευκαιρία εξαιρετική.

4) Γραφεία στο κέντρο της 
πόλεως. —Καταστήματα σε τι 
μές εξαιρετικές και με πολύ με 
γάλες ευκολίες πληρωμής

5) Διαμέρισμα ρετιρέ 80 τ.μ 
καθαρό. Στο κέντρο της πόλε 
ως, θέα. Ετοιμοπαράδοτο.

6) Διαμέρισμα 86 τ.μ. είναι 
ένας όροφος 2ος. Τιμή ευκαιρί 
ας.

7) Διαμέρισμα ρετιρέ 80 τ.μ. 
κεντρικό. Σε καλή τιμή.

8) Παραθαλάσσια στην Στα 
λίδα. Οικοδομήσιμα σε καλή 
τιμή.

9) Κατάστημα γωνιαίο 30 πε 
ρίπου τ.μ. Εξαιρετική περϊπτω 
ση.

10) Κεντρικοιτατο ακίνητο 
μονοκατοικία. Έκτασις 220 τ.μ 
περίπου.

Τηλ. 286471
(Π906) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην θέ ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση ξένο

I
 ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Είς άνεγειρομένας πολυκατοικίας <[
ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ <;

Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων (> 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη εργασία και η ; > 
τιμή των ΣΑΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΝ. 7

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑ!: |

ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ
Πολιτικόν Μηχανικόν — Διπλωμ. Ε.Μ.Π. <JΛεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 286-211

ί
 ΠΩΛΕΙΤΑΙ

Η επιχείρηση κοσμικόν Κέντρο «LINDO» ;
στηνΣητεία. ;

Πληροφ. τηλ. 0843-23909 και 22104. ;

I
 ΜΟΝΑΔΙΚΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ ΠΑ ΤΗΝ ΑΠΟΚΤΗΣΗ 

ΚΑΤΟΙΚΙΑΣ ΚΑΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΣΤΕΓΗΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΜΕΤΡΗΤΟΙ! ί

1. Διαμέρισμα 105 μ2 2.750.000 Δρχ. ί

2. Διαμέρισμα 86 μ2 2.250.000 Δρχ. ;

3. Διαμέρισμα 76 μ2 2.000.000 δρχ. Επωλήθη. <

4. Κατάστημα 89 μ2 με πατάρι 40 μ2 2.500.000 Δρχ. !

5. Κατάστημα 72 μ2 με πατάρι 30 μ2 2.800.000 Δρχ.

6. Κατάστημα 145 μ2 3.200.000 Δρχ. '

7. Και άλλα διαμερίσματα και καταστήματα. 1

Δ. ΣΟΦΟΥΛΑΚΗΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε. ’
ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ ;Ευρώπης 1 — Τηλ. 221903

ση Νταμάρια, πάνω από το Α­
γροκήπιο του Κατσαμπά σε κα 
λή θέση με μικρή προκαταβο 
λή και τα υπόλοιπα για ένα χρό 
νο. Τηλ. 242119—288774.

(Π883) 1—4
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λόγω ανάγκης οι 
κόπεδο 700 τ.μ. άνωθεν του 
CRETA BEACH των 3500 δρ 
το μ2 μόνο 2200 δρχ. το μ2 με 
γάλες ευκολίες. Τηλ. 222540 κ. 
Κώστα.

(Π887) 1—8
ΠΩΛΕΙΤΑΙ λεωφορειάκι 10 θέ 
σεων FORD TRANSIT πετρέ 
λαιο έτος κατασκευής 1981 κα 
τάλληλο για ξενοδοχείο. Πλη 
ροφ. (0821)22411.

(Π808) 1—12
ΠΩΛΕΙΤΑΙ φορτηγό Δ.Χ. προ 
νομιούχο μικτού βάρους 4 τόν 
νο>ν. Πληροφ. στην μάντρα αυ 
τοκινήτων Ε. ΣΠΑΝΟΥΔΑΚΗ 
Λ. ΚΝΩΣΟΥ 89 Στάση Περ 
τσελάκη.

(Π867) 1—10
ΠΡΟΣΟΧΗ

Σε τιμή ευκαιρίας ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
επιχείρηση ταβέρνας εντός Ηρα 
κλείου με πλήρως εξασφαλισμέ 
νη πελατεία. Πληροφ. τηλ. 224 
909 από 3—12 μ.μ.

(Π839) 1—15
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ οικόπεδα εκτός 
σχεδίου εντός ζώνης νοτίως ερ 
γοστασίου ΚΣΟΣ Γιόφυρο. Τη 
λέφ. 280125— 284218."

(Π869) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείρηση πολύ 
τελούς SNAK —BAR —PUB 
με πλήρη και μοναδικό εξοπλι 
σμό πλησίον τεσσάρων κεντρί 
κών ξενοδοχείων πόλεως. Δε­
κτές μόνο σοβαρές προτάσεις. 
Τηλ. 244280.

(Π871) 1—5
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ραπτομηχανές α 
μεταχεϊριστες Ιαπωνικής προε 
λεύσεο>ς. Τιμές: η, αυτόματη 
18.000 δρχ., η ημιαυτόματη 
14.000 δρχ. και η απλή 7.000. 
Πληροφ. τηλ. 225182.

(Π874) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 2 δω 
ματιών 57 τ.μ. κατασκευή λούξ 
μόνωση ΜΟΝΥΑΑ κλπ. Περιο 
χή: Γ. Παπανδρέου και Εθνι 
κής Αντιστάσεως. Πληροφ. τηλ 
289268 κ. Ξενάκη.

(Π872) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 1ου ο 
ρόφου 107 τ.μ. οδ. Ακαδημίας 
και Φοίνικος. Πληροφ. τηλ. Η 
ρακλεοϊυ 280473 Αθηνών 01) 
7708785.

(Π834) 1—10
ΣΤΗ Χερσόνησο ΠΩΛΟΥΝ­
ΤΑΙ δυο ετοιμοπαράδοτα διαμε 
ρίσματα των τριών και του ε 
νός δωματίου. Πληροφ. τηλ. 
223977.

(Π863) 1—10
ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 226 μ. ά 
ρτιο και εντός σχεδίου πόλεως 
στην περιοχή Πόρου. Πληροφ 
στο κρεοπωλείο, Γεωργ. Μακρύ 
γιαννάκη έναντι στάση· Πόρου 
Τηλ. 280540.

(Π868) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση SNACK 
BAR —ταβέρνας εις κεντρικό 
σημείο του Ηρακλείου σε τιμή 
ευκαιρίας πελατεία εξασφαλι­
σμένη με όλο τον εξοπλισμό 
σε λειτουργία. Πληροφ. ταβέρ 
να ΟΣΚΑΡ έναντι Χημείου. 
Τηλ. 235403.

(Π877) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ άμπελος οικόπεδα 
γρός εις Μέσα Κατσαμιπά σύ 
νορο με συνοικισμό, φώς, νε 
ρό, τηλέφωνο, 4.260 τ.μ. ολό­
κληρος μόνο προς 1600 δρχ το 
τ.μ. τεμαχισμένος 1900 το τ.μ. 
Τηλ. 235542.

(Π878) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στον Πόρο ισόγει 
ο· γωνιαίο διαμέρισμα πεντάρι. 
Επίσης στο ίδιο κτίριο μια ισό 
γεια γκαρσονιέρα (33τ.μ.) σε τι 
μή ευκαιρίας και η ταράτσα Α' 
ορόφου εμβαδού 160 τ.μ. με οι 
κοδομική άδεια (κάλυψη 81 τ. 
μ.) Πληροφ. τηλ. 282873.

(Π881) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ η, επιχείρηση κομ 
μωτηρίου σε κεντρικό σημείο 
της πόλης πλήρως εξοπλισμένη 
Πληροφ. τηλ. 230943—225521.

(Π865) 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα 80 τ.μ 
ρετιρέ σε κεντρικό σημείο του 
Ηρακλείου με αποθήκη 15 τ.μ. 
στο υπόγειο. Δεκτές μόνο σο 
βαρές προτάσεις. Μεσίτες απο 
κλείονται. Τηλέφ. 282156 — 
234224.

(Π873) . 1—15

δοχείου εντός πόλεως 2 χρό 
νων πλήρως εξοπλισμένο (έπι 
πλα, ιματισμός, σερβίτσια, ηλε 
κτρικά είδη) δυναμικότητας 35 
κρεββατιών με μεγάλο κήπο 
και ανέσεις. Τηλ. 244280.

(Π870) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση χαρτι­
κών ειδών και φωτοτυπείο σε 
κεντρικό μέρος της πόλης με ε 
ξασφαλισμένη πελατεία λόγω α 
ναχωρήσεως. Πληροφ. τηλ. 
225576 από 8—3 μ.μ. και 225 
340 ώρες γραφείου.

(Π861) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο OPEL 
RECORD VAN μοντ. 79 σε κα 
λή κατάσταση με 39.000 χλμ 
Πληροφ. τηλ. 284275 ώρες γρα 
φείου.

(Π819) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ γκαρσονιέρα· ενοι­
κιασμένη ις το κέντρο της πό 
λης. Τηλ. 220652.

(Π843) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αμπέλι Αιάτικο 
στην Αγ. Πελαγία 1560 τ.μ. ε 
κατό μέτρα από την άσφαλτο. 
Τηλι. 221739.

(Π855) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ αγροτεμάχιο 2200 
τ.μ. στο Αμμούδι Αγ. Νικολά 
ου (MINOS BEACH) κοντά 
στη θάλασσα. Πληροφ. Πόπη 
Πιταροκοίλη Αθήνα τηλ. (01) 
8217761 ώρες 10—1.

(Π727) 1—25
ΠΩΛΕΙΤΑΙ κάβα —τουριστικό 
κατάστημα πλήρως εξοπλισμέ 
νο σε μοναδική θέση. Πληροφ 
τηλ. 284754 μόνο βραδυνές ώ 
ρες.

(Π879) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Χερσόνησο, 
κοντά στην θάλασσα (200 μ.) 
οικόπεδο 4 στρεμμάτων ολόκλη 
ρο ή μέρος αυτού με άδεια οι 
κοδομής, δρόμο, φώς, νερό. 
Πληροφ. τηλ. 222252 9—1.

(Π75Ο) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ προνομιούχα οικό 
πεδα εις τον Άνω Μασταμπά ό 
σσ μέτρα θέλετε. Γίνονται και 
ευκολίες. Πληροφ. τηλ. 233018 
—236012.

(Π 108) 1—25
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ τραπέζια κουζί 
να επαγγελματική, 3 ψυγεία ε 
παγγελματικά και ένας αεροθά 
λαιμός. Τηλ. 232189.

(Π882) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ MERCEDES 200 
σε καλή κατάσταση με καινούρ 
για μηχανή για λόγους επείγου 
σας ανάγκης. Ανταλλάσσεται 
και με μικρότερο με την κατα 
βολή της διαφοράς. Τηλέφ. 
225213 μετά τις 9 μ.μ.

(Π857) 1—8
ΠΩΛΕΤΑΙ μια πλαγιά 6—6,5 
στρέμματα στην περιοχή Άνω 
Χερσονήσου επί του κεντρικού 
δρόμου. Πληροφ. τηλ. 0897) 
22035—282287.

(Π846) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικοπεδική έκταση 
4 στρεμ. ολόκληρος ή μέρος ε 
κτός σχεδίου εις .:θέσιν Άνω Α 
λικαρνασσού 300 μέτρα νοτίως 
της Εθνικής οδού με νερό, φως 
και αστική συγκοινωνία. Τηλ. 
286071— 233131 —284153

(Π856) 1—15

ΙΤΑΛΙΚΑ!!! Μαθαίνετε να μι 
λάτε και να γράφετε σε 30 ώ­
ρες!!! Διδάσκει καθηγήτρια με 
πείρα απόφοιτη Ιταλικού Πάνε 
πιστημίου με σύστημα και προ 
γραμματισμό. Πληροφ. τηλέφ. 
286072.

(Δ941) 1—3
(ΧΗΜΙΚΟΣ παραδίδιει ιδιαίτε 
ρα μαθήματα Χημείας και Φυ 
σικής σε μαθητές Λυκείου και 
Γυμνασίου κατ' οίκον. Τηλέφ. 
283020 —230572.

(Δ942) 1—3
ΧΑΘΗΚΕ διαβατήριο με το ό 
νομα Τρουλινός Γεώργιος. Πα 
ρακαλείται ο ευρών να τηλεφω 
νήσει στο 283604.

ΔΙΑΦΟΡΑ
ΓΙΑ ΝΤΗΛΕΡΣ χρήσιμα, φθη 
νά προ'ιόντα για το σπίτι που 
συνοδεύουν και αυξάνουν τις 
πωλήσεις σας. Πληροφ. τηλ. 
243859 7—9 μ.μ.

(Δ940) 1—2
ΠΩΣ ΘΑ ΓΙΝΕΙ ΝΟΜΙΜΟ 
ΤΟ ΑΥΘΑΙΡΕΤΟ ΣΑΣ; Ομά 
δα Μηχανικών αναλαμβάνει υ 
πεύθυνα την διαδικασία νομι 
μοποίησης των αυθαιρέτων οι 
κοδομών. Πληροφ. τηλ. 286664 
και 286072.

(Δ936) 1—6
ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ

Γραφϋο 'EpajvSw 
«ΔΙΕΘΝΕΣ

Έρευνα ι, Παρακολουθήσει ς 
ΚλοπαΙ, Διαζύγια, ΜοιχεΙοι.

Θέματα οικογενειακά, βίκον· 
μικά, έμπορικδ.

Τηλεμαγνητοφωνήσεις, φωτο 
Υραφήσεις. Πλήρης ηλεκτρονι­
κός έξοπλισμός.

Αναλαμβάνομε ΰποθέσεις σέ 
διεθνή κλίμακα. 'Απόλυτος έχε 
μύθεια. Αμοιβή τελευταία

Τπλ. 241 »22—243268 Πλ. Κο 
ρνάρου 37—όδός 1888 (Βσλιδί 
Τζαμί) ΉράκΑίίον—Κρήτης.

ΠΡΟΣΟΧΗ

ΓΙΝΟΝΤΑΙ επιδιορθώ­
σεις ενδυμάτων ανδρι­
κών και γυναικείων 
Στοά Σιδεράκη. Τηλέφ. 
285905.

(Δ934) 1—4

ΚΑΘΗΓΗΤΡΙΑ Μαθηματικός 
παραδίδει μαθήματα κατ' οίκον 
σε μαθητές Γυμνασίου —Λυκεί 
ου. Τηλ. 234457 ή 232743.

(Δ938) 1—10
ΔΙΑΤΙΘΕΤΑΙ τουριστικό κατά 
στημα στην Χερσόνησο. Τηλ. 
0897-22388 από 12—9 μ.μ.

(Δ935) 1—6
ΠΑΝΙΑΡΑΥΛΙΚΗ ΗΡΑΚΛΕΙ 
ΟΥ. Αναλαμβάνομεν υδραυλι 
κές εγκαταστάσεις και πόσης 
φύσεως βλάβες. Τοποθέτηση μο 
τέρ και ντεπόζιτων. Πληροφ. 
τηλ. 241465.

(Δ937) 1—4
ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ αριστούχος, πε­
πειραμένος παραδίδει Αρχαία 
Ελληνικά, Έκθεση, σε μαθητές 
Γυμνασίου —Λυκείου. Ειδική 
άσκηση σε υποψήφιους Γ' κύ 
κλου στο σπίτι. Πληροφ. τηλ 
243594.

(Δ933) 1—7
ΔΙΑΝΟΜΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙ 
ΚΩΝ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Εργασία κατά γκραύπ. αμοιβή 
κατόπιν συμφωνίας, αμέσως 
πρόσληψις. Πληροφ. Θερίσσου 
30 Δίδα Σκουτέλη κατά τις ερ 
γάσιμες ώρες.

(Δ939) 1—3
ΘΕΛΕΤΕ να πουλήσετε ή να ε 
νοικιάσετε την επιχείρησή σας. 
Διαθέτουμε το μεγαλύτερο δί­
κτυο πελατών στην ΕΛΛΑΔΑ 
και στο εξωτερικό.
ΘΕΛΕΤΕ να ενοικιάσετε ή να 
αγοράσετε έτοιμη επιχείρηση; 
Διαθέτουμε τις μεγαλύτερες ευ 
καίριες στα καλύτερα σημεία σ' 
όλη την Κρήτη. Τουριστικά κα 
ταστήματα. Καφετέριες —Εστία 
τόρια. Ξενοδοχεία. Εμπορικά 
καταστήματα. Νοιώθουμε την 
ευθύνη των χρημάτων σας.
Εμπορικές και Κτηματικές Σ» 
ναλλαγές Δικαιοσύνης 7 Γ' ό 
ροφος Ηράκλειον.

Τηλ. 081)243865.
(Δ909) 1—15

ΣΧΟΛΗ ΟΔΗΓΩΝ 
«Ο ΜΑΚΗΣ»

Η πολυετής πείρα μου σε 
στρατιωτική υπηρεσία ως εκπαι 
δευτής σας εγγυάται μια σωστή 
και γρήγορη εκμάθηση.

Γραφείο οδός Βιάννου 9 (πά 
ροδος Πλ. Κορνάρου) Ηρά­
κλειο Βαλιδέ Τζαμί τηλ. 244298

Επίσης αναλαμβάνω την προ 
πόνηση διπλωματούχων που 
δεν έχουν σχετική πείρα. Δια 
το συμφέρον σας. τρέξτε να 
προλάβετε το παλαιό σύστημα 
εξετάσεων για να αποκτήσετε 
το δίπλωμά σας.

Εμπορεύομαι αυτοκίνητα πα 
λαιά και καινούργια όλες τις 
μάρκες. Καταπληκτικές τιμές.

(Δ918) 1—15

ΖΗΤΕΙΤΑΙ μαγείρισσα για Ε 
στιατόριο. Τηλ. 286677.

(Ζ190) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλλα για κατά 
στημα. Τηλέφ. 244211.
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ υπάλληλοι μιλώ 
ντας την Αγγλική και Γερμανι 
κή γλώσσα ή Αγγλικά, Γαλλι 
κά, απαραιτήτως μιλώντας δύο 
γλώσσες για τουριστικό κατά­
στημα. Μισθός ικανοποιητικό; 
•από 25—50 χιλιάδες μηνιαί,ως. 
Προτιμούνται με προϋπηρεσία. 
Τηλ. 280679.

(Ζ187) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νέοι και νέες πε 
πειραμένοι πωλητές για εξωτ 
τε,ρική και εσωτερική εργασία. 
Επίσης ζητείται νέος ή νέα με 
γνώσεις λογιστικής, πωλήσεων 
και γραφομηχανής ή τέλεξ. 
Πληροφ. MOTOR TOURS Ε 
θνικής Αντιστάσεως 121.

(Ζ189) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά βιοτεχνίας 
ράφτης με γνώσεις κοπής υ- 
φασμάτων με ερασιτεχνικό δί 
πλωμα οδηγήσεως Πληροφ. 
τις ώρες 8—1 και απόγευμα 5 
—9. Τηλ. 233596.

(Ζ188) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς ευπαρου 
σίαστος ARAMIS PUB. Τηλ. 
285378.

(Ζ185) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ή δεσποινίς 
ως οικιακή βοηθός για ζευγάρι 
με ένα μωρό. Πληροφ. τηλέφ. 
284879 ώρες πρωινές και απο 
γευματινές.

(Ζ183) 1—5
ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ με 
έδρα το Ηράκλειο ενδναφέρεται 
για πρόσληψη οικονομικού Δι 
ευθυντού με απαραίτητη προ'υ' 
πηρεσία σε αντίστοιχη θέση. Ε 
πιθυμητή γνώση Αγγλικής ή 
Γερμανικής. Πλήρες βιογραφι 
κό σημείωμα ως και επιθυμητέ 
τές αποδοχές. Όλες οι αιτήσεις 
θα τύχουν απαντήσεως. Ταχ. 
Θυρίς 532 Ηράκλειον Κρήτης

(Ζ184) 1—4
ΝΕΟΣ σοβαρός, γνώστης. Αγ 
γλικής και με δίπλωμα οδηγού 
ΖΗΤΕΙ εργασία. Πληροφ. τηλ 
233005 κ. Καστρινά,κη.

(Ζ186) 1—2

ΠΑΡΑ ανωνύμου βιομηχα 
νικής εταιρείας με αποθή 
κη εις την Βιομηχανική ζώ 
νη του Ηρακλείου Ζητεί­
ται διπλωματούχος οδη­
γός ανυψωτικού μηχανή­
ματος (CLARK) για παλε- 
τάρισμα εις την αποθήκη 
και φορτοεκφορτώσεις ο­
πό, εις φορτηγά. Πληροφ. 
τηλ. 235651 από 12—2.

(Ζ199) 1—3

ΠΡΟΣΟΧΗ
Οικοδομικές Επιχειρήσεις

ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΚΥΡΙΑΚΑΚΗ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ

Διαμερίσματα σέ πολυκατοικία λούξ κατασκευ­
ής στήν ώραιότερη περιοχή τού Ηρακλείου στόν 
Μασταμπό, ανάμεσα στά πεύκα. Η άριστη εργα­
σία καί ή τιμή σάς ένδιαφέρουν άμεσα. Πληροφ. 
Έβανς 69, γ' όροφος, τηλ. 235-612.

I
 ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ ΟΔΟΠΟΙΊ ΑΣ

ΠΑΣΗΣ ΦΥΣΕΩΣ, ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ |

Εκτελούνται υπεργολαβίες εκσκαφών, ασφαλ- | 

τικών εργασιών κ.λ.π. Τιμές λογικές. Τηλ. 285-793, | 

243-879 ώρες Γραφείου. |: ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ :>
’ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ — ΓΡΑΦΕΙΑ <!
! ΕΙΣ ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ ΚΑ! ΧΕΡΣΟΝΗΣΟΝ ί [
! (Ετοιμοπαράδοτα καί ύπό κατασκευήν)
; ΟΙΚΟΔΟΜΙΚΕΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΙΣ

; ΑΦΟΙ ΜΑΜΟΥΛΑΚΗ — Ν, ΒΑΡΔΑΚΗΣ Ο.Ε.Ε. <’
Πληροφορίες: Κ. ΜΑΜΟΥΛΑΚΗΣ Πολιτ. Μηχ)κός ! [

Τηλ. 223977 — 235667 <;
(Πλατ. Κορνάρου — 1886 γωνία) '

ΟΙΚΟΠΕΔΑ ΣΠΙΤΙΑ

Ευαγγελία Νικηταρά

εθανς 34 1ος οροφος τπλ. 23 31 67

ηράκλειο

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ 

ΚΙ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΕΣ ΣΤΕΓΕΣ

σε αναγειρόμενες κεντρικές πολυκατοικίες 
κοντά στην Πλατ. Κορνάρου και στο 

Πάρκο θεοτοκόπουλου (ΟΤΕ) 
ΧΑΡΙΤΟΣ ΘΕΟΧ. ΠΑΠΑΔΑΚΗΣ 

ΠΟΛΙΤΙΚΟΣ ΜΗΧΑΝΙΚΟΣ
Μεραμβέλλου 12—16 — Τηλ. 235372

ΠΕΣΤΡΟΦΑ στα καθαρά 
νερά της πηγής Ζαρού, 
σερβίρεται στην Ταβέρνα 
ΒΟΤΟΜΟΣ σπέσιαλ πέ­
στροφα δίπλα στις δεξα 
μενές 150 μέτρα από το 
ΙΔΗ. Δεχόμεθα π·αραγγελί 
ες για γόμους, βαπτϊσεις, 

αρραβώνες.

Σας περιμένουμε.
Πετρογιαννάκης 
— Ιερωνυμάκης

Ανοικτό κάθε μέρα.
(Δ921) 1—10

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ 
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φ'3 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελματι 
κά, Οικογενειακά, Διαζύ­
για, Μοιχείες, Αισθηματι­
κά, Παρακολουθήσεις, ζα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχε:ακών μονάδων. Τηλ. 
221907 και 235279.

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παρά ανωνύ 
μου βιομηχανικής εται­
ρείας με αποθήκη, εις τη 
Βιομηχανική Ζώνη ΒΟ 
ΗΘΟΣ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ 
(γνώση γραφομηχανής ε 
πιθυμητή). Πληροφ. κα 
θημεριά από 2—3 μ.μ. 
τηλ. 235651.

(Ζ193) 1—3

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΕΜΠΕΙΡΟΣ δραστήριος, σόβα 
ρός νέος ΖΗΤΑ ανάλογη θέ­
ση, σε ξενοδοχείο. Απόφοιτος 
Σχολής ΜΟΝΑΧΟΥ και ΚΑ 
ΤΕΕ Γερμανικά, Αγγλικά, Γαλ 
λικά. Τηλ. 0897)22350 —22646 
6—8 μ.μ.

(Ζ200) 1—5
ΑΠΟ Ανώνυμη εταιρεία ΖΗ­
ΤΕΙΤΑΙ να αγοράσθεί τηλέφω 
νο. Πληροφ. τηλ. 281249.

(Ζ198) 1—3
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δύο πωλήτριες 
πεπειραμένες για την Μπουτίκ 
ΜΑΡΘΑ οδός 1821 αρ. 72. 
Πληροφ. στο κατάστημα.

(Ζ205) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κυρία ανεξαρτήτου 
ηλικίας ν' ασχοληθεί με λάν- 
τζα και γενική καθαριότητα σε 
εργαστήρι Ζαχαροπλαστικής α 
πό 1 το· μεσημέρι έως 4 το α 
πόγευμα Δευτέρα έως Σάββα 
το. Τηλ. 235727 καθημερινά.

(Ζ204) 1—2
ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ με σχετική 
εμπειρία ΖΗΤΕΙΤΑΙ δια συνε 
ργασία μόνιμος στην επισκευή 
συσκευών STEREO .Για ραν 
τεβοϋ κα Μαίρη Γιακατου τηλ. 
235604 κατά τις εργάσιμες ώ­
ρες.

(Ζ202) 1—3
ΖΗΤΕΙΤΑΙ υπάλληλος για του 
ριστικό κατάστημα με ξένες 
γλώσσες και προύπηρεσία. Πλη 
ροφ. τηλ. 280530.

(Ζ2Ο3) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μάγειρος για το ε 
στιατόριο Βαλκάνια. Τηλέφ. 
286338.

(Ζ189) 1-^

I
 ΟΙκοδομικ<9 Έπιχ®φΛ«ι®ΜΒ >

Λ ΛΥΔΑΚΚΒ - Γ. S^NATZAKHS

ΔιπΑ. ί^»ίι»ϊ*ο«Ι ΐ;
nQnOWTAi’ Βιαμχβίοματ®

Καταστήματα - Γραφεία <:

Πληροφορίες Πλατ, Ελευθερία!? Ί I;
Τηλ. 989296 - 035118 ΐ;

C
T| I. &Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο, Ε

J! Τ Ε X Ν I Κ Η Ε Τ A I Ρ Ε I V

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

«ιωλοΰνται: ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ

ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755
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[ ΜΙΚΡΕΣ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ επιπλοποιοί. Τη 
λέφ. 283249.

(Ζ183) 1—15
ΠΑΡΑ ΤΗΣ ΑΛΟΥΜΙΝΟΜΕ 
ΤΑΛ Άνθιμος Παπαλεωνίδας 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ αλουμινοκατα- 
σκευαστές - Σιδηρακατασκευα- 
στές - τεχνίτες και βοηθοί. Μι 
σθός ικανοποιητικός. Ωράριο 
συνεχές. Τηλ. 235176—241200.

(Ζ196) 1—6
Η LEM ΣΤΗΝ ΚΡΗΤΗ

Πολυεθνική Εταιρεία Εισαγω­
γών —Πωλήσεων επιλεγμένων 
προϊόντων ΖΗΤΑ ντήλερς και 
αρχηγούς αμάδων για όλη την 
Κρήτη. Υψηλές αμοιβές, πλή­
ρης ασφαλιστική κάλυψη, πα­
ροχή αυτοκινήτου. Τηλ· 285995

(Ζ195) 1—6
ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ Εταιρεία IN 
TERFRANCE ΖΗΤΑ νέους 
και νέες 20 ειτών και άνω για 
συνεργασία στον τομέα Ασφα 
λειών ζωής, πυρός, όροι αμοι 
βής ικανοποιητικοί (προμήθει 
ες). Τηλεφωνεϊστε 222279 και 
243688 ώρες γραφείου 9—12 π.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
πολυτελούς κατασκευής στην 
Λ. 62 Μαρτύρων κατάλληλο για 
να στεγάσει μεγάλη επιχείρηση 
αποτελούμενο από 700 τ.μ. κα 
θαρό, γωνιακό. Πληροφ. τηλ. 
0834)31216 καθημερινώς.

(Ε354) 1—10

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ διαμέρισμα 
τα 2 δωμιατίων στη βίλλα MA­
RIE κοντά στη θάλασσα πλή 
ρως εξοπλισμένα στη διακλάδω 
ση Γουβών (στάση Ανθόκη­
πος). Ενοικιάζοναι και για λο 
γαριασμό τουριστικών γραφεί­
ων Τηλ. 285235 —281015.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
148 τ.μ. επί της Λ. Δικαιοσύ­
νης 57 κατάληλο 'δια επαγγελ
ματική στέγη. Πληροφ.
286122 ώρες γραφείου.

(Ε359)

τηλ.

1—7

μ. και 6—8 μ.μ. 
(Ζ192) 1—6

ΖΗΤΕΙΤΑΙ ένας πρεσσαδόρος 
άνδρας ή γυναίκα για καθαρι 
στήριυ στον Λ. Χερσονήσου 
με ποσοστά ή μισθό ανάλογα 
με τη συμφωνία. Πληροφ. τηλ.
0897)22639. 

(Ζ188) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ηλεκτροσυγκολ- 
ληιτές και εργάτες και εργάτριες
ανειδίκευτοι. Πληροφ. 
287813.

(Ζ182)

τηλέφ.

1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος δια εργασία 
ολοκλήρου τηις Κρήτης. Αποδο
χαί ικανοποιητικοί, 
τηλ. 285995.

(Ζ194)

Πληιρρφ.

1—6
ΒΙΟΤΕΧΝΙΑ κοπής μαρμάρων 
ΖΗΤΕΙ ειδικευμένους εργάτες 
και ανειδίκευτους. 6ο χλμ. Ε 
θνικής οδού προς Μοίρες (έναν 
τι Βενζίνας Μαμιδάκη). Τηλ.
280850.

(Ζ190) 1—10
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από το περιοδι 
κό ΠΡΟΒΟΛΗ άτομα έως 35 
ε'τών καλής εμφανίσεως ικανά 
να επισκέπτονται επιχειρηματί 
ες της πόλεως και να συζητούν 
την διαφήμιση τους. Κατοχή 
μεταφορικού μέσου θα ληφθεί 
υπ’ όψιν. Στους ικανούς δίδε
ται υψηλός μισθός, 
τηλ. 242864 —286641.

(Ζ191)

Πληροφ.

1—3

ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων με κουζίνα -τραπεζα 
ρία και 2 λουτρά, και δωμάτια 
επιπλωμένα με ατομικό λουτρό. 
Πληροφορίες 12—2 τηλ 231884

(Ε342) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
στην οδό Χάνδακας 110 
τ.μ. με ημιόροφο και του 
αλέτα. Πληροφ. τηλ. 283163.

(Ε327) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην Λ. Θερίσσου 102 Πληροφ 
τηλ. 284371 από 2—4 μ.μ.

(Ε3Ο9) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μονοκατοι­
κία 3 δωματίων στο Γάζι με
τηλέφωνο. Πληροφ.
242847.

(Ε35Ο)

τηλέφ.

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διάρι εις θέ 
σιν έναντι θερινού Κρόνου ο 
δός Σινά 5. Πληροφ. τηλ. 289
478 —221309. 

(Ε345) 1—3
«ΚΟΥΒΟΧΩΡΙ»— Γοϋρνες Ε- 
ίΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ σπίτια επι 
πλωμένα για παραθερισμό. Δί 
πλα στην θάλασσα με πολύ πρά 
σινο. Τηλ. 761228.

(Ε343) 1—10

ΤΟ ΤΕΛΕΥΤΑΙΟ ΠΟΤΟ

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μαγα 
ζιά των 50 τ.μ. και υπόγειο 100 
τ.μ. οδός Καζαντζάκη (πάροδος 
Στυλ. Γιαμαλάκη) τηλ. 222550

(Ε325)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
και υγιεινό δωμάτιο, 
χρήση κουζίνας και

1—20 
ευρύχωρο 
με κοινή 

λουτρού
—221994.

(Ε283) 1—15
(ή ως ανεξάρτητο), στη Ρόδων 
6, σε μαθήτρια, φοιτήτρια ή ε

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην οδ. Δαι 
δόλου 27 τριόροφη και ρετιρέ 
γωνιαία οικοδομή καινούργια 
πολυτελούς κατασκευής. Κάθε 
όροφος αποτελείται από μια αϊ 
θουσα 42 τ.μ. με ιδιαίτερη τσι» 
λέτα και ασανσέρ, το δε ρετι 
ρέ είναι 18 τ.ιμ. και βεράντα 25 
τ.μ. Για περισσότερες πληροφο 
ρίες στο ισόγειο κατάστημα υ 
ποδημάτων ΦΕΛ1ΝΙ, και στο

ργαζόμενη. Πληροφ.
289518.

(Ε33Ο)

τηλφ.

1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
με ευρύχωρη κουζίνα και κεν 
τρική θέρμανση (θερμοσυσσω­
ρευτές) περιοχή Τριών Πεύκων 
νεόδμητη. Πληροφ. τηλ. .241261
και 236316.

(Ε336)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—6 
κατάστημα

τηλ. 286365.
(Ε353)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—6 

κατάστημα
36 τ.ιμ. με πατάρι και υπόγειο 
120 τ.μ. επί της Γ. Παπανδρέ 
ου και Ιωνίας γωνία. Τηλέφ.

36 τ.μ. με τουαλέτα στην οδό 
1878 αρ. 5 (έναντι Μποδοσακεί 
ου) κατάλληλο γιαοποιαδήποτε 
χρήση. Πληροφ. τηλ. 761363 
κ. Γρηγοράκη πρωινές ώρες.

(Ε323) 1—6

285183 —231268.
(Ε351)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
1—8 

κατάστημα

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αίθουσα 140 
τ.μ. κατάλληλη για αποθήκη 
και για οιανδήποτε άλλη χρή

στην πολυκατοικία 25ης Αυγού 
στου 46 με πρόσοψη στην πά 
ροδο 35 τ.μ. Πληροφ. τηλ. 222 
728 ώρες 8—10 π.μ.

ση. Πληροφ. τηλ. 
(Ε335)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
με αυλή και W.C

242153.

κατάστημα 
οδός Λασίθι

(Ε234) 1—25
oil 1 Πλ. Κορνάρου τηλ. 282260

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 
πολυτελούς κατασκευής με πο 
λυτελή επίπλωση πλήρες λου 
τρό λουξ, κουζίνα, ψυγείο, τη 
λεόραση, οδός Π. Νικουσίου 8

κ. Γ. Κούρος. 
(Ε279)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—10

διαμέρισμα

(πλησίον 
ρη). Τηλ. 
286677.

(Ε344)

κλινικής Μεγαλόχα
282859 —285331 —

1—6

στο ΜέΤντάνι ρετιρέ, δύο μι­
κρές κρεββατοκάμαρες και με 
γάλο σαλόνι με βοηθ. χώρους 
και βεράντες. Επίσης μεγάλο 
ΚΑΤΆΣΤΗΜΑ με πατάρι και 
υπόγειο τηλ. 281907.

(Ε355) 1—2

Η ΠΡΩΤΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΗ

Με την ίδρυση του νέου Υποκαταστήματος' ζωής

στο Ηράκλειο και προκειμένου να αναπτύξει και τις

υπόλοιπες περιοχές του Νομού, δίνει την ευκαιρία σε

άτομα (άνδρες ή γυναίκες) από ολόκληρο το Νομό

να κάμουν καρριέρα.

ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ:

Γυμνασιακή τουλάχιστον μόρφωση, χωρίς στρα­

τιωτικές υποχρεώσεις, να είναι δραστήριοι, εργα­

τικοί και φιλόδοξοι.

® Τηλεφωνήσατε για ραντεβού στον κ. Φραγκάκη,

Τηλέφωνο 280-387.

ΑΣΤΡΟΛΟΓΟΣ — ΠΑΡΑΨΥΧΟΛΟΓΟΣ

ΜΕΝΤΙΟΥΜ
Διπλωματούχο βραβευμένο Μέντιουμ με διεθνή ακτινοβολία 

Οριστική λύση σε οποιοδήποτε πρόβλημα 
(αισθηματικό, οικογενειακό, επαγγελματικό) 

σας απασχολεί.
Δέχεται κατόπιν τηλεφωνικού ραντεβού 

Τηλέφωνο 243607.

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ένα μεγάλο 
δωμάτιο με χρήση λουτρού στο 
Β ’όροφο με ανεξάρτητη είσο 
δο οδός Πατριάρχου Φωτίου 
18 στάση Ομόνοια (Ν. Κλαζο 
ιμεναί). Τηλ. 223147.

(Ε357) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
με πατάρι και υπόγειο ή και 
χωριστά 110 τ.μ. Π,τολεμαίων
και πάροδος Ριζινίας 
Στάδιον). Πληροφ. 
243754.

(Ε356)

(,Νέον 
τηλέφ.

1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
στην οδό Λασαίας πάνω από 
το Ν. Στάδιο. Τηλ. 286215.

(Ε358) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ γκαρσονιέρα 
και 3αρι με βοηθ. χώρους ισό 
γεια. Πληροφ. Λυσσού 31 κον 
τά στο 25ο Δημϊ Σχολείο. Τηλ 
287611.

(Ε360) 1—3
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
40 τ.μ. κατάληλο για επαγγελ 
ματική στέγη (ιατρείο —γρα­
φείο) με βοηθ. χώρους στην ο 
δό Μάρκου Μουσούρου 26. 
Πληροφ. τηλ. 283247 —222842.

(Π900) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 
160 τ.μ. κατάλληλο για οιανδή 
ποτέ χρήση εις Γούβες δίπλα 
στο ξενοδοχείο Κοράλλι.. Πλη 
ροφ. τηλ. 0822-22132 μετά την 
12η μεσημβρινή.

(Ε328) 1—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
άρι μεγάλο, δια οικία, Α' όρο 
φος στην Πλ. Κορνάρου παρα 
πλεύρως Ταχυδρομικού Ταμιευ 
τηρίου. Πληροφ. τηλ. 232383.

(Ε322) 1—5

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ οικόπε- 
δον περιφραγμένου, απο­
λύτως ασφαλές, 40 μέτρα 
από τον σταυρόν Εθνι­
κής οδού και Λεωφ. Αμ­
πελοκήπων, παραπάνω α 
πό του Γερμανού το ερ­
γοστάσιο, κατάλληλον 
για οιανδήποτε εργασί­
αν, γκαράζ, οικοδομικά 
υλικά, έκθεσιν αυτοκινή­
των, αποθήκευσιν ξυλεί­
ας και σιδήρων. Πληροφ. 
τηλ. 232003.

(Ε314) 1—15

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 5άρι Χατζηιμι 
χάλη Νταλιώνη 6, 1η πάροδος 
Χαριλάου Τρνκούπη από την Ο 
ΑΣΗ. Τηλ. 283416.

(Ε338) 1—4
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στην πλατεία 
Τριών Καμαρών στον πρώτο ό
ροφο οικοδομής γραφείο 22 
πολυτελούς κατασκευής με 
αίτερη τουαλέτα. Πληροφ. 
τός και τηλ. 286365.

(Ε352)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ ισόγειο 
μέρισμα 3 δωματίων με
κουζίνα λουτρό 
Γεφργιάδου 20 
σης). Πληροφ. 
225340.

(Ε346)

στην οδό 
(άνωθεν

τ.μ 
ιδι
εν

1—6 
δια 

χωλ 
Γ.

Όα-
τηλ. 287810—

ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γραφεία έ
ναντι Αγ. Τίτου. 
287431.

(Ε349)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ 
τίων οδός Παν. 
Πληροφ. εντός.

(Ε348)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Πληροφ. τηλ

1—3 
σπίτι 2 δώμα 
Νικουσίου 19

μαγαζί 350
τ.μ. και δύο διαμερίσματα 5ά 
ρια λουξ άνωθεν στο δρόμο 
προς Κρέτα Μπητς δίπλα στου 
Κατσανέβα. επί της ασφάλτου. 
Πληροφ. τηλ. 711323 —711544

(Ε347) 1—10

Ο Ντάν Χάρρισον κοίταξε τό 
πρόσωπά του στόν καθρέπιτη 
τού μπάρ αντίκρυ του. Ηταν ε 
να πρόσωπο πρόωρα γερασμέ 
νο καί κουρασμένο. Ωστόσο ά 
πόψε γιά πρώτη φορά τά μά 
τια του δεν ήταν ανέκφραστα 
καί θαμπά. Είχαν μιά έντονη 
λάμψη μέσα τους πού τούς έ 
δίνε έκφραση καί τά ζωντάνευε 
—Ενα ουίσκι άκόμα, Τζό, εΤ 

πε ιμέ ήσυχη φωνή ό Ντάν Χάρ 
ρισον δείχνοντας τό άδειο ποτή 
ρι του στόν μπάρμαν.
—Εχετε πιει τέσσερα κιόλας 

δκα,μαρτυ.ρή&ηκε ό μπάρμαν τού 
πρόχειρου μπάρ τον θεάτρου 
Αλτον.

Ο Ντάν χαμογέλασε 
χώνοντας τούς ωμούς.

—Ας γίνουν τήίιντε
είπε.

Ο διάλογο-ς 
λ αμ 6ά νότ αν

εκείνος

άναση

λοιττόν

έπανα
στερεότυπα γιά

πολλούς μήνες τώρα. Ο μελαχ 
ρινός μπάρμαν τού θεάτρου ή 
ταν ό μόνος άνθρωπος πού έ 
δείχνε κάποια συμπάθεια στον 
άσημο κσμιπάρσο.

Ο Ντάν πήρε τό ποτήρι του 
καί τό ύψωσε.
—Στήν ΰγειά σου μουρμούρι 

σε στό είδωλό του στον καθρέ
4>τη πού τού 
ράξενα.

Ο έαυτός

χαμογελούσε πα

του ανταπόδωσε
τόν χαιρετισμό καί ό Ντάν ή 
πιε τό ουίσκι.

Ο Ντάν Χάρρισον ήταν χα 
ρούμενος άπόψε γιατί άπό τό 
βράδυ έκεινο θά άλλαζε ριζικά 
ή ζωή του. Δέν θά ήταν πιά ό 
άσημος κομπάρσος καί δέν θά 
ζοΰσε στό περιθώριο τής άνωνυ 
μίας.

Κι υστέρα δέν είχε ξεκινήσει 
έτσι τήν καριέρα του στό θέατ 
ρο ό Ντάν Χάρρισον. Είχε άπο 
φοιτήσει μέ άριστα άπό τή δρα 
ματική σχολή καί είχε ύπογρά 
ψει αμέσως συμβόλαιο μ ένα 
μεγάλο θέατρο στό Μπροντγου 
έη. Ολες οί προοπτικές ήταν 
μέ τό μέρος του κι ολοι πίστευ 
αν μέ σιγουριά δτι θά γινό 
ταν κάποτε ένα μεγάλο άστέρι

Οστόσο όπως πίστευε ό " 
διος ή τύχη δέν θέλησε νά τόν 
βοηθήσει, ενώ άλλοι ύποστήρι- 
ζαν δτι δέν έφταιγε ή τύχη, άλ 
λά ή βιασύνη τοΰ νέου ήθοποι 
οϋ ν άνέβει ψηλά σχεδόν άμέ 
σως καί χωρίς κόπους.

Η συμφορά ήρθε μέ τίς πρώ 
τες κιόλας εμφανίσεις του.

Ο νέος ηθοποιός δέν ήταν 
άκόμα «ώριμος» Δέν άρεσεστόν 
σκηνοθέτηάλλά οίίτε στό κοινό 
Τόν παραμέρισαν καί τόν ξέ 
χασαν. Ο Νάάν άπαγοητιεύτικε 
καί πικράθηκε άσχημα καί δέν 
του έμενε τίποτα άλλο παρά νά 
περιμένει.

Νά μελετήσει νά ωριμάσει 
καί νά άρπαξε1 άπ τά μαλλιά 
τήν πρώτη ευκαιρία.
Ομως τά χρόνια περνούσαν κα 
έρχόταν Ωσπου πρίν έξι μήνες 
τόν ποοσέλαβαν στό θέατρο 
Αλν,τον σάν κομπάρσο καί σάν 
άντικαταστάτη τοΰ διάσημου 
πρωταγωνιστή Ρέξ Μαλόουν.

Ο Ντάν έμαθε τό ρόλο τοΰ 
Μαλόουν καί στίς πρόβες έκα 
νε καλή έντύπωση. Η προοπτι 
κή ήταν νά κοατήισει τό έργο 
πάνω άπό χρόνο. Ως τότε.... ϊ 
σως κάτι συνέβαινε στόν Μαλό 
ουν. Ισως ενα κρυολόγημα κά 
ποισ μικροατόχημα.... Τότε θά 
έπα,ιρνε γιά μιά δυό βράδι 
ές τό ρόλο τοΰ Μαλόοιθ καί 
ποιός ξέρει.

Κειιμόταν καί ξυπνούσε
τό ίδιο όνειρο 
γιά ολόκληρους

καί τόν
μέ 

πόθο
μήνες τώρα.

Εβλεπε τή φωτογραφία του 
στίς θεατρικές στήλες των έ 
φημερίδων; καί διάβαζε Υιούς 
επαίνους των κριτικών γιά τήν
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ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟ ΔΙΗΓΗΜΑ
«καταττληκτική ιαρμηνεία» καί 
τό «δη,μιουργικό του παίξιμο».

"Εδειξε τό άδειο τον ποτήρι 
στόν μπάρμαν.
—Πάλι.... ιΜά είναι τό έκτο..

Ο Ντάν άνασήκωσε τούς ώ 
μους.

Είχαν περάσει εξι μήθες κι 
ό Μαλσουν δέν έλεγε νά λείψει 
άπό καμιά παράσταση. Ο Ντάν 
άρχισε νά τόν μισεί θανάσιμα. 
Ηταν τό μοναδικό έμπόδιοστήν 
καριέρα του.... καί ή σκέψη τής 
δολοφονίας γεννήθηκε σιγά, σι 
γά στό μυαλό του.

Σήκωσε τό ποτήρι κοιτάζον 
τας πάλι χαμογελαστά στόν 
καθρέφτη.

Απόψε θά άλλαζε ή ζωή του 
Τό όνειρό του θά γινόταν πρα 
γματικότητα....
—Κύριε Χάρρίσθ/ άκουσε μι

ά φωνή πίσω του.
Γύρισε καί είδε τόν Λόμπυ 

εναν άπό τούς μηχανικούς τής 
σκηήής.
—Ελάτε γρήγορα πάνω είπε 

λαχανιασμένα ό Λόμπυ. Ο Μα 
λόουν δέν είναι καλά. Λιποθύ 
μησ® στό καμαρίνι του Είναι 
άδύνατο· νά βγει στή σκηνή, καί 
άρχίζει ή τρίτη πράξη σε λίγο 
Ο μίστερ Φέργκιουσον είπε νά

φώνάξε άγανακτισμένος ό Λό 
μπυ. Γι αυτό δέν σ έχουν προ 
σλάβει;
—Δέν μπορώ νά έρθω... δέν

viwGw καλά ε?πε 
Στό πιστόλι....

—Ποιό πιστόλι;
Λόμπυ.

—-Τίποτα.... Δέν 
έρθω. Ηπια πολύ.

ό ήΕοποιός

ρώτησε ό

μπορώ ινά 
Πού νά ή

βιαστείτε Δέν θά προλάβετε
νά μακιγιαριστειτε...

Ο Ντάν Χάρρισον κιτρίνισε.
—Τί διάβολο επαθε; ρώτησε 

χωρίς νά κινηθίι άπό τή θέση 
του.
—Που νά ξέοω δέν είμαι για 

τρός.
—Δηλαδή, πρέπει όπωσδήπο 

τε νά τον ό^τικατασπήσω έγώ;
—Μά.δέν μού λές τρελάθηκες

ΜΕΝΤΙΟΥΜ

ΑΦΡΟΔΙΤΗ ΠΟΜΟΝΗ
Δέχεται στα Χανιά

καθημερινώς 
Κουνουπιδιανά Ακρωτηρίου 

Τηλ. 64542
και στο ΝΡΑΚΛΕΙΟ
μόνο με ραντεβού.

ΤΕΧΝΙΚΗ ΚΑΛΥΨΗ
Εάν έχετε οποιαδήποτε βλάβη, τηλεφωνήστε μας 

στο 235-582
και είμαστε πρόθυμοι να σας εξυπηρετήσουμε. 

Διαθέτομε Ηλεκτρολόγους, Ηλεκτρονικούς, Ψυκτικούς, 
Υδραυλικούς και Τεχνίτες για τις μικροβλάβες. 

Επίσης, αναλαμβάνομε την συντήρηση Ξενοδοχείων, 
Πανσιόν, Επιχειρήσεων.

Δουλειά μας η εγγύηση και η γρήγορη εξυπηρέτηση.

ξέρα οτι θά άρώστανε αυτός ό 
λιθιος άπόψε....
—Μην άνησυχεις μίστερ Χάρ 

ρισον άκούστηκε μιά φωνή πί 
σω του Ο Μαλόουν είναι μιά 
χαρά.

Ο Ντάν γύρισε καί τόν κοί 
τάξε.

—Αρχιφύλακας τίς άστυνομί 
ας συστήθηκε ό άλλος.
—ΔίΟ καταλαβαίνω, μουρμού 

ρίσε ό Ντάν τρέμοντας.
Καταλαβαίνεις Χάρρισον καί 

πολύ καλά μάλιστα. Στήν τε 
λαυταια σκηνή τής τρίτης πρά 
ξης ό άντρας τής "Εντιθ πυρο 
βολει τόν έραστή τής γυναίκας 
του δηλαδή τόν Μαλοονύ καί 
τόν σκοτώνει. Φυσικά τό πιστό 
λι είναι άληθινό άλλά περιέ 
χει ψεύτικες σφαίρες. Κάποιος 
άπόψε έβαλε άληθινές σφαίρες 
στο πιστόλι. Καμιά φοαά ή τύ 
χη παίζει παράξενα παιγνίδια 
Χάρρισον. Τήν τελευταία στιγ 
μή, ό Φροντιστής σκέφτηκε νά 
ρίξει μιά ματιά στό οπλο πρίν 
τό παραδώσει. Είδε τίς άληθι 
ύές σφαίρες καί ειδοποίησε τήν 
αστυνομία. Ρώτησα νά μάθω 
ποιος είχε συμφέρον νά τό κά 
νει καί μού είπαν δτι μονάχα 
έσύ θά μπτοροΰσες ινά τό είχες 
κάνει. Καθώς μιλούσε έβγαλε 
ενα ζευγάαι χειροπέδες καί τίς 
πέρασε στά χέρια τοΰ Χάρρι 
σον.

Τεχνική Κάλυψη 
Γ. ΚΟΥΡΛΕΤΑΚΗΣ 

Τηλ. 235-582.

Ελα ,μή στεναχωριέσαι πολύ 
Καλύτερα πού δεν σκοτώθηκε. 
Γιατί τότε θά πήγαιάες όλόισι 
α γιά τήν ήλεκτρική καρέκλα 
Ενώ έτσι θά φας μερικά χρονά 
κια γιά νά βάλεις μυαλό

Ο ηθοποιός άνασήκωσε τούς 
ωμούς
—Ενα ποτό άκόμα Τζό είπε 

στόν μπάρμαν Τό τελευταίο....

ΣΤΟ «ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ»

υνεχιςεται κοσμοποζιτικο ΑΚΤΗστο περιβάλλον του ΕΥΣ η παρουσίαση
του επιτυχημένου τελευταία προγράμματος στο ώποίο εμφανίζεται και το εικο 
νιζομενο μπαλέτο τόπλες «ΝΤΑΡΜΑΝ» καθώς και η μαύρη καλλονή «PAC­
TA» ενώ στο λαϊκό! σχήμα συμμετέχει από χθες η γνωστή τραγουδίστρια ΕΛΕ­
ΝΗ ΓΩΓΟΥ. Γενικά στο ΑΚΤΗ ΖΕΥΣ δημιουργείται κάθε όράδυ μια όμορφη 
πολιτισμένη ατμόσφαιρα με όλα εκείνα τα στοιχεία που κάνουν ένα Να'ίτ 
Κλάμπ να ξεχωρίζει. Πρωτοτυπία, μεγάλο θέαμα και σωστό φωνητικό ρεπερτό­
ριο. Αξίζει να διασκεδάσετε ένα όράδυ με τους τώρινούς καλλιτέχνες του.
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ΓΕΩΡΓΟΙ ΕΠΙ ΤΕΛΟΥΣ 
ΘΕΡΜΟΚΗΠΙΑ ΓΙΑ ΜΙΑ ΖΩΗ!!!

Ήρθε καί στήν Ελλάδα τό άθραυστο, άφθαρτο καί διαφανές, 
διπλό πλαστικό τζάμι τής POLIGAL άπό πολυκαρμπονάτε.
Προϊόν προηγμένης τεχνολογίας, δοκιμασμένο στίς σκλη­
ρές καιρικές συνθήκες τού Ισραήλ.
• Μέ ύψηλή τεχνολογική μόνωση
• ΟΙΚΟΝΟΜΙΑ σέ καύσιμα τουλάχιστον 80%
• Φωτεινότητα 83%
• Παραγωγή λουλουδιών ■ κηπευτικών στήν καρδιά τού 

χειμώνα
•Τά θερμοκήπια πριμοδοτούνται μέ τό Νόμο 1262/82 50%
• Μέ τήν έγγύηση τής POLIGAL ’Ισραήλ
ΤΕΡΜΑ ΣΤΙΣ ΑΛΛΑΓΕΣ ΤΟΥ ΝΑΎ’ΛΟΝ
Αποκλειστική Διάθεση: *Άγγελος ΖαχαρΙας
Λιτόχωρου 51.- Τηλ; 031/923.874 - 929.851 - Θεσσαλονίκη
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΙ

'i'iW ST? r

Υψηλαντων κ' Καραϊσκακη 9 
τηλ.(082ΐ) 27241

ια μόνα χειροποίητα 
κουρτινόξυλα.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ 
Κοκκινο Μετόχι 
; τηλ 51133
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ΛΟΓΟΙ ΚΑΙ ΑΝΤΙΛΟΓΟΙ
ΠΑΣΚΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
ΡΟΤΑΡΙΑΝΑ ΝΕΑ

Συνέχεια από την 1η σελίδα

να συνεχίσει το έργο που είχε 
σταματήσει επειδή απαιτούσε 
δαπάνες οι οποίες δεν μπορού 
σανέ να καλυφθούν από ιδιωτι 
κούς πόρους. Η δαψιλής αυτή 
επιχορήγηση, επέτρεψε να συ 
νεχισθούν αμέσως και με γορ 
γό ρυθμό οι δομικές εργασίες, 
με τις οποίες προβλέπεται να

κοινή προσπάθεια να προικιστεί 
το Ηράκλειο με μια τόσο με' 
γάλη και σπουδαία Νοσηλευτι 
κή Μονάδα.

ΠΙΣΤΟΠΟΙΕΙ ακόμη τη στο
ργή της Εκκλησίας 
Πολιτείας για μια 
παιδιών που ζούνε 
του λέγειν— στο

και της 
κατηγορία
—τρόπος : 

περιθώριο ,

ΤΗΣ ΠΑΣΚΕ
Σ.//εχίζ.ον,τας· τήν διασήρευ 

λωτική ψευδή καί ανεπίτρεπτη 
ταχτική τής Η ΕΣΑΚ-Σ έμφα 
νίζεται μέ ανακοίνωσή της νά 
ίσιχυρίζεταί ότι ή ΠΑΣΚΕ συνε 
ργάστηκε μέ τήί4 δεξιά στήν 
πρόσφατη Γ.Σ. τών άντ)πων 
τοΰ ΕΚΗ.

ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ
ναι λυιπηρό είναι άναμφισβητη

Καί συγκεκριμένα:
1. Στήν εκλογή γιά τήν Εφα 

ρευτική Επιτροπή τοϋ ΕΚΗ 
στήν προηγούμενη Γ.Σ. πού έ 
ξέλεξε τήν σημερινή Διοίκηση 
κσταγγέλεται ή συνεργασία

Στή συνεστίαση τοϋ ΡΟ 
Η τής περααμενης -Πέμπτης 
)/()4 φιλσξενήθηικαιν οί ξένοι 
Ροταριανοί τουρίατες KARL 
CUSTAN καθηγητής Πανεπιστη 
μίου καί KARL AXEL BRAN 
ZELL Δ)ντής Εταιρίας αυτό

κινητών άττό τή Σουηδία, 
NRY KENT μέ τησύζυγό

HE

ΑΡΧΙΜΑΝΔΡΙΤΗΣ
ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΟΡΟΥΣ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΣΤΙΣ 30 ΑΠΡΙΛΙΟΥ
ΜΕΤΑΦΕΡΕΤΑΙ
Η ΑΡΓΙΑ

ΘΑΝΑΤΗΦΟΡΟ

καλυφθεί μέγας χώρος 
στρέμματα περίπου.

δυο

ΜΕ ΠΟΛΛΗ ΑΓΑΠΗ αγκύλια 
σε το έργο επίσης και ο ρέκτης 
δραστήριος και αεικίνητος No 
μάρχης Ηρακλείου κ. Κυρ. Γε 
ωβγιάδης ο οποίος ιπύοζε και 
ο πρώτος που εισηγήίή θερμά । 
την άνάλην/η του έργου από^ι

της ζωής, αθώα θύματα μιας | 
σκληρής Ειμαρμένης, η οποία I 
τους εστέρησε τα παιδικά όνει ' 
ρα, τις χρυσές ελπίδες, τ' αγγε 
λικά πετάγματα το λόγο, το χα 
μόγ&λο, το παιγνίδι και τα ξέ 
κόψε από κάθε σκίρτημα και 
γεύση χαράς.

Τό γεγονός αυτό όχι μό^ο
είναι άναληθές; άλλά καί χα 
ρακτηριστική τών μεθόδων ατού 
χςησιμοττοιει ή ΕΣΑΚ-Σ ϋττοτι 
μώηιας τήν νόημςσύ.ιη τών έρ 
γαζημένων γιά νά άτιοσύσει τίς ·

1 τής ΕΣΑΚ-Σ μέ τήν Δεξιά καί 
δέν διαψεύστηκε.

ΤΡΟΧΑΙΟ

την ρνηση και μαζί επί
σής έπεσκέφΟησαν δι ο φορές 
το χώρο ανεγέρσεως με την υ 
φυπσι,ργό Κο-ν. Υπηρεσιών κυ 
ρία Μαρςα Περάκη.

Η ΠΡΟΧΘΕΣΙΝΗ επίσκεψη 
στην Χρύσηβμλάντού, όπου α 
νεγείρκται το Ιδρυμα, του Αρζι 
επισκόπου Κρήτης, του Νομάρ 
χου και Δημάρχου Ηχ»κλ«ιου, 
και η δήλωση του κ. Γεωρωγι 
άδη ότι μόλις απορροφηθούν 
τα δέκα εκατομμύρια θ' ακολου 
θήσει και άλλη γεννα:α πίστω 
ση, για ν' αποπερατωθεί το τα 
χύτ^ρο το έργο, δείχνει την α 
Ύΐιστή συνεργασία Εκκλησίας, 
Πολιτείας και Δήαου κάι την

ΕΙΝΑΙ ΧΑΡΟΠΟΙΟΣ για ό 
λους η συμπαράταξη αυτή Εκ 
κλησ'ας και Πολιτείας στον ι 
κοινό αγώνα, στην κοινή προσ 
πάθέ!α για την ελάτωστ, τ-” I 
ανακούφιση αν όχι και την εξά 
λειψή της δυστυχίας όπου υπάρ 
χει. Η πρόθυμη χρηματοδότη 
ση της Αρχιεπισκοπή; Κρήιτης 
από το Κράτος ν' αποπερατώσει 
το Ίδρυμα Ανιάτων, πρέπει να 
ερμητ'ει Cci και σαν απόδειξη 
του ενδιαφέροντος της Κυβερ 
νήσεως για καλύτερη υγειονο 
μική περίθαλψη του Κρητικού | 
λαού. Γεγονός που πρέπει να j 
χσ εετισθεί με ικανοποίηση δε 
δαμένου ότι δεν είναι το μονά ! 
δικό τεκμήριο.

Κωστής Φραγκούλης

ΕΡΓΟΧΕΙΡΑ
ΠΑΣΓΙΑΝΟΣ A Ε

ΑΝΩΝΥΜΟΣ ΕΜΠΟΡΙΚΗ ΕΤΑΙΡΙΑ

Εισάγουμε

κατευθείαν από την KINA 

χειροποίητα εργόχειρα σε μεγάλη ποικιλία 
σχεδίων και μεγεθών: 

ΣΕΝΤΟΝΙΑ — ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΔΗΛΑ 
ΡΟΤΟΝΤΕΣ — ΚΑΡΡΕ — ΣΕΜΕΝ 

ΚΛΙΝΟΣΚΕΠΑΣΜΑΤΑ κ.τ.λ. 
Θα τα βρήτε σε πολύ χαμηλές τιμές 

στο πρατήριό μας:

Θεσσαλονίκης 17 — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

Τηλ. 234182

ΠΩΛΗΣΗ ΧΟΝΔΡΙΚΗ

που 
μέ

1) Στήν πρόσφατη Γ.Σ 
άνοιφέρεται ή ΕΣΑΚ-Σ 
τήν άνοβκοίνωση της 
φανερές ψηφοφορίες πού

γιιόταιν >μέ τήκ έπίδειξη τής
δικές ττις 'υ6ύν:ς καί τις δικές; κάρτας τών avijirtcv είδα? δ
της καθόλου παράξενες
μαιιιες» τιού έχουν γίνει ττιά ιτα

<<σ1 λςι οι παρε^ισκάμεναι καί

σίγινωστες καί κανένας έργαζό 
ίμπ.ρς δέν έχει τήν ποραμικρή 
δίμιφιδαλία δτι αυτός πού συνε 
ργάζεται μέ τή/ δεξιά είναι 
ή ΕΣΑΚ-Σ, αυτό δσο καί άν ε

ΠΡΟΣΛΗΨΗ

ΕΙΔΙΚΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΩΝ

II Ένωση Γεωργικών Συνε 
τα'Ρ'σμών Ηρακλείου Κρήτης, 
ενδ'αιρόρεται για την πρόσληψη 
ενός Ειδικού Συμβούλου στην 
Οργάνωση Επιχειρήσεων και ε 
νός Ειδικού Συμβούλου για δέ
ματα εμπορίας 
προσόντα:

I) Πτυχίο

με τα παρακάτω

Πανεπιστημίου
της ημεδαπής ή αλλοδαπής και 
τοι λάχιστον Πτυχίο Μ ΑΣΤΕΡ 
ή άλλο ισότιμο ποος αυτό τί 
τλο μεταπτυχιακών Ονκονομι-
κών, σπουδών διετού: 
σε ανόηατες Σχολές 
δαπής ή αλλοδαπής, 
ραπάνω ειδικότητες.

2) Αναγνωρ'σμένη 
Οι ενδιαφερόμενοι

; κύκλου 
της ημε 
στις πα

ξψειρνα. 
παρακα-

λούνται να υποβάλουν, μέχρι 
2 Μα'ί'ου 1983, στη Διεύθυνση 
της Ένωσης Γεωργικών Συνε 
τα-ρισμών Ηρακλείου Αγ. Τί­
του 16

α) Αίτηση πρόσληψης με συ 
νημμένα επικυρωμένα αντίγρα 
φα των τίτλων σπουδών

β) Αποδεικτικά προηγούμε 
νης εμπειρίας και

γ) Β'ογραφικό σημείαμα, ό 
που θα αναφέρεται και το ύψος 
της επιθυμητής αμοιβές.

Οι αιτήσεις θα απαντηθούν 
χωριστά και θα κρατηθεί απόλυ 
τή εχεμύθεια.

Για περισσότερες πληροφορί 
ες απευθύνεσθε στον κ. Μυρτ,ά 
κη Νίκο τηλ. 282745 (081).

Ηράκλειο 14-,4-1983
Από την Ένωση Γεωργικών 

Συν)σμών Ηρακλείου Κρήτης

HERAKLION VIDEO CLUB 
ΑΝΑΚΟ1Ν9ΣΗ

To HERAKLION VIDEO CLUB αισθάνεται περήφανο γιατί 
στην πρώτη βδομάδα της λειτουργίας του, κατόρθωσε να φέ 
ρει κοντά του τους πιο πολλούς κατόχους VIDEO στο Ηρά­
κλειο. Κι αυτό λόγω της μεγάλης ποικιλίας θεμάτων, την κα 
θαρότητα των «ΠΡ9ΤΟΤΥΠ9Ν)) βιντεοκασεττών του, την ε­
ξυπηρέτηση στο CLUB μα κυρίως στις «ΛΑ I ΚΕΣ)) τιμές 
που καθιέρωσε ευθύς εξ αρχής μαζί με την ΜΗ υποχρέω­
ση αγοράς κασέττας.

Επίσης αισθάνεται περήφανο γιατί στην πρώτη του κιόλας 
βδομάδα κατόρθωσε να πανικοβάλει τους ανταγωνιστές και 
να τους κάνει να σας «σκεφθούν» καταργώντας τα ΠΕΝΤΑ 
ΚΟΣΑΡΙΚΑ (που δίνατε μέχρι προχθές) και ακολουθώντας 
την τακτική του HERAKLION VIDEO CLUB για φθηνή βιντε 
οαπόλαυση. Έτσι στο τέλος εσείς θα είστε ασφαλώς ο κερ­
δισμένος.

Τέλος, μια υπόσχεση ότι θα μείνουμε οι πιο φθηνοί (στις 
τιμές), λίγο πιο φθηνοί από τις «ΠΡΟΣΦΟΡΕΣ» των άλλων, 
και καλύτεροι στην εξυπηρέτηση των πελατών μας ανανεώ­
νοντας συνεχώς την βιντεοθήκη μας.

Με εκτίμηση για το αγκάλιασμα της προσπάθειάς μας
HERAKLION VIDEO CLUB Βύρωνος 3 Αγ. Δημήτρης

CI

δ,ημοσιόγράφοι τίς πφετάσεις
τοΰ Ν. Νεοκοσμίδη νά φηφίζον 

άπό τρύ^» ύ^ογράφοται 
ντες 
Κ-Σ.

3 
Ρ'ΐς

καί

Τό

ανακοίνωση τής ΕΣΑ

άποτέλεσιμα τής φόνε
ψηψεφορίαις (44) μέ μιά

σύμπτωση πού έκΐέτειτούς «συ ‘
ν-πεις» βγήκε άπό τή? κάλπη 1

. - . , ικαί στην μυστική ψηφοφορία
(44).

"Ολα ούτά πτοχπλοΰν βλί 
ψη στούς έρναζόμενους γιά 
τόν κστήφερο πού έχει όδηγη 
Βει ή ΕΣΑΚ-Σ μέ μιά άλοπψό 
σάλλη πολιτική πού βάλει πά 
νω άπό τά πραγματικά συμφέ 
ριντά ιών έρναΐουένων τά μι 
κροπο: σταξιακά της οφέλη, δη
μαγΛ'γόντος κατά τοόπο 
τρτυλωτικό.

Η ΠΑΣΚΕ Ηοακιλείου· 
τήγ ηγεσία τής ΕΣΑΚ-Σ 
νο,λογισθϊΐ επιτέλους τίς 
νες της απέναντι σιτούς

δισσ

καλει 
?ά σ 
ευθύ 
έργα

ζζΐμτινους νά σταματήσει τήν δη 
μαγωγιχή καί άποπροσανατολι 
στική της ιυολιτικη κισί νά πά 
λό.ίψΞΐ στήν κατεύθυνση τής έ 
νέτιη,τας του Σ.Κ. ττοό δισσφα 
λίζε.ι τά συμφέροντα τών έογα 
ζομένΰΰν κοί ανοίγει τόν δρόμο 
στήν Αλλαγή μέσα άπό τίς νέ 
ες ευνοϊκές συνθήκες πού διαμιά 
ρφώ/ει τό ΠΑΣΟΚ σήμεραστήν 
πα πί δ α μι^ς.

Η ΠΑΣΚΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ πι 
στη π:or tic διιακηρύξεις της
δηλώνί ι 
not στην

ότι 6ά βρίσκεται πάν

νά γιά τά συμφ
ία τού Αγω 
εοτα τής έσ

γσιτικής τάξης καί θά συμβάλ
λει 
ε»α 
ηίο 
πού

μ όλες, της τίς &··<νύυεις γιά 
ταξικό, μ,αζυκό άκηδεμόνευ 

απαντός ·έσί»!μέ»ο···Σ. Κ
θά είναι

εγγυητής τής
καί ό μοναδικός 
ιδ·. ar τής ττορεί

ας τής Αλλαγής.
ΠΑΣΚΕ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

Η ΑΥΡΙΑΝΗ ΟΜΙΛΙΑ

ΣΤΟΝ «ΑΠ. ΠΑΥΛΟ»

ΑΤΥΧΗΜΑ
Αστικό λεωφορείο συγκ,ρού 

στηχε προχθές τό βράδυ μέ δί 
κύκλο μοτοποδήλατο μέ άποτέ 
λεσμά νά ακρτωθϊΐ ό οδηγός 
Τοϋ δευτέρου, Ανδρέας Λυμπε 
ράχης, 58 χρονών κάτοικος Η 
ρακλείου.

Τό θανατηφόρο αυτό τροχαίο 
συνέβη στην διακλάδωση τών 
οδών Μάχης Κρήτης καί Μίνω 
ος, σιτίς 21.40 τής Πέμπτης.

ΟΜΙΛΙΑ
Αί.ριο Κυριακή 17 Απριλίου 

εις την αίθουσαν της ΓΕΧΑ ο 
δός Βιάννου 13 (κοντά στο Τα 
χυδροίμικό Ταμιευτήριο) και ώ 
ραν 11.30 6α αναπτυχθή το 
φ/^γον σύγχρονο θέμα: «ΦΡΟ 
ΝΤΙΔΑ ΔΙΑ ΤΗΝ ΝΕΟΤΗ­
ΤΑ», θα επακολουθήσει συζήτη 
σις.

Είσοδος ελευθέρα.
Το Α.Σ. της ΓΕΧΑ

ΣΩΜΑΤΕΙΟΝ ΑΡΤΟΠΟΙΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
«Η ΔΗΜΗΤΡΑ»

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
του Σωματείου Αρτοποιών 

Ν. Ηρακλείου «Η ΔΗΜΗΤΡΑ» 
Ανακοινώνουμε προς όλα τα 

μέλη του Σωματείου μας ότι 
την Δευτέρα 18 Απριλίου 1983' 
και απόώρας 4 X μ μ. θα γί- 
νούν εκν.ογές για τή\· αιάδει 
ξη νέου Διοικητικού Συμβουλί 

, ου στα Γραφεία του Επάγγελμά 
I τικού και Βιοτεχνικού Επιμελή 

τηρίου Ηρακλείου (Ζωγράφου 
13). Δικαίωμα Ψήφου θα έχουν 
τά μέλη του Σωματείου τα τά | 
μειακώς εντάξει; Υπόψηφιότη- I 
τα μπορεί να υποβάλει όποιος 
ενδιαφέρεται μέχρι το μεσημέ 
ρι της Παρασκευής (15-4-83) 
στα γραφεία του Επαγγελματ.

. και Βιοτεχνικού Επιμελητηρίου 
Ηρακλείου.
Ηράκλειο 14 Απριλίου 1983 

Η Εφορευτική Επιτροπή

Στη συνέχεια των ομιλιών 
και διαλέξεων που γίνονται κά 
θε Κυριακή απόγευμα στην αί 
θουσα της Χριστιανικής Ένω 
σης Ηρακλείου «Ο ΑΠΟΣΤΟ 
ΛΟΣ ΠΑΥΛΟΣ» θα γίνει αύριο 
Κυριακή 17 Απριλίου στις 7 
το απόγευμα ομιλία με θέμα 
«Βασικές αρχές ανατροφής των 
παιδιών σήμερα» και με ομιλη 
τή το Διδάκτορα Αιδεσ. ΧΡΥ 
ΣΟΣΤΟΜΟ ΜΑΝΙΟΥΔΑΚΗ j 
Εφημέριο του Ιερού Μητ,ροπο ’ 
λιτικού Ναού του Αγίου Μη­
νά.

Είσοδος ελεύθερη.

ΠΕΡΙΛΗΨΙΣ

ΑΝΑΓΝΩΡΙΣΗ

ΣΩΜΑΤΕΙΟΥ

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΛΟΓΙΣΤΩΝ ΚΑΙ
ΒΟΗΘΩΝ ΛΟΓΙΣΤΩΝ 
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος Λογιστούν 

ρακλείου συμμετέ^χοντας 
προειδοποιητική απεργία

Ν. Η
στην 

που έ
χει αποφασίσει η Διοίκηση του 

1 ΕΚ Η για-την Τρίτη 19-4-83 κα 
λε ίτα μέλη του να πάρουν μέ
ρος, ενεργά, σ' αυτήν για να
λυθεί το πρόβλημα υγείας, που
αντιμετωπίζουμε σήμερα και

CITROEN* VISA
Q 1 - -ί·· -' - - - V, ■ ■·. Γ ·« ■

ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΜΙΚΡΟ AVTOKENKTO

Τό VISA έσπασε 
τό φράγμα τών κυβικών

' Η AIGLON παρουσιάζει τή νέα έννοια «αύτοκίνητο» τής CITROEN 
πού «τρέχει» στην αγορά... έκτός συναγωνισμού.
Γιατί «καίει» σάν 500, φορολογείται σάν 650, «τραβάει» σάν 1100, 
χωράει σάν 1300 καί είναι έξοπλισμένο σάν 2000.

Τό VISA έσπασο τό 
φράγμα τής οικονομίας
• Καίει 5,7 λίτρα στά 100 χλμ
• Η ήλεκτρονική άνάφλεξη κάνει 

τά μπουζί αιωνόβια καί δέν 
χρειάζεται πλατίνες

* Δέν ό-ποτε^βΰ

Τό VISA έσπασε τό 
φράγμα τοΰ εξοπλισμού
Τό VISA είναι έξόπλιομένο με
• Διπλό κύκλωμα φοένων μέ 

δισκόφρενα μπροστά καί κατα­
νεμητή πιέσεως

• Τόν περίφημο «δορυφόρο» τήν 
παγκόσμια άποκλειστικότητα 
τής CITROEN Ένα πρωτοπο­
ριακό σύστημα τοποθετήσεως 
τών μοχλών καί διακοπτών, ώστε 
,νά βρίσκονται πάντοτε βολικά 
γιά τόν όδηγό

• Ολα τά όργανα καί τις ένδειξεις 
πού έξασφαλίζουν σίγουρο καί 
άνετο όδήγημα Από προειδο­
ποιητικά φώτα γιά τά ύγρά 
φρένων, μέχρι διακόπτη πού 
ρυθμίζει τό ύψος τών προβο­
λέων μέσα άπ' τό αύτοκίνητο

• Αύτόματες ζώνες άσφαλείας

Τό VISA έσπασε τό φράγμα 
τοΰ χώρου καί της άνέοεως

Έχει δύο ·πόρτ·μπαγκά<· Τόν 
κανονικό χώρο άποσκευών καί τόν 
χώρο πού δημιουργειται ρίχνοντας 
τά πίσω καθίσματα Τό VISA είναι 
άνετο πίσω γιά «μακρυπόδαρους». 
Πέντε πόρτες!1 «Πουπουλένια- 
καθίσματα Καί άναρτήσεις MAC 
PHERSON
Τό VISA έσπασε τό 
φράγμα των επιδόσεων
Τά 650 κυβικά τού VISA «πιάνουν» 
τά 100 χλμ σέ 26 . τρέχουν μέ 
124 (πραγματικά) χιλιόμετρα τήν 
ώρα Σταθερά
Τό VISA έσπασε τό 
Φράγμα τής τεχνολογίας 
Γιατί ή CITROEN
• Έφτιαξε ένα πρωτοποριακό 

μοτέρ μέ νέο σύστημα εισα­
γωγής άέοα. νέο σύστημα 
κυκλοφορίας λαδιού καί μέ 
κυλίνδρους άπό άλουμίνιο 
έπινικελωμένους

• Χρησιμοποίησε γιά πρώτη φορά 
σέ αύτοκίνητο σειράς τήν Ηλε­
κτρονική άνάφλεξη. πού έξα- 
σφαλίζει σίγουρο ξεκίνημα, 
αυξημένη άπόδοση κινητήρα 
καί οικονομική κατανάλωση

Τό VISA έχει τή 
ΧρυαπΕγγύηση
Οπως όλα τά CITROEN έτσι 
καί τό VISA πρέπει νάχει στό 
πίσω του τζάμι τή «Χρυσή 
Εγγύηση» τής AIGLON, τής 
έπίσημης άντ ιπροσωπείας τής 
CITROEN γιά όλη τήν' Ελλάδα 
(έκτος Μακεδονίας καί Θράκης).
Σάς έξασφαλίζει τήν 
πραγματική έγγύηση τοϋ 
έργοστασίου και έπί πλέον 
έγγύηση 24 μηνών άπό 
τήν AIGLON

■■ ϊύΛ-

νμ AwTjne.A κρητν^ €ktol

ti’MKHoao't ΗβΛνσ,ε
600 μ., «no row κοι>\βο Γισφνηοτ 
ΤΗΛ.ans-SLW. ΠΛΗΡΗΣ tepA 
ΓΜΗΥΙΟΜ Αντ|κ&ν ΟΡΓΑΜΟΜέ νε 

i.Eeosii ϊ.

■ ■ ■■■■■■■..

άττό τήν Καλλιφόρναα, συγγρα 
φεύς IAN WILDEBOER βιομή 
χάνος οπτό τήν ίΟλλα/δία καί

Μέ πρόσκληση τής Ιεοας A

ΑΜΡΕ
ττό τό

Ολοι

DEINZE παθολόγος ά 
Βέλγιο.
μετέφεραν χαιρετισμούς

οστό τόν άμιλο τους καίάντήλα 
ξαν τίς σημαίες τους μέ ση 
μαίες τοΰ ΡΟΗ.

Μετά τίς ανακοινώσεις τοΰ 
Γροιμματέα ό πρόεδρος Ν. Ιε 
ραπε'τρίτης εφε;ρ!ε προς συζή 
τηση τό θέμα τής έκδομής στην 
Ιταλία καί τή συμμετοχή ατό 
ττανελλήν,ΐιο Ροταριανό συνέδριο 
τής Καλαμάτας καί άντηλάγη 
σαν απόψεις.

Οπως είτε άνακοινωθη τή 
περασμένη Κυρ ι ακή 10)4 περ ί I 
τούς 40 Ροταριανοί φιλόξενή 
θηκαν αϊτό εξοχικό σπίτι τοΰ 
Ροτ. Ξ. Καράμπελα στό μαγευ 
τίκό χωριό Λουτράκι Μαλεβυ 
ζίου Ισε μιά έξόρμηση συνοδέ 
λφώσεως καί χάρος. Οί οϊκοδε 
σπότες εκτός άπό τά πλούσια

ρχιειτισκοττής Κρήτης ήλθεστήν 
•πάλι. μας ό Αρχιμανδρίτης 
Γοντικάκης Ηγούμενος τής Ιε 
ρ,ας Μονής Σ ταύροι Λϊκή τα τοΰ 
Αγίου άρους.

Ο ττροισκληιθίεις έδωσε σειρά 
διαλέξεων τό Σάββατο τήν Κυ 
ριακή, τήν Δευτέρα καί τήν 
τρίτη, κάί τοβράλληλα, είχε 
τήν ευκαιρία νά έττισκεφδει τά 
μ.οναστήρισ μας ικάί νάδώσει 
οδηγίες σέ πνευματικά θέματα.

Ολες . οι /παραττάνιω ιέκδηλώ 
σ,εις είχαν προγραμ,ματισθει μέ 
τήν ευκαιρία τής έναρξης λει 
τουργίας τοΰ Κέντρου έπιμρρ 
φώσεως Στελεχών Εκκλησίας.

ΒΡΗΚΕ 
ΠΟΡΤΟΦΟΛΙ 
ΚΑΙ ΤΟ ΠΑΡΕΔΩΣΕ

έδέσιματα 
καμαν τά 
στήσουν 
νους πού 
στη μέρα.

πού προσέφοοαγ έ- 
παν (γιά. νάευχαρτ 
τούς π^ϊάκέκλη'μ,μέ 
πεοοσαν μιά άξέχά

ςΠορτοφάλι 'ττόύ ιήτίρι·:':1|ί<;η 
2.950 δρχ δελτίο φοιτητικού 
εισιτηρίου καί άλλα πριοσωπι 
κά άντικείμενα καί τό όποιον 
άνήκε στον φοιτητή τής Φ. 
Μ.Σ. τοΰ Π.Κ. Κυριάκο Πίτση
βΐέβιμβε στό λιμάνι 
νθυποοσπιστή τοΰ

Η σανεστίασιγ τή)'.) (έρ^μ^ Μιχαήλ Σαρλή.
ν.·,ς Πέμπτης θά γίνει καί πά [ 
λι στό ΞΕΝΙ Α μέ όμιλίά γύ I 
ρω άπό τόπεριοδικό THE RO 
TARΙΑΝ καί REVISTA ROTA] 
RIA.

Τό πμίοτοφόλι 
στό-ν κάτοχό του.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

Το Σωματείο Καθαριστριών 
Ν. Ηρακλείου καλεί τα μέλη 
του σε γενική συνέλευση' την 
Κυριακή 17 Απριλίου στο Ερ 
γατικό Κέντρο Ηρακλείου, 
προς συζήτηση διαφόρων θεμά 
των.

Η Πρόεδρος
Πόπη Σταυρακάκη

ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΣΕΩΣ 
ΑΡ. ΠΡΩΤ. 7981

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Ανακοινώνουμή οτι ό Κων) 
νός Μπουτσάχης τοΰ Γεωργίου 
καί τής Στυλιανιής πού γειννή 
θηκε στούς Ασκούς καί κστο: 
κει σ τό Ηράκλειο ζήτησε ,νά ά 
λάξει τό έπώνυιμο του σέ «Μη 
τσάκης»

Κσλειται όποιος τυχόν έχει 
άντί'ριρηιάη ινά ϋποβάλετ αυτήν 
στή Νομαρίχία μέσα σέ δέκα 
πέντε ήμέρεςι άπό τήδημίοσίευ 
σή τής ώνακοινώσεως.

Ε.Ν.
Ο ΤΜΗΜΑΤΑΡΧΗΣ 

Γ. ΨΑΡΟΥΛΑΚΗΣ

άπό τόν ά
Π.Λ.Σ. 82

παραδο&ηκε

ΤΗΣ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ
ΑΘΗΝΑ 15 (ΑΠΕ)—. 

: Με απόφαση του υπουργού 
'Προεδρίας της Κυβερνήσεως κ. 
Μένιου Κ,ουτσόγιωργα. οι αργί 

ίρς της 1ης Μα’ί'ου (η οποία συ 
μπίπτει μέ Κυριακή) και ton 
Μεγάλου Σαββάτου μεταφέρον 
■jtai:
j α) Για τους υπαλλήλους οι 
οποίοι εγράζονται πενθήμερη ε 
βδομάδα εργασίας από Δευτέ 
pa μέχρι και Παρασκευή, η μεν 
αργία της 1ης ΜαΤρυ μεταφέ 
ίρεται στη Δευτέρα 2 Μα’ί'ου, η 
δε αργία του Μεγάλου Σαββά 
του μεταφέρεται στην Τρίτη, 10 
Μα'ί'ου 1983.

β) Για τους υπαλλήλους οι 
οποίοι εργάζονται πενθήμερη ε 
βδομάδα εργασίας από Τρίτη 
μέχρι και Σάββατο και για τους 
υπαλλήλους για τους οποίους 
δεν εφορμόζεται πενθήμερη, ε 
βδομάδα εργασίας, η αργία της 
1ης Μα'ί'ου μεταφέρεται στο 
Σάββατο 30 Απριλίου 1983. Για 
τους υπαλλήλους αυτούς δεν τί 
θεται θέμα μεταφοράς της αργί 
ας του Μεγάλου Σαββάτου, α 
φού αυτή συμπίπτει με εργάσι 
μη γι' αυτούς ημέρα και κατά 
την οποία βέβαια δεν θα έργα 
σθούν.

ΤΑΒΕΡΝΑ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟΥ 

«ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ»
Σε κάθε όμορφη εκδήλωσή σας, που σχετίζεται 

με τη διασκέδασή σας και τη κοινωνικότητα σας, 
όπως κάθε χρόνο έτσι και φέτος από αύριο 
ΣΑΒΒΑΤΟ 16η Απριλίου και κάθε μέρα, εκτός ΤΕ­
ΤΑΡΤΗΣ, σας περιμένουμε ν’ απολαύσετε πλάΤ 
στο κύμα τις σπεσιαλιτέ της κουζίνας μας.

ΣΕ ΤΙΜΕΣ ΠΟΥ 
ΣΑΣ ΑΝΟΙΓΟΥΝ ΤΗΝ ΟΡΕΞΗ
Φέτος φέρνουμε κοντά σας για τη διασκέδασή 

σας, σ’ ένα πολιτισμένο περιβάλλον ένα εξαίρετο 
μουσικό ντουέτο, το ΝΤΟΥΟ ΑΠΟΛΛΩΝΙΑ, που 
θα σας καταπλήξει με ΠΑΛΙΑ και ΝΕΑ ΤΡΑΓΟΥ­
ΔΙΑ.

ΚΑΛΗ ΣΑΣ
ΜΕ

ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ
ΤΟΥΣ

ΜΙΧΑΛΗ ΝΙΚΟΛΑΟΥ
ΚΑΙ

ΓΙΩΡΓΟ ΚΟΥΤΣΟΝΙΚΑ
Δεχόμεθα παραγγελίες για γιορτές, γόμους, αρρα­
βώνες, βαπτΐσεις.

ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ: Τηλ)να 223766-69

Δυνάμει τής ύπ αριθμόν 72) 
1983 άποφάσεως τοΰ Πολυμε 
λοΰς Πρωτοδικείου Ηρακλείου 
άνεγνοορίσθη Σωματείο ύπό τή.? 
έπωνυμίοπ «Λέσχη Μοτασυικλέ 
τας καί Παριηγήσεως Κρήτης».
μέ 
ου
34
μέ

έδρα τηιν Πόλη τού Ηρακλεί 
Κρήτης έγκρι,θέντος τού έκ 
αρβριων Καταστατικού τού 

σκοπόν τήν άνάτττυξη τού
ιμοτίκοΰ έπιττέδου στην Ελλάδα, 
καί τήν προαγωγή τής Ιδέας 
τής μοτοσυικλέταις ώς άναγρά 
φΐταί εις τό άρθραν 2 αυτού. '

Ηράκλειον 13-4-1983.
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος

ΣΤΕΛΙΟΣ MIX ΜΑΝΙΔΑΚΗΣ

να .απαιτήσοιμε την άμεση λύ 
σή των: παρακάτω:

1) Το ΙΚΑ να προσφέρει σω 
στή περίθαλψη και να αποσυμ 
φορηθεί η λειτουργία του ΙΚΑ ' 
με τη μεταφορά του Σταθμού 
Α Βοηθειών σε άλλο οίκημα 
και να γίνει σωστή επάνδρωση 
με γιατρούς όλων/τών είδικοτή 
των.

2) Την άμεση επέκταση του 
Βενιιζβλείου Νοσοκομείου γιά 
να σταματήσει το αίσχος του 
ράντζου.

3) Να αογίσει αμέσως η κα 
τασκευή της Πανεπιστημιακής 
Κλινικής για να σταματήσει η 
μεταφορά ασθενών στην Αθή 
να με ανυπολόγιστη οικονομι 
κή επιβάρυνση.

4) Την απομάκρυνση των βι 
ορηχανκόν που ρυπαίνουν το 
περιβάλλον, από την. πόλη.

Θεωρούμε τήν παρουσίά κά 
θε συναδέλφου απαραίτητη 
άτην απεργία και στην συγκεν 
τρώση που θα πραγματοποιηθεί 
στο Εργατικό Κέντρο την Τρί | 
τη 19-4-83 και ώρα 9 το πρωί j 
για να απαιτήσαμε να δοθούν

ΕΠΑΦΗΣ

w-—----- ——

ΦΑΚΟΙ

— Για ωραιότερο πρόσωπο
— Για καλύτερη όραση
— Για λιγότερη μυωπία

ΟΠΤΙΚΟ ΤΜΗΜΑ
ΦΑΡΜΑΚΕΙΟΥ

ΔΟΥΛΟΥΦΑΚΗ
Με ϊ ντάνι — Τηλ. 220.021

ΚΑΘΗΓΗΤΗΣ

Κ. ΧΛΟΥΒΕΡΑΚΗΖ
Παθολόγος - Ενδοκρινολόγος

Ύστερα από ετήσια παραμονή του στο Πανεπιστήμιο 
του Λονδίνου, σαν Διευθύνων Σύμβουλος Ενδοκρινολογίας 
και Διαβήτη, επέστρεψε και ΔΕΧΕΤΑΙ σαν πρώτα, στην 
οδό ΚΑΡΝΕΑΔΟΥ 41 Αθήνα, τηλ. 7291111.

ΕΠΙ ΤΕΛΟΥΣ ΚΑΙ ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
ΕΝΟΙΚΙΑΣΕΙΣ ΚΑΙ ΠΩΛΗΣΕΙΣ

ΒΙΝΤΕΟΚΑΣΕΤΤΩΝ

«HERAKLION VIDEO CLUB»
• Για όλα τα συστήματα VIDEO

VHS —■ BETA — VCC 2000

• Μεγάλη ποικιλία έργων.

® Χωρίς υποχρέωση αγοράς κασέττας

• Από 190 Δρχ.

ΒΥΡΩΝΟΣ 3 (Άγ. Δημήτριος) — ΗΡΑΚΛΕΙΟ

ΕΝΩΣΗ ΙΔΙΩΤΙΚΩΝ
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

άμεσες λύσεις 
προβλήματα.

Ηράκλειο 
Γ ια το

στα παραπάνω

] 4-4-1983 
Δ.Σ.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ —ΚΑΛΕΣΜΑ

Το Δ.Σ. της Ένωσης 
κών Υπαλλήλων καλεί. 
λη της και όλους τους 
κούς υπαλλήλους της

Ιδιωτι 
τα μέ 
ιδιωτι 
πόλης,

Ο Πρόεδρος 
Ανδρέος Κουτρούλης 
Η Γεν. Γραμματέας 
Μαρία Βελεγράκη

μας να πάρουν αγωνιστικά μέ 
ρος στην 24ωρη απεργιακή κι 
νητοπσίηση της Τρίτης 19 Α 
πριλίου με αίτημα τη λύση του 
προβλήματος ΥΓΕΙΑΣ για τους ; 
εργαζόμενους της πόλης μας, ί 
και γενικότερα. Παράλληλοι ό 
μως το Δ.Σ. μετά από απόφαση ■ 
του καλεί τη Διοίκηση του Ε 
Κ.Η. να περιληφθούν στην α 
περγιακή κινητοποίηση και άλ 
λα αιτήματα για λύση προβλη 
μάτων που είναι οξυμμένα σή 
μέρα όπως για μια γνήσια ΑΤΑ 
μέτρα κατά της ανεργίας, στα 
μύτη μα απολύσεων, υπογραφή ί 
νέων συλλογικών συμβάσεων, ί 
κ.ά. Καλούμε επίσης τους ιδιω I 
τικούς υπαλλήλους της πόλης 
μας να αγωνιστούν για τη λύ 
ση και των παραπάνω προβλη 
μάτων.

— Όλοι στην συγκέντρωση 
την Τρίτη 19-4-83 στο ΕΚΗ.

— Παίρνουμε αγωνιστικά 
μέρος για:

— Γνήσια τιμαριθμική ανα
προσαρμογή

— Μέτρα κατά της
— Στομάτημα 

ων
— Υπογραφή 

κών συμβάσεων
Για το

των

νέύ>ν

ΕΝΟΙΚΙΑΣΗ
ΑΣΤΙΚΩΝ

ανεργίας 
απόλυσε

Συλλογι
Εργασίας.

Ο Πρόεδρος
Φραγκοϋλης Γιάννης 

Ο Γ. Γραμματέας
Μαν. Φλουρής

Τα Φιλανθρωπικά Ιδρύματα 
Ανδρέου και Μαρίας Καλοκαι 
ρινού εκθέτουν σε φανερή πλει 
οδοτι.κή δηιμοπρασία την ενοικί 
ασή των παρακάτω αστικών ακι 
νήτων. Η δημοπρασία θα πρα 
γματοποιηθεί στα Γραφεία των 
Ιδρυμάτων (οδός Πάπα Αλεξά 
νδρου αρ. 16 τηλ. 282483) στις 
24 Απρίλη 1983 ημέρα Κυριακή 
και ώρα 10—12 το πρωί.

1) To No Α71)1 ισόγειο κα 
τάστημα της πολυκατοικίας ο 
δών 25ης Αυγούστου —Κοσμά 
Ζώτου. Τιμή α' προσφοράς 
16.000 δρχ. τον μήνα.

2) To No Α23)6 διαμέρισμα 
ενός κύριου δωματίου, στο δώ 
μα της πολυκατοικίας οδών I. 
Χαζηδάκη και Δ. Μποφώρ. Τι 
μή α' προσφοράς 3.600 δρχ.

3) To No Α71)2 Γραφείο 
του γ' ορόφου της πολυκατοικί 
ας οδών 25ης Αυγούστου και 
Κοσμά Ζώτου εμβαδόν 30 τ.μ. 
Τιμή α' προσφοράς 7500 δρχ.

4) To No Α71)3 γραφείο του 
γ' ορόφου της πολυκατοικί­
ας οδών 25ης Αυγούστου και 
Κοσμά Ζώτου, εμβαδού 26,5 τ. 
μ. Τιμή α' προσφοράς 6.600 δρ

5) To No Α71)3 Γραφείο 
του γ' ορόφου της πολυκατοικί 
ας οδών 25ης Αυγούστου και 
Κοσμά Ζώτου, εμβαδού 20 τ.μ 
Τιμή α' προσφοράς 5000 δρχ.

Το Λιοικ, Συμβούλια

DONNA DALLO
...για σας κυρίες και δεσποινίδες 
παπούτσι της συλλογής
ΧΑΡΗ ΚΑΖΑΚΟΥ, στο

DONNA DALLO
Ποιότητα, μόδα, οικονομία.

Πλατεία Καλλεργών 13
(ΛΙΟΝΤΑΡΙΑ)

Γ Δ ΣΠΩΚΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑΟ.Ε.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Προς: 
Ξενοδοχεία, Πανσιόν, Ενοικ. διαμερ. κλπ 

Η Γνωστή φίρμα

«ΣΕΡΡΑΙΑ Φ. ΠΑΝΑΓΙΡΤΙΔΗΣ»

γνωρίζει ότι έχει στη διάθεση κάθε ενδιαφερομένου την 
πλούσια συλλογή της σε: ΣΤΡΩΣΙΔΙΑ, ΚΟΥΡΤΙΝΕΣ, ΥΦΑ­
ΣΜΑΤΑ ΕΠIΠΛ9ΣΕ9Ν, ΤΡΑΠΕΖΟΜΑΝΔΗΛΑ, συμπληρωμέ­
νη και εμπλουτισμένη με νέα υφάσματα και σχέδια για επι­
λογή και σωστή εκλογή.

Για την καλλίτερη εξυπηρέτηση των πελατών η «ΣΕΡ- 
ΡΑΙΑ Φ. ΠΑΝΑΓΙ9ΤΙΔΗΣ)) διαθέτει ΣΕΝΤΟΝΙΑ ΛΕΥΚΑ 
άριστης ποιότητας σε πολύ προσιτές τιμές, ΚΟΥΡΤΙΝΟΞΥ­
ΛΑ κάθε τύπου και ειδικευμένο συνεργείο για ράψιμο και 
τοποθέτηση κουρτινών.

«ΣΕΡΡΑΙΑ Φ. ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗΣ»

Γραμβουσης 7, Μεϊντάνι’, — Τηλ. 288-656 — Ηράκλειον



«ΠΑΤΡΙΕ» ΧΕλϊ< 7η

ΧΟΡΟΣΤΑΣΙΑ ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ

ΕΙΣ ΤΗΝ Δ' ΣΤΑΣΙΝ

ΤΩΝ ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΩΝ

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπϊ 
αχοπος Κρήτης κ.κ. Τιμόθεος 
θα χοροστατήση σήμερον εις 
τον Ιερόν Ναόν της του Θεού 
Σοφίας Ν. Κλαζομενών περί ώ 
ραν 6 ,μ.μ. εις την Δ' Στάσιν 
των Χαιρετισμών και θα κηρύ 
ζη τον θειον λόγον.

Εκ του Εκκλ. Συμβουλίου

Τό ΕκΛησιαστιό Συμ&οόλιο 
της ένορίας ΤιμΙίου Σταυρού, 
καλει τούς κατοίκους καί κτη 
φατίες τής ττεριοχής Γιόφυρου 
καί Σταυρωμένου σέ συνέλευση 
στίς 20 Απριλίου μέρα Τετά 
ρτη καί ωρα 8μ.μ στό Κέντρο 
ΠΑΝΟΡΟΜΑ ,μέ θέματα: 1ή A 
ρχιαιρεσίες γιά συγκρότηση Πο 
Αιτιστικαΰ Συλλόγου καί 2) A 
ν&δειξη μελών γιά Ερανική Ε 
ττιτροττή.

Τό ΕΚΚΛΗΣ. ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ

ΣΕ ΑΠΕΡΓΙΑ

Συνάδελφοι
Ή αλήθεια γιά τά ι)έμα Χθές Σήμερα Αυριο^.

ΝΕΟ Δ.Σ.

ΑΓΡΟΤΙΚΟΥ ΣΥΛΛΟΓΟΥ

ΑΥΛΗΣ

Το νέο Διοικ. Συμβούλιο του 
Αγροτικού Συλλόγου Αυλής 
που εκλέχτηκε στις εκλογές 
της Τρίτης 11-4-1983, συγκρο 
τήθηκε σε σώμα ως εξής:

Πρόεδρος: Μπαγιουράκης Κυ 
ριάκος.

Αν)δρος: Φουκαράκης Χαρ.
Γεν. Γραμμ.: Πηλιγκότση 

Άννα
Ταμίας: Κρητικός Δημ.
Μέλη: Μπαστουνάς Εμμ., 
Φουκαράκης, Ηρ., Μουρικί 
δης Παναγιώτης.
Πρόεδρος Εξελεγκτικής επι 

τροπής: Φουκαράκης Γεώργ.
Μέλη: Πατσουράκης Σταύρ.

—Παπουτσιδάκης Κων.

ΣΕΥΠ ΙΚΑ
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύνδεσμος Επιστημονι­

κού Υγειονομικού Προσωπικού 
ΙΚΑ Ηρακλείου σε γενική Συ 
νέλευση του, αποφάσισε να κη 
ρύξ^ι 24ωρη προειδοποιητική α 
περγία σήμερα Παρασκευή 15 
Απριλίου 1983 με κύρια αιτήμα 
τα:

α) Την επίσπευση κατάθεσης 
του Νομοσχεδίου για την ανα 
μόρφωση της περίθαλψης στην 
Βουλή.

β) Την επίλυση βασικών κλα 
δικών αιτημάτων τους.

Το Διοικ. Συμβούλιο

ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

0 Γεωργικός Πτστοτικός Συν) 
σίμος Κλαζομενών βασισμένος 
στά -προβλήματα ττού άπασιχο 
λο&ν τούς αγρότες μέλη Τον, 
διαμαρτύρεται γ»ά τ>ίς άποφά 
σεις τής ΕΟΚ.

Γι αυτό ζητάμε τά έξής:
1. Έγκριση εξαγγελία τι 

μών ασφαλείας για τήν σταφί 
δα καί τά σταφύλια βάση τό 
κόστος π·αραγωγής σύν ένα λσ 
γικό κέρδος γιά τούςτταρ,αγω 
γούς μας.

2. Νά γίνει συγκέντρωση 
τής σπαφίδος καί όχι νά ττερά 
σομαι -πάλι στά χέρια τών έμ 
πόρων.

3. Φτηνά λιπάσματα, φυτό 
φάρμακα καί γεωργικά μηχανί 
ματα.

4 Έπαρίκή καί χαμηλόΐτοκα 
βραχηπρόθεσμα καί μεσοττρόσε 
σμια δάνεια.

( ΤΟ Δ.Σ. Γ.Π.Σ.
ΚΛΑΖΟΜΕΝΩΝ

Ο Πρόεδρος 
ΜΑΣΕΛΗΣ ΙΩΑΝ.

Τά Μέλη
ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΕΜΜΑΝ.
ΤΖΑΝΕΤΗΣ ΝΓΚΟΛ.

ΧΑΤΖΗΠΑΝΟΣ ΧΑΡΑΛ.
ΓΚΟΛΕΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

Τό Διοικητικό Συμβούλιο τού 
Σωματείου μας σας καλει να 
συμμετάσχετε στήν 24ωρη προ 
ειδοποιητική άπεριγία τήν Τρί 
τη 19 Απρίλη 1983 ,πού κήρυ 
ξε ή Διοίκηση του ΕΚΗ καί 
στή συγκέντρωση πού θά πρα 
γματοπαιηθη στό ΕΚΗ στίς 9 
τό πρωί καί νά άπαιπήσομε νά 
δοθεί άμεση λύση στό πρόβλη 
<μα Υγείας στό Νομό μας.

Ηράκλειο 15-4-83 
ΤΟ Δ.Σ.

Πρέπει νά λέμε» ψέματα; Η 
απάντηση σ αύτό τά έρώτημα 
δέν είναι όσο φαίνεται άπλή. 
Βέβαια κανένας δέν έκρίνει έ 
να ψέμα, πούλέγεται μέ κακό 
άκοπά. Αλλά υπάρχουν πολλά 
«άθώα» ψέματα γιά τά όποια
οί γνώμες διχάζονται.

Ας προμε τά κοινωνικά ψέ
ματα. Γι αυτά τά ψέματα, οϊ 
περισσότεροι υποστηρίζουν 6 
τι, είναι ή υπερβολική εθΓικρί

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ο Σύλλογος πωλητών πετρε 

λαιοειδών Ν. Ηρακλείου ανα 
κοινώνει ότι λόγω της εφαρμο 
γής του Πενθημέρου και στον 
κλάδο μας τα πρατήρια Σάββα 
το και Κυριακή θα παραμένουν 
κλειστά πλην εκείνων που διη 
μερεύουν και διανυκτερεύουν.

Εκ του Συλλόγου
1—2

νεια ή ωμή «αλήθεια», μπορεί 
νά φέρει τούς άλλους σέ άμη 
χανία ή νά τούς λυπήσει. Αλλά 
υπάρχουν άλλοι πού άντικρού 
ουν αυτήν τή άποψη, ύποστηρί 
ζοντας δτι τάκοινωνικά ψέματα 
δέν διαφέρουν άπό τίς φθηνές

ΣΥΛΛΟΓΟΣ Μου
ΔΗΜ. ΣΧΟΛΕΙΟΥ ΠΟΡΟΥ

ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΥΣΑ ΟΜΙΛΙΑ
Ο άνω σύλλογος καλεί τους 

γονείς του 14ου Δημ. Σχολείου 
καθώς και κάθε ενδιαφερόμενο 
στην ομιλία που θα κάνει ο 
γνωστός παιδίατρος (σχολία- 
τρος) κ. Γεώργιος Κριτσωτά- 
κης με θέμα: «Υπατήτις, Ιλαρά, 
Ερυθρά, Οστρακιά».

Η ομιλία θα γίνει αύριο Κυ 
ριακή 17-4-1983 στις 10.30 στις 
αίθουσες του σχολείου. Το θέ 
μα είναι πολύ επίκαιρο και γι 
αυτό παρακαλούμε για την μα 
ζική προσέλευση σας.
Από το Δ.Σ. του Συλλόγου

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
15-4-1983

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Η ΧΕΝ Ηρακλείου διοργαινώ 

νει μιά θεατρική παρουσίαση 
στό Αστάρια σήμερα 16 Απρι 
λίου μέ δυό παραστάσεις 11-1 
πρωί' καί 7.30-9.30 τό βράδυ

Τό θεατρικό έργο «Ξύπνα 
Βασίλη» τού Δ. Ψαβα πού θά 
παίξει ό εφηβικός θίασος τής 
Ρόδου.

Τά χρήματα τών εισπράξεων 
θά ίδίιατίεθοΰν γιά τήν άγορα 
VIDEO πού θά προσφέρει ή 
ΧΕΝ στό Βενιζέλειο νοσοκομει 
ο ίγιά νά διασκεδάζουν τάπαι 
διά πού υποφέρουν άπό μέσο 
γείακή άναιίμία όταν τούς γί 
νεται ή μετάγγιση αίματος.

Η συμμετοχή στην προσπά 
θεία αυτή θά αποδείξει στήν 
πράξη τήν άγαπη μας γιά τό 
παιδί.

ΠρΙέπει δλο τό κοινό τον Η 
ρακλείου νά βοηθήσει μέ τήν 
παρουσία του στίς 16 Απριλί 
ου στό κιν)θέατρο Αστάρια 11- 
1 τά ποωί καί 7.30-9.30 τό 
βράδυ.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ 
ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ Αου 
ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλούνται τά μέλη τού Συλ 

λάγου Γονέων καί Κηδεμόνων 
του Ααυ Γυμνασίου Ηρακλείου 
σέ γενική συνέλευση τήν 17ην 
Απρ ιλ ίου καί ωρά 11 π. μ σΐά» 
κτήριο Τιοΰ Γυμνασίου.

θά γίνει απολογισμός καί 
αρχαιρεσίες γιά τήν άνάδειξη 
καινούργιου Διοικητικού συμ 
βουλίου τοΰ συλλόγου. Σέ πε 
ρίπτώση πού δέν υπάρξει άπα 
ρτία ή συνέλευση θά έπαναλη 
Φθει τήν έπάμΒνη Κυριακή 24 
Απριλίου τήν ΐδιια ώρα καί στό 
ίδο κτήριο.

Από τό ΔιΙοκκητικό συμβού 
λιο τοΰ Συλλόγου.

ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΙΣ

ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ

Δια της υπ αριθ. 79)1983 α 
ποφάσεως του Πολυμελούς 
Πρωτοδικείου ετροποποιήθη το 
καταστατικό του εν Ηρακλείω 
εδρεύοντος σωματείου υπό την 
επωνυμίαν «ΣΥΝΔΕΣΜΟΣ ΕΙ 
ΣΠΡΑΚΤΟΡΩΝ ΥΠΕΡΑΣΤΙ­
ΚΩΝ ΛΕΩΦΟΡΕΙΩΝ ΑΥΤΟ­
ΚΙΝΗΤΩΝ ΝΗΣΟΥ ΚΡΗ­
ΤΗΣ» προς τον σκοπόν όπως 
προσαρμοσθή εις τας διατάξεις 
του Ν.1264)1982 και μεταγλωτ 
τισθή εις την δημοτικήν κωδι 
κοποιούμενον εις ενιαίον κειίμε 
νον.
Εν Ηρακλείω τη 6 Απριλίου 83 
Ο Πληρεξούσιος Δικηγόρος
Δημήτριος Μαλλιαράκης

Ν. Υόρκης 82,651 85,169
Δ. Γερμανίας 33,852 34,884
Παρίσι 11,295 11,639
Λονδίνου 126,787 130,649
Ελβετία 40,249 41,475
Ιταλίας ’ 5,559 5,841
Ολλανδία 30,055 30,971
Δανίας 9,532 9,822
Αυστρίας 4,813 4,959
Σουηδίας 11,010 11.346
Νορβηγίας ήΐ,197 11.813

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ
Ο Φυσιοθεραπευτής Βάνιας 

Γιγουρτσής αναχωρεί την Πα 
ρασκευή για το Μόναχο Δ. Γε 
ρμανίας για να λάβει μέρος 
στο &κεί παγκόσμιο συνέδριο 
Φυσιοθεραπευτών με θέμα «Θε 
ραπεία του πονοκέφαλου με βε 
λονισμό και φυσιοθεραπεία».

I
 ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ <!

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ f

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΑΝΩΤΑΤΗΣ

ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΕΩΣ

ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ

Με την κοινή απόφαση του Υπουργού Προεδρίας Κυβερ- 
νήσεως και του Υφυπουργού Εθνικής Παιδείας και θρησκευ- < ’ 
ράτων αριθμ. Φ. 136.7)62)1730)24-3-1983 προκηρύσσεται ,» 
η πλήρωση με επιλογή μιας θέσης του Πανεπιστημίου Κρή- ; I 
της του κλάδου ΑΤ2 Μηχανικών με 3ο εισαγωγικό βαθμό με < [ 
την επιφύλαξη των οικείων διατάξεων του Ν. 1232)82. ?

Οι υποψήφιοι πρέπει: 1 <>

α. Να είναι Έλληνες πολίτες. ;»

β. Να έχουν γεννηθεί τα έτη 1939 ως και 1962. " ’

γ. Οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους υ- < I

ποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα απ' αυτές και 
να μην είναι ανυπότακτοι ή να μην έχουν καταδικαστεί < ’ 
για λιποταξία με τελεσίδικη απόφαση (άρθρο 21 Υ.Κ.). Η 

δ. Να μην υπάρχει κώλυμα από ποινική καταδίκη ή υποδι- ’ >

κία ή απαγόρευση ή δικαστική αντίληψη (άρθρο 22 Υ.Κ.). < [

ε. Να είναι υγιείς.

στ. Προσόντα διορισμού εις τον δεύτερον εισαγωγικό βα- ’ · 
θμό (του κλάδου ΑΤ2), ορίζονται τα δια τον πρώτον ει- ]> 
σαγωγικόν βαθμόν (δηλαδή πτυχίο Πολιτικού Μηχανι- ’! 
κού ή Αρχίιτέκτονος ή Μηχανολόγου - Ηλεκτρολόγου ή * I 

/ Μηχανολόγου ή Ηλεκτρολόγου Ανωτάτης Πολυτεχνικής

Σχολής της ημεδαπής ή ισότιμον πτυχίον Σχολής της Αλ- !; 
Ί λοδαπής και άδεια ασκήσεως επαγγέλματος) και επί πλέον

1 θετής άσκησις του επαγγέλματος Πολιτικού Μηχανικού ;> 
Λ ή Αρχιτέκτονας προσηκόντως αποδεικνυομένη.
Ι> Αυτοί που θέλουν να διοριστούν σ' αυτή τη θέση, οφεί- ■ ’ 
;> λουν μέσα σε αποκλειστική προθεσμία είκοσι (20) ημερών ί' 

οπό την επομένη της τελευταίας δημοσίευσης αυτής της α- J'
Λ πσφασης σε δύο καθημερινές εφημερίδες του Ρεθύμνου, Γ 
ά του Ηρακλείου και της Αθήνας, να υποβάλουν ή να ταχύ- '! 
/ δρομήσουν, επί αποδείξει, αίτηση που πρέπει να χαρτόσημά <' 
}> νουν και να υπογράψουν κατά Νόμο.
η Μαζί με την αίτηση πρέπει να υποβάλουν οι υποψήφιοι I1 

και τα εξής δικαιολογητικά: ]ι
α. Πιστοποιητικό Δήμου ή Κοινότητας στο οποίο θα ανα- Η 

? φέρεται π χρονολονία νεννήσεώς τους και ότι έχουν 
> γραφεί στο Μητρώο Αρρένων ή στο Γενικό Μητρώο Δη- Γ
J ΐ ροτών. '
Ί β. Τίτλος σπουδών.

γ. Βεβαίωση που να φαίνεται το χρονικό διάστημα ασκήσε- '' 
ως του επαγγέλματος. ι[

μ δ. Βιογραφικό σημείωμα για τις μέχρι σήμερα σπουδές ή / 
μ ασχολίες τους. μ

ε. Υπεύθυνη δήλωση (χορηγείται έντυπο από το Παν)μιο ]'
J Κρήτης — Δ)νση Διοικητικού — Ρέθυμνο). ‘ ί
; Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται κάθε εργάσιμη < [
• ημέρα και ώρα οπό τη Δ)νση Διοικητικών Υπηρεσιών του <[
• Παν)μίου Κρήτης που εδρεύει στο Ρέθυμνο και στα τηλέ- η
! φωνα 0831 - 24069 ή 0831 - 24070. JI

Ο Υπουργός Ο Υφυπουρ,ος Γ
; Προεδρίας Κυβερνήσεως Εθνικής Παιδείας και <
J θρησκευμάτων <'
> ΑΓ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑΣ ΣΤ. ΠΑΠΑΘΕΜΕΛΗΣ >

ΟΡ. ΚΟΠΠΟΛΑ ■ 
ΣΙΤΟΡΕΓΚΟΥ

Παιδίατρος

Δέχεται 8,30' — 12 και 
5—8, Ιδομενέως και Μιλά 
του 29 γωνία. Τηλ. 222- 
478 οικίας, και 244430 Ια­
τρείου, Ηράκλειο Κρήτης.

ΙΩΑΝΝΗΣ

ΖΑΧ. ΚΑΠΕΛΑΚΗΣ

Χειρουργός - Μαιευτήρας 
Μαιευτηρίου Μαρίκας Η- 
λιάδη - Έλενας. Τηλέφ. 
(01) 6432220.
Δέχεται στό Ιατρείο του 
όδός Ιασείου 4 Κολωνά 
κι Αθήνα άπό 5—8 μ,μ.
Τηλ. (01) 727902.

Π.ΛΟΓΟΘΕΤΟΥ 
— ΜΑΡΑΚΗ 

Κυταρολόγος - Παθολο­
γοανατόμος 

Δρ. Πανεπιστημίου 
Αθηνών 

Δέχεται πρωί 11—1 μ,μ., 
απόγευμα 5—8 μ.μ. εκτός 
Σαββάτου, Βικέλα 39,5ος 
όροφος (πιο πάνω από 
Τθν Κλινική «Μεγαλόχα­
ρη»). Τηλ. 244428.

1—25

κολακείες καί, έπί πλέον, κλο 
νίζουν τήν άξιοπιστία μας καί 
τή σοβαρότητά μας. Δέν κάνου 
με καλό σέ μιά άσχημη γυναί­
κα άν τής πούμε ότι εΐνάι όμο 
ρφη,άλλά δέν Γναι άπαραίτη 
το νά τήν πληγώσουμε βυμίζο 
ντας της τήν ασχήμια της. Σέ 
περιπτώσεις αυτού τοΰ είδους 
ανάμεσα στό ψέμα καί στήν ά 
λήθεια, υπάρχει ή σιωπή.

Υπάρχουν άκόμα τά είρηνευ 
τικά ψέματα. Είναι πολλοί ε­
κείνοι πού καταφεύγουν σ αύ 
τά τά ψέματα, γιά ν άποφεύ 
γουν τίς προστριβές καί τούς 
καυγάδες. Οπως καί τά κοινω 
νικά τά ειρηνευτικά ψέματα δι 
ευκολύνουν τίς σχέσειςμας μέ 
τούς άλλους Αλλά υπάρχει κι 
έδώ ή αντίθετη άποψη. Υπάρ 
χουν εκείνοι πού υποστηρίζουν 
ότι, καταφεύγοντας στά ψέμα 
τα αύτοΰ τοΰ είδους συσσωρεύ 
ουμε πικρίες, πού σέ κάποια 
στιγμή θά γίνουν εκρηκτικές. 
Επί πλέον αύ/τά τά ψέματα 
προδίδουν τή δειλία μας καί 
ιμας υποχρεώνουν ν άρνιόμαστε 
τήν ανεξαρτησία μας.

Πολοί καταφεύγουν στά λε­
γάμενα «προστατευτικά ψέμα­
τα» γιατί πιστεύουν άκράδαν 
τα άχι, σέ πολλές περιπτώ 
σεις, οΐ αλήθειες είναι έπικίν 
δυνες. Λένε ψέματα, για νά προ 
στατεύσουν ορισμένες καθιερω 
μένεςάξίες Λένε ψέματα όχι γι 
ά προσωπικό όφελος, άλλά γι 
ά τό συμφέρον εκείνων πού ά 
γαπόΰν. Αλλά πώς θά μπορούν 
νά ξέρουν ποιό είναι τό 
συμφέρον τους; Ac πάρου 
ίμε μιά άκραία περίπτωση. Ο 
ταν λένε σ έναν έτοιμοβάνατο 
ότι θά γίνει σύντομα καλά μπο 
ρεϊ νά τοΰ στερούν τή δυνατό

τητα νά τακτοποιήσει ορισμέ­
νες αδικίες υποστηρίζουν έκεϊ 
νοι πού καταδικάζουν τό ψέμα 
σέ όλες τίς μορφές.

Τέλος υποστηρίζεται συχνά 
ότι μπορούμε νά καταφεύγουμε 
αδίστακτα στό ψέμα, γιά νά 
μή προδώσουμε τήν έμπιστοσύ 
νη τών προσώπων πού άγαπού ί 
ε. Παραδείγματος χάρη, ένα φι । 
λικό πρόσωπο μάς έπιστεύεται 
ένα «τροψερό μυστικός άφοΰ : 
προηγουμένως μάς αποσπά τήν 
ύπάχσεση ότι δέν θά τό άποκα 
λύψουμε σέ κανένα Ετσι γιά νά 
τηρήσουμε τήν ύπόσχεσή μας 
μας καί νά μή προδώσου : 
με τό μυστικό του καίτήν 
εμπιστοσύνη του λέμε ψέματα 
Αλλά μ αυτόν τόν τρόπο, γινό 
μαστέ συνένοχοί του λένε έ 
κείνοι πού καταδικάζουν τό ψέ I 
μα. Καί προσθέτουν, ότι σ αύ 
τές τίς περιπτώσεις είναι φρό 
νιμο νά μή μοιραζόμαστε τά 
«τρομερά μυστικά» τών άλλων 
καί νά μή δίνουμε υποσχέσεις 
πού μάς ώθοΰν σέ κολάσιμες 
πράξεις. Σέ τελευταία άνάλυ I 
ση τό ψέμα μπορεί νά εναι έ 
να ύστατο καταφύγιο, άλλά ή 
αλήθεια είναι πάντοτε προτιμά 
τερη.

ΣΥΝΑΥΛΙΑ των μικρών μαθητών του — την 5η κατά σειρά 
— οργάνωσε προχθές στο κτίριό του, το Ελληνικό Ωδείο Ηρακλεί 
ου. Οι συναυλίες αυτές, όπως μας είπε ο Δ)ντής του Ωδείου κ. Αν 
τωνακάκης, οργανώνονται με σκοπό να βοηθείται το παιδί που 
παίζει από μικρό να ξεπερνά τις αναστολές που αναπόφευκτα δη­

μιουργεί το κοινό. Στην προχθεσινή συναυλία οι μικροί μαθητές 
— βλέπομε δυό στα κλισέ μας — έπαιξαν πιάνο και ακκορντεόν. 
πώνω σε έργα Μπαχ, Μότσαοτ. θεοδωράκη, κλπ. Δάσκαλοι των 
παιδιών είναι οι κυρίες Γιάννα Τσόχα, Νέλλα Παπαδάκη, Βίλμα Αν 
τωνακόκη. Ευαγγελία Ξυλούρη, Κική Βαθυπέτρου, η δ. Πέλλα Κου 
γιουμτζάκη και σ κ. Εμμ. Πατσιδιώτης. Με την ευκαιρία σημειώ­

ΚΩΝ. I. ΛΑΤΛΑΚΗΣ
Χειρουργός— 
Οδοντίατρος

Δέχεται Έβανς 15 
από 9—12 π.μ. 5.30—8.30 
και επί συνεντεύξει.
Τηλ. ιατρείου: 222070

» οικίας: 234418

I
 ΖΑΧΑΡΙΑΣ ;

Γ. ΠΙΤΣΙΚΑΚΗΣ
Φυσικά θεραπευτής

Δέχεται καθημερινά, πα- ι

θήσεις μυϊκού, νευρικού, '

έρειστικού, άναπνευστι- J

κού συστήματος, σέ σΰγ ι

χρονο έργαστήριο φυσι ]

κοθεραπεΐος. <

Δεκτοί άσφαλισμένοι: I. J 
ΚΑ. ΔΗΜΟΣΙΟ, ΤΕΒΕ, ] 
TAcY, κλπ. ’Οδός Ραδα- < 
μάνθυος 1, άπέναντι ] 
στήν είσοδο Αγ. Μηνά. ' 
Τηλ. 242-011. *Ι
ΒΑΡΔΑΚΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ <

Χειρουργός Ορθοπεδικός * 
Μετεκπαιδευθείς επί επτά- <

ετίαν εις Δ. Γερμανία εις I

τον Καθηγητήν WAGNER ;

τ. Επιμελητής Πανεπιστη- <

μίου Νυρεμβέργης. ]

Επέστρεψε και δέχεται εις ’

το Ιατρείον του Ρήγα Φε !
ραίου 13 (έναντι Αγίου ;Μηνά πάνω από το Φαρ- < [

> μοκείον Παπαχατζάκη). J ’
1 Καθημερινώς 8—10 και <!
[ 5—8. Σάββατο 9—1. λ
ι Τηλ. Ιατρείου 241741. f
[ Τηλ. Οικίας 244368. ' ί

1—25 ;

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝΙΚΗΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ 
ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ Α.Ε. 
ΤΜΗΜΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ

ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ
Με την κοινή απόφαση του Υπουργού Προεδρίας Κυβερ­

νήσεως και του Υφυπουργού Εθνικής Παιδείας και θρησκευ 
βάτων αριθμ. Φ. 136.7)82)1729)24-3-1983 προκηρύσσε­
ται η πλήρωση με επιλογή των παρακάτω θέσεων του Πα- 
νεπιστημίφυ Κρήτης για τις ανάγκες των Σχολών του στο 
Ηράκλειο. Μία θέση γιατρού παθολόγου με τριετή θητεία, 
που μπορεί να ανανεώνεται, με μισθολογική αντιστοιχία 
5ου — 4ου βαθμού και μία θέση οδοντογιατρού με τριετή 
θητεία, που μπρρεί ν' ανανεώνεται, με μισθολογική αντι­
στοιχία 6ου — 4ου βαθμού.

Οι υποψήφιοι πρέπει: 
α. Να είναι Έλληνες πολίτες, 
β. Να έχουν γεννηθεί τα έτη 1949 ως και 1962, επ.φυλασσο- 

μένων των διατάξεων του άρθρου 28 παράγραφος 2β 
του Ν. 1320)1983 για τους πολιτικούς πρόσφυγες.

γ. Οι άνδρες να έχουν εκπληρώσει τις στρατιωτικές τους 
υποχρεώσεις ή να έχουν απαλλαγεί νόμιμα απ' αυτές και 
να μην είναι ανυπότακτοι ή να μην έχουν καταδικασθεί 
για λιποταξία με τελεσίδικη απόφαση (άρθρο 21 Υ.Κ.).

δ. Να μην υπάρχει κώλυμα από ποινική καταδίκη ή υποδι­
κία ή απανόρευση ή δικαστική αντίληψη (άρθρο 22 Υ.Κ.).

ε. Να είναι υγιείς.
στ. Να έχουν πτυχίο αντίστοιχης Σχολής Πανεπιστημίου 

της ημεδαπής ή ομοταγούς Σχολής της αλλοδαπής, άδεια 
ασκήσεως επαγγέλματος και διετή τουλάχιστο άσκηση 
του επαγγέλματος που να σποδεικνύεται με σχετικά στοι­
χεία.
Αυτοί που θέλουν να διορισθούν σ' αυτές τις θέσεις, ο­

φείλουν μέσα σε αποκλειστική προθεσμία είκοσι (20; ημε­
ρών από την επομένη της τελευταίας δημοσιεύσεως αυτής 
της απόφασης σε δύο καθημερινές εφημερίδες της Ρεθύ- 
μνης, του Ηρακλείου και της Αθήνας, να υποβάλουν ή να 
ταχυδρομήσουν, επί αποδείξει, αίτηση που πρέπει να χαρ- 
τοσημάνουν κοι να υπογράψουν κατά Νόμο.

Μαζί με την αίτηση πρέπει νά υποβάλουν οι υποψήφιοι 
και τα παρακάτω δικαιολογητικά:
α. Πιστοποιητικό Δήμου ή Κοινότητας στο οποίο θα αναφέ­

ρεται η χρονολογία γεννήσεώς τους και ότι έχουν γραφεί 
στα Μητρώο Αρρένων ή στο Γενικό Μητρώο Δημοτών.

β. Τίτλους σπουδών.
γ. Βεβαίωση που να φαίνεται το χρονικό διάστημα ασκήόε- 

ως του επαγγέλματος τους.
δ. Βιογραφικό σημείωμα για τις μέχρι σήμερα σπουδές ή α­

σχολίες τους.
ε. Υπεύθυνη δήλωση (χορηγείται έντυπο από το Παν)μιο 

Κρήτης — Δ)νση Διοικητικού. — Ρέθυμνο).

Περισσότερες πληροφορίες παρέχονται κάθε εργάσιμη η- 
μκρα και ώρα από τη Δ)νση Διοικητικού του Πάν)μίου Κρή 
της που εδρεύει στο Ρέθυμνο και στα τηλέφωνα 0831 — 
24069 η 0831 — 24070.

Ο Υπουργός
Προεδρίας Κυβερνήσεως

ΑΓ. ΚΟΥΤΣΟΓΙΩΡΓΑΣ

Ο Υφυπουργός 
Εθνικής Παιδείας και 

θρησκευμάτων 
ΣΤ. ΠΑΠΑΘΕΜΕΛΗΣ

ΔΙΑΚΟΠΗ ΗΛΕΚΤΡΙΚΟΥ ΡΕΥΜΑΤΟΣ

* Ειδοποιούνται οϊ κάτοικοι τών παρακάτω Περιοχών ότι 
ι γιά νά εκτελεστούν απαραίτητες τεχνικές εργασίες τής ΔΕΗ, ] I 
I θά γίνει διακοπή τοΰ ήλεκτρικού ρεύματος ώς εξής:
! ΔΕΥΤΕΡΑ 18-4-83
I 1. Από 08.00 μέχρι 10.00 περιοχή Σινάνη, οδός Χρυσοβα- Γ
[ λάντου καθώς λεωφ. Ιωνίας και οδός Ιερολοχιτών από <’
J Μεγάλου Αλεξάνδρου μέχρι πλατεία Σινάνη μετά παρό- <'
ι δων. " ’
. 2. Από 10.00 μέχρι 13.00 περιοχή Αναλήψεως. Ί
! 3. Από 13.00 μέχρι 15.00 στην οδό I (γιώτα) της Βιομηχα- <’
; νικής Ζώνης από Β μέχρι οδό Γ. , >
» ΤΡΙΤΗ 19-4-83 Η
> 1. Από 08.00 μέχρι 10.00 οδοί Λεωνίδου και Μονής Πρεβέλης ·

από Ιερωνυμάκη μέχρι Μονής Τοπλού και Ιερωνυμάκη α- Η 
πό Εθνικής Αντιστάσεως μέχρι Μονής Γουβερνέτου. ' [ 

[ 2. Από 08.00 μέχρι 11.00 οδοί Μσργονίαυ — Ψαρών— Κα- <*
λαμά και Εθνικής Αντιστάσεως από πλατεία Ιεραπόλεως ! * 

> μέχρι Μονής Αρετίου. j!
ι 3. Από 08.00 μέχρι 12.00 περιοχές Νέου Σταδίου — θερίσ- Η 

σου και Κάτω Μασταμπά που περικλείονται από τις ο- <,
J δούς Πυράνθου — Γ. Γεωργιάδου — Γρηγοράκη — Ε- 
’ πτανήσου — Κυκλάδων — Δρυμιτινού — Παντζαλίου— <’

Παλαιοκάπα — ΕΟΚ — Στεργιογιάννη — Φιλιππουπόλε- I > 
. ως —, Στράβωνος — Μΐνωος — Αρβης — Αστερουσίων ' ί 
, — θενών — Αυλώνας — Πυράνθου.
J 4. Από 08.00 μέχρι 14,30 π υπεραστική γραμμή 15.000 βολτ
; ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ — ΜΕΛΕΣΣΩΝ — ΒΙΑΝΝΟΥ από θέρισσο ί; 

μέχρι και Αμυρά, στη γραμμή Μελεσσών — Χάρακα από 
Χαυδέτσι μέχρι Πλακιώτισσα. στη γραμμή Καστελλίου ; >

; από Πεζά μέχρι και Αποστόλους καθώς στις διακλαδώσεις < [
J αυτών προς Άγιο Βλάσση — Σκαλόνι — Πηγές Μηλιά-
> ρά — Αρχάνες — Δαμάνια — Μελιδοχώρι — Σκινιά — I ’
► Γαρύπα — Κασάνοι — Κατωφύγι — Τσούτσουρας κα-
> θώς σε όλα τα χωριά που ηλεκτροδοτούνται από αυτές. <
I Επίσης στα αντλιοστάσια Δήμου Ηρακλείου στο θραψα- I’
J νό και Νιπηδητό, καθώς περιοχές Κορώνι Μαγαρά και
; Μαραθίτη.
► 5. Από 11.00 μέχρι 14.00 περιοχές ΕΒΓΗ — Βυρσοδεψεία — 
► ΤΕχ — ΛΙΝΤΟ — ξενοδοχείο ΕΛΕΝΑ και περιοχή Ελευ- 
I θέρνης. ; ι
’ 6. Από 12.00 μέχρι 15,30 οδοί Ζήνωνος — Γράμμου — Α-
I Ρ^χώβης — Τσιμιοκή — Δωδώνης — Καπετάν Μιχάλη
► κω Ζωοδόχου Πηγής από Κονίτσης μέχρι Μεγάλου Κων-
► σταντίνου.
I ΤΕΤΑΡΤΗ 20-4-83
I 1. Από 08.00 μέχρι 10.00 περιοχή μεταξύ ΟΑΕΔ και Αγίου
; Ιωάνναυ Χωστού.
► ΠΕΜΠΤΗ 21-4-83 <;
► 1. Από 08.00 μέχρι 14,30 περιοχές Περτσελάκη — Εργατι-
I κές Κατοικίες Μπεντεβή καθώς οδοί: Κίμωνος — Μυκω-
J νιάτη — Σταυράκη — Αλεξίου — Κορνάρου — Μελετί- ,*
J συ Πηγά — Πολυξίγκη, καθώς λεωφ. Κνωσού και Παπα-
• ναστασίου από Περτσελάκη μέχρι Μεγάλου Αλεξάνδρου ’ [
► και Παρασκευοπούλου από Σήφακα μέχρι λεωφ. Κνωσού.
I 2. Από 09.00 μέχρι 10.00 σε τμήμα της Επαρχίας Πεδιάδας
I που περιλαμβάνει τα χωριά: Μοχός — Κρόσι — Γωνιές >
J — Αβδού — Ποταμιές —Σφενδύλι —Άνω, Κάτω Κάρου- " >
’ ζανά — Καστέλλι — Πολυθέα — ΔιαβαΤδέ — Σκλαβερο- ’ I
► χώρι — Καρδουλιανό — Αρχάγγελος — Ξυδάς— Κα- 
ι σταμδνίτσα — Αμαρισνό — Λιλιανό — Μαθιά — Γεράκι ?
’ καθώς εγκαταστάσεις Αεροδρομίου. J >
J 3. Από G9.00 μέχρι 14.00 σε τμήμα της υπεραστικής γραμ- 
; μής 15.000 βολτ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ —ΜΑΛΛΙΩΝ από Γούρνες

μέχρι και Αγγισαρά που περιλαμβάνει τα χωριά: Γούρνες Γ 
— Γούβες — Κάτω Γούβες — Κόξαρη — Καλό Χωριό — ί [

I Σκοτεινό — Χαρασσό.— Βσρίτσι — Σβούρου Μετόχι κα
J θώς Αμερικανική Βάση και ξενοδοχεία: ΑΜΕΡΙΚΑ — ΚΡΙ ζ
; ΣΤΙ — ΜΟΝ ΡΕΠΟ — ΚΟΡΑΛΙ — ΜΑΡΙΝΑ — ΚΑΝΤΙΑ
► — LITO. ji
> 4. Από 09.00 μέχρι 14,30 Οροπέδιο Λασιθίου και χωριό Κε- ''
I ρά. !;
; ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 22-4-83
’ 1. Από 09.00 μέχρι 12.00 σε τμήμα γραμμής 15.000 βολτ
• ΜΟΙΡΩΝ — ΧΑΡΑΚΑ που περιλαμβάνει τα χωριά: Διο-
► νύσι — Στέρνες—-Παναγιά — Χάρακας— Πύργος— ' ί
! Μεσαχωριό — Ρωτάσι — Αχεντριάς — Τηλεόραση —
J Εθιά — Μουρνιές — Παράνυμφοι — Αμύγδαλος — Πρω
; τόρια — Ασήμι—Απο'ί'νι — Σωκαράς — Ατσιπάδες— !'
> Άνω, Κάτω Άκρια — Καστέλλι — Κεφαλάδος — Νεο- ]>

χώρι -— Καλύβια — Φίλιπποι — Άνω, Κάτω Καστελλια- *'
’ νά — Δεμάτι και Πλακιώτισσα.
J Άν οί εργασίες τελειώσουν ένωρίτερα, τό ρεύμα θά ξα- ΐ
; ναδοΟεί πριν άπό τό χρόνο λήξης τής διακοπής πού άναφέ- J’
► ρεται πιό πάνω. ]!
► Γι’ αύτό τό λόγο οί ήλεκτρικές εγκαταστάσεις καί τά δϊ- ’ i 
I κτυα τής ΔΕΗ θά πρέπει νά θεωρούνται ότι έχουν συνέ- 
’ χεια ρεύμα. <’
; Έτσι γιά λόγους Ασφαλείας, άπαγορεύεται ή προσέγγι- 1 
► ση σέ άγωγούς ή άλλα στοιχεία τού δικτύου άκόμα καί άν ] ί
► βρίσκονται καταγής, γιατί ύπάρχει σοβαρός κίνδυνος άτυ- 1 ί
Ι χήμστος. !;
I Δ.Ε.Η. — ΠΕΡΙΟΧΗ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ. I;

νουμε, ότι στις 25 του Απρίλη, το Ωδείο οργανώνει την 6η συ­
ναυλία προχωρημένων μαθητών στην Βασιλική του Αγ. Μάρκου.

★ — ★
ΜΟΥΣΙΚΗ εκδήλωση — συναυλία οργανώνει σήμερα στις 8 μ. 

μ. στην Βασιλική του Αν. Μάρκου το Παν)μιο Κρήτης. Με γενικό 
τίτλο «Σεργιάνι στη μουσική μας παράδοση». Ο γνωστός Ιρλαν­
δός λυράρης ROSS DALY μαζί με ένα διαλεχτό επιτελείο σύνεργα 
τών του θα μας δώσουν την ευκαιρία να απολαύσουμε τις καλάτε 
ρες στιγμές της Κρητικής μουσικής. Ακόμη ν' αποκτήσομε μια εμ­
πειρία από τη χρησιμοποίηση διαφόρων «ανατολίτικων» οργά­
νων (σάζι - ραμπάμπα) που ο ROSS DALY παίζει με ξεχωριστή 
δεξιοτεχνία. Η είσοδος θα είναι ελεύθερη.

★ — ★
ΤΟΝ ΕΤΗΣΙΟ ΧΟΡΟ του οργανώνει το ερχόμενο Σάββατο 23 

του Απρίλη στο «Ατλαντίς» το Τμήμα Ηρακλείου του Ελληνικού 
Ερυθρου Στάυροα. Οι εισπράξεις του χορού θα διατεθούν υπέρ
των σκοπών του Ε.Ε.Σ. Προσκλήσεις διατίθενται από το Φαρμα­
κείο του κ. I. Χλουβεράκη.

ΔΙΑΛΕΞΗ με θέμα τα αφροδί­
σια και παραφροδίσια νοσήματα 
έδωσε την περασμένη Πέμπτη 
στη Λέσχη Προσωπικού ΟΤΕ ο 
γιατρός - δερματολόγος κ. Γιάν­
νης Σόγιας. Ο ομιλητής μεταξύ 
άλλων, επισήμανε τους κινδύ­
νους που υπάρχουν καθημερινά 
και ιδιαίτερα κατά την θερινή πε 
ρίοδο. Η εκδήλωση ήταν αφιερω 
μένη στην παγκόσμια ημέρα Υ­
γείας.

ΕΚΘΕΣΗ ΕΡΓΩΝ των κρατουμένων των'φυλακών της Αλικαρ 
νασσού θα παρουσιαστεί στην Βασιλική του Αν. Μάρκου από 17 
ως και 24 του Απρίλη. Τα εγκαίνια της έκθεσης θα γίνουν αύ­

ριο Κυριακή στις 7 μ.μ. Την έκθεση αυτή οργανώνουν οι ίδιοι οι 
κρατούμενοι — έργο ενός βλέπουμε πιο πάνω — σε συνεργασία 
με την Δ)νση των φυλακών και τη Σχολή Κοινωνικών Λειτουρ­
γών του ΚΑΤΕΕ Ηρακλείου. Τα ποσά που θα εισπραχθούν από την 
πώληση των έργων θα κατατεθούν στο όνομα των κρατουμένων.

«ΑΝΑΣΚΑΦΕΙ στο Ιδαίον Άντρον», θα είναι το θέμα διά­
λεξης που θα δώσει στις 26 του Απρίλη ημέρα Τρίτη στις 8,30 μ.μ. 
στην Βασιλική του Αγ. Μάρκου, ο Καθηγητής του Παν)μίου και 
Έφορος Αρχαιοτήτων Κρήτης κ. Γιάννης Σακελλαράκης.

* — *
Ο ΔΑΙΜΟΝΑΣ του Τυπογραφείου τόβαλε πάλι το χεράκι του 

κοι αντί του «στους χώρους σεμιναρίου της Σουάμι απαγορεύον 
ται αυστηρά τα οινοπνευματώδη και τα παράνομα ναρκωτικά» 
μου τόκανε «παρόμοια ναρκωτικά». Το διορθώνω όχι μόνο γιατί 
δεν βγαίνει νόημα, ολλά και γιατί, απ' όσο ξέρω, στην χώρα μας 
όλα τα ναρκωτικά θεωρούνται παράνομα. Επομένως η σχετική 
απαγόρευση της κυρίας Σουάμι έδειχνε — και γι' αυτό άλλωστε 
την μετέφερα — πως η σχολή της δεν γνωρίζει τους νόμους του 
τόπου στον οποίο έχει... θυγατρικό παράρτημα...

«ΜΕ ΛΙΓΗ ΦΑΝΤΑΣΙΑ πάντως, μαύλεγε χθες γνωστός, θα μπο 
ρούοε το λάθος να επιβεβαιώσει την γνωστή ρήση «γλώσσα λαν 
θάνουσα αλήθειας λέγει». «Γιατί πραγματικά τα οινοπνευματώδη 
— τεκμηρίωνε την σ-υοψή. του —■: είναι στις συνέπειές τους κατά 
πομ λένε οι επιστήμονες πολύ πιο ολέθρια από ορισμένα ναρκωτι 
κα. Επομένως, η λέξη παρόμοια αν ακολουθούνταν από τις λέξεις 
«στις συνέπειες» δεν θα αλλοίωνε τίποτα».

★—★
«ΕΙΜΑΙ ΟΡΦΑΝΟΣ... ΓΟΝΕΟΣ κ. Πρόεδρε. Έχω τρία κορίτσια. Τι 
θέλατε να κάμω;» υπεροσπιζόταν προχθές στο δικαστήριο τον εαυ 
τό του 45άοης περίπου, φουκαράς, πούχε «ρίξει ταράτσα» παρά 
νομα. «Και ορφανός και .νονέος. τούπε ο Πρόεδρός — αν θυμάμαι 
— του Δικαστηρίου. Πάρε τώρα 3 μήνες (φυλακή εννοείται) και 
να ξέρεις ότι την επόμενη φορά η ποινή θάναι πολύ πιο βαρεία. 
Μσ ο κατηγορούμενος (και καταδικασθείς) — η ανάγκη βλέπετε — 
ήταν απτόητος: «Και τι να κάμω κύριε Πρόεδρε; Να μείνουμε στον 
δρόμο;».

ΦωτορεπορτάGRAPHOT τηλ. 221830
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Ο ΟφΗ σιό γήπεδό του παίζει
αΰριο 4'30 μ.μ. με τά Γιάννινα

ΣΤΟ γήπεδο του και πάλι α 
γωνίζεται αύριο ο ΟΦΗ, 25η α 
γωνιστική μέρα του πρωταθλή 
ματος Α’ Εθνικής Κατηγορίας. 
Αντίπαλος του ο ΠΑΣ Γιάννι 
να.

ΟΙ γηπεδούχοι για τρεις βα 
σικά λόγους θα «χτυπήσουν» το 
ματς και θα κυνηγήσουν με πει 
σμα τη νίκη.

1. Θέλουν να ικανοποιή­
σουν τους φιλάθλους τους 
με την νίκη και φυσικά με 
την καλή εμφάνιση.
2. Με τους δυό βαθμούς 
που θα πάρουν, όχι μόνο 
Θα βελτιόισουν τη θέση 
τους στο βαθμολογικό πί 
νακα, αλλά και θα περά­
σουν στο γκρουπ» των ο

νον έχει επιλέξει τους παρακά 
τω ποδοσφαιριστές:

Σιδέρης, Δεληστάθης, Πασ 
σάς, Μαμσκσς Σελιώνηξ, 
Αγιομαμίτης, Τασσόπου- 
λος, Ανδριανίδης, Αλεξί­
ου, Ιορντανέσκου, Κορωνά 
κης, Τσιριμώκος, Βλαστός

Καργιώτης, Γεωργιώδης 
Χανταμπακης, Νιόμπλιας.

' ΕΝΑ πρόβλημα υπάρχει με 
τον Καργιώτη που έχιει ένα 
«τράβηγμα», αλλά χθες «έβγα 
λε» κανονικά όλη την προπόνη 
ση και δεν είχε ενοχλήσεις.

ΑΠΟ ΕΠΡΟΣΩΠΟΥΣ ΔΙΕΘΝΩΝ ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ
Οί ωμότητες τής χούντας τοϋ Έβρέν
δέμα οτό άμερικανικό Κογκρέοοο

ΑΔΙΑΣΕΙΣΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΑΝΑΤΡΙΧΙΑΣΤΙΚΕΣ ΛΕΠΤΟΜΕΡΙΕΣ

ΣΥΡΟ-ΣΟΒΙΕΤΙΚΗ ΔΙΑΣΚΕΨΗ
ΚΟΡΥΦΗΣ ΓΙΑ ΤΟΝ ΛΙΒΑΝΟ

μάδων που διεκδικούν 
τιμητική θέση.
3. Για να πάρουν τη 
βάνς του 3—0 του α' 
ρου.

μια

ρε- 
γύ-

ΓΙΑ το αυριανό ματς ο τεχνι 
κός ηγέτης του ΟΦΗ Λές Σάν

ΚΑΤΟΠΙΝ αυτού πιστεύεται 
ότι ο ΟΦΗ θα παραταχθεί με 
την ΙΙάδα που κέρδισε την Δό 
ξα την περασμένη Κυριακή.

ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ—Γιάννι 
να θα σφυρίξει σ κ. Λουκίδης 
του Συνδέσμου Διαιτητών Βε 
ροίας, που θα έχει επόπτες 
γραμμών τους κ.κ. Τσιλογιάν 
νη (Βέροιας) και Ακριτη (Κο 
ζάνης).

Εθνικός ’Αστέρας - 'Ηρόδοτος
ΣΤΗΝ Αθήνα με τον Εθνικό 

Αστέρα αγωνίζεται αύριο ο Η 
ρόδοτος για το πρωτάθλημα Β' 
Εθνικής Κατηγορίας.

ΜΕΤΑ την χθεσινή προπόνη 
ση ο προπονητής του Ηροδό 
του κ. Πιτυχούτης συγκρότησε 
την 16άδα από τους παρακάτω 
ποδοσφαιριστές:

Πατηνιώτης, Γιαμαλάκης, 
Φραγιαδάκης, . Τσαγκαρά- 
κης, Κυριακάκης, Πατεμ- 
τζής, Χουχουλής ,Κουρού 
νης, Μπακούσης, Κεφαλού

κος I και II. Παπαδόπου 
λος, Μιχιαλάκης, Λάμπρου 
Ασλάνης, Αποστολάκης.

ΣΤΉ συνάντηση αυτή διαιτη 
τής θα είναι ο κ. Νιικολίτσας 
(Αργολίδας).

ΔΙΑΚΟΠΗ
ΣΥΜΒΟΛΑΙΟΥ

ΤΟ Διοικητικό Συμβούλιο 
του Ηροδότου, έκανε διακοπή 
συμβολαίου, επ' αόριστον, στον 
ποδοσφαιριστή Ατσαλή για πει 

θαρχικά παραπτώματα.

Ο Ερασιτέχνης ΟΦΗάγωνίζεται
στό γήπεδο Έργοτέλη τό πρω ί

ΤΗΝ Κυριακή το πρωί 
(10.30) ο Ερασιτέχνης ΟΦΗ
θα παίξει στο γήπεδο του 
γοτέλη με τα Γιάννινα, για 
αντίστοιχο πρωτάθλημα.

ΑΠΟ τον προπονητή του 
πικού συγκροτήματος έχουν

Ερ 
το

το

πιλεγεί οι ποδοσφαιριστές Φω 
τάκης, Δρεττάκης, ΠλαΤτης, 
Μανιός, Ασσαριωτακης, Καγια 
μπάκης I και Π, Μουρτζάκης, 
Σκουλούδης, Γκιουλμιχάλης, 
Πετράς Μαρινάκης Κανάκης Κο 
σμαδάκης Βιστάκης Βουράκης. 
ΤΕΡΑΣΤΙΟ ενδιαφέρον παρου 
σιάζει η συνάντηση αυτή κυρϊ

ως γιατί τα Γιάννινα έχουν έ 
να πανίσχυρο συγκρότημα που 
σε 9 αγόινες έχει 16 βαθμούς, 
που προέρχονται από 8 νίκες. 
'Εχουν επίσης μια ήττα εκτός 
έ'δρας.

ΣΤΟΝ α 'γύρο τα Γιάννινα 
κέρδισαν τον ΟΦΗ με 1—0. Ο 
ΟΦΗ έπαιξε στο β' ημίχρονο 
της συνάντησης εκείνης με 10 
ποδοσφαιριστές λόγω αποβολής 
παίκτη.

ΣΤΗΝ αιψι^νή συνάντηση 
θα σφυρίξει ο κ. Βοδινός, του
Συνδέσμου Διαιτητών 
μνου.

Ρεθύ-

'Η ’Εθνική ’Ερασιτεχνική
ΔΥΟ από τις ομάδες μας 

που αγωνίζονται στο πρωτάθλη 
μα Εθνικής Ερασιτεχνικής Κα 
τηγορίας παίζουν αύριο ενώ η 
τρίτη έχει «ρεπό». Να το αυρια 
νό αναλυτικό πρόγραμμα:

Ο ΠΟΛ ΠΑΙΖΕΙ
ΣΤΑ ΧΑΝΙΑ

ΣΤΑ Χανιά με τον Μινόιταυ 
ρο παίζει ο ΠΟΑ, ο οποίος έ 
χει στόχο πάντα τον τίτλο. Για 
τους γηπεδούχους είναι μόνο 
θέμα γοήτρου, αφού δεν φαίνε 
ται να αποφεύγουν τον υποβι 
βασμό έστω και αν κερδίσουν 
όλα τα υπόλοιπα μάτς.

Η ΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου 
έχει απεριόριστες δυνατότητες 
και μπορεί να πετύχει μια μεγά

λη νίκη.
ΔΙΑΙΤΗΤΗΣ θα είναι , 

Τσάμης (Ηλείας).
Ο ΠΟΣΕΙΔΩΝΑΣ 
ΜΕ ΤΟΝ ΚΕΡΑΥΝΟ

ο κ.

ΣΤΟ γήπεδο Ίου Εβργοτέλη, 
στις 4.30 μ.μ., ο Ποσειδώνας 
θ’ αναμετ.ρηθεί με τον Κεραυνό 
Κερατέας.

ΜΕΓΑΛΟ είναι το ενδιαφέ 
ρον που παρουσιάζει και η συ 
νάντηση αυτή, γιατί και τα δυο 
συγκροτήματα έχουν ανάγκη 
των βαθμών.

«ΡΕΠΟ»
Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ

ΤΟ καθιερωμένο «ρεπό» του 
έχει ο Εργοτέλης και έτσι δεν 
θά παίξει αύριο.

Τά νέα άπό το μπασκετ
ΓΙΑ το πρωτάθλημα μπάσκετ 

Β’ Εθνικής ο Εργοτέλης θα παί 
ξει αύριο το πρωί (10.30 ) στο 
γήπεδο του με την ΠαναχαΓκή

Παπαδαντωνάκης (11), Παπα 
δάκης (6), Φραγκιαδάκης.

ΤΟ ΕΦΗΒΙΚΟ
ΣΤΑ πλαίσια της τελικής φά 

σης ταυ Εφηβικού η Αναγέννη 
ση κέρδισε χθες τον Κύδωνα 
με 78—62. Διαιτήτευσαν οι κ.κ 
Ν. Χαλκιαδάκης και Γιαννακου 
δάκης.

ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΗ: Μαχαίρια 
νάκης (42), Καλογεράκης (17)

ΤΟ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑ 
ΓΥΝΑΙΚΩΝ

ΜΕ τις συναντήσεις ΓΕΗ— 
Α.Ο. Λασιθίου, ΟΦΗ—Ηροδό­
του, που θα γίνουν σήμερα Σάβ 
βατό και Κύδωνα—Εργοτέλη, 
Ο.Α. Χανιών—Ηρακλείου, που ! 
θα γίνουν αύριο Κυριακή συνεχί 
θα γίνουν την Κυριακή, συνεχί 
ζεται το πρωτάθλημα Γυναικών , 
Μπάσκετ Κρήτης.

Τά τοπικά πρωταθλήματα
Για τα τοπικά πρωτάθλημά 

τα Α', Β' και Γ" Κατηγορίας θα
γίνουν το Σαββατοκύριακο 
παρακάτω συναντήσεις.

οι

Λ' ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο
Ηρακλής—ΠΑΝΟΜ: γήπεδο 

Εργοτέλη, ώρα 4.30 μ.μ. Διαι 
τητής ο κ. Κωνιωτάκης, επό­
πτες οι κ.κ. Καφετζάκης κι Α 
κουμια νάκης.

Κυριακή
Γιούχτας-—ΑΕΚ: γήπεδο Αρ 

χανών ώρα 4.30 μ.μ. Διαιτητής 
κι επόπτε ςαπό τα Χανιά.

Διαγόρας—Θέρισσος: γήπεδο 
Ανώπολης ό>ρα 10.30 π.μ. Διαι 
τητής ο κ. Καφετζάκης, επό­
πτες οι κ.κ. ΚήρατάσοςΤ” Μερ 
κουλίδης. “

Κό,ρακας—ΕΓΟΗ: γήπεδο 
Πόμπιας, ώρα 4.30 μ.μ. Διαιτη 
τής ο κ. Βιλανάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Φραντζεσκάκης και Φου 
κάκης.

Εθνικός—ΑΟΚ: γήπεδο Π.Ο.

ώρα 4.30 μ.μ. Διαιτητής ο κ. I 
Φραντζεσκάκης, επόπτες οι κ.κ. 1 
Παπαδοβασιλάκης και Χυντηρά 
κης. j

Κυριακή
Τριτωνία—Τύλισσος, γήπεδο ’ 

Αγ. Παρασκιών, ώρα 10.30 π.μ 
Διαιτητής ο κ. Δαβακης επό­
πτες οι κ.κ. Βλαχάκης, και Βε 
λεγράκης. ι

Κόροιβος— ΠΟΑΛ: γήπεδο ’ 
Αγ. Παρασκιών ώρα 4.30 μ.μ. ι 
Διαιτητής ο κ. Κρητικάκης, επό 
πτες οι κ.κ. Ευαγγέλου και Ξα 
γοραράκης. .

Α. <όρα 4.30 μ.μ. Διαιτητής 
κ. Ακουμιανάκης, επόπτες 
k.ic Δαβάκης, Καφετζάκης.

οι

Δωριέάς—Δαίδαλος: γήπεδο 
Καστελλίου, ώρα 10.30 π.μ. Δι 
αιτητής ο κ. Θέμολης, επόπτες

Γ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Κυριακή
Αλμυρός —Μπεντεβή: γήπε 

δο Τυλίσσου, ώρα 4.30 μ.μ. 
Διαιτητής ο κ. Κουναλάκης Κ., 
επόπτες οι κ.κ. Μερκουλίδης 
και ΣαΤτάκης.

ΠΑΟΚ—-Ασπίς: γήπεδο Κα- 
λεσσίων, ώρα 10.30 π.μ. Διαι 
τητής ο κ. ΣαΤτάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Ευαγγέλου, Λεοντάκης.

Ραύκος— Αστέρας: γήπεδο 
ΠΟΑ ώρα 10.30 π.μ. Διαιτητής 
ο κ. Παπαδοβασιλάκης, επόπτες 
οι κ.κ. Κωνιωτάκης και Φου 
κάκης.

οι κ.κ. Φραντζεσκάκης, 
μιανάκης.

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Σάββατο

Ακου

ΑΟΚ—Ασήμι: γήπεδο ΠΡ

Πετροκεφάλι — Ολυμπιακός 
Ηρ.: γήπεδο Τυμπακίου, ώρα 
4.30 μ.ιμ. Διαιτητής ο κ. Δέον 
τάκης, επόπτες οι κ.κ. Ταβέρνα 
,ράκης και Βισκαδουράκης.

ΟΥΑΣΙΓΚΤΩΝ 15 (ΑΠΕ)—·
Τις' κατάφωρες παραβιώσεις 

των ανθρωπίνων δικαιωιμάιτωιν 
στην Τουρκία αποκάλυψαν 
χθες ■ με αδιάσειστα στοιχεία 
και ■ ανατριχιαστικές λεπτομέ­
ρειες, για πρώτη φορά από το 
βήμα του Αμερικανικού Κοινο 
βουλίου, πέντε επίσημοι εκπρό 
σωποι διεθνών οργανισμών και 
οργανώσεων, για θέματα προ­
στασίας των ανθρωπίνων δι­
καιωμάτων.

Οι εκπρόσωπιι των διεθνών 
οργανισμών και οργανώσεων 
είναι οι. κ.κ. Χριστιαν Τορμου 
σαττ, καθηγητής του Πανεπιστη 
μίου της Βόννης και μέλος της 
μάτων του ΟΗΕ, καθώς και σύ 
μβουλος στο Συμβούλιο της 
Ευρώπης για το νέο Τουρκικό 
Σύνταγμα. Λούντβιχ Φελερμα 
γιερ, μέλος της Κοινής Συμβου 
λβυτικής επιτροπής της ΕΟΚ 
και ειδικός για τη σύνδεση 
της Τουρκίας με την Ευρωπα Γ 
κή Κοινότητα, Ντέιβιντ Καρ 
λα ι'νερ εκπρόσωπος της διε­
θνούς ομάδας Νομικών για τα 
ανθρώπινα δικαιώματα, Ντέ- 
σμουτ Γκαραχερ, πρόεδρος της
Επιτροπής Εκκλησιών για
τους ξένους εργάτες στην Ευ 
ρώπη, και η α'μερικανίδα κ. Λε 
ιίμπερ, εκπρόσωπος της διε­

θνούς οργάνωσης για τα ανθρώ 
πίνα δικαιιόματα «HELSIND1 
WATCH».

Καταθέτοντας στην υποεπι-

τροπή ανθρωπίνων δικαιωμά­
των της επιτροπής εξωτεριιςόιν 
υποθέσιεων της Βουλής, παροιι 
σία και του Αμερικανού υφυ 
πουργού εξωτερικών για τα αν

τικά με την παραβίαση τών αν 
Θρωπίνων δικαιωμάτων στο κα 
τεχόμενο τμήμα της Κύπρου,

Απαντώντας σε ερωτήματα 
του Γκας Γιατρόν, οι μάρτυρες

θρώπινα δικαιώματα κ. Μπραμς αναφέρθηικαν διεξοδικό στις δι 
Οι ομιλίες αναφέρθηκαν στη ' ώξέις εναντίον το>ν εθνικών 

στέρηση βασικόιν ελβυθεριών και θρησκευτικών μειονοτήτων
μελών του Ακαδημα ϊκού κό 
σμου, εκπροσώπων των τεχνών 
και του τύπου της Τουρκίας για 
τις φυλακίσεις και εκτελέσεις 
συνδικαλιστών για τις εφιαλτι 
κές συνθήκες που επικρατούν 
στις Τουρκικές φυλακές, και 
γενικά για τις καταπιέσεις που 
υφίστανται οι Τούρκοι πολίτες 
εντός και εκτός Τουρκίας. Υπο 
γράμμισαν, ακόμη, ότι το νέο 
Τουρκικό Σύνταγμα, λόγω του 
περιεχομένου του αλλά και του 
τρόπου με τον οποίο εγκρίθηκε 
κάθε άλλο παρά~εξασφαλίζει, έ 
στω για το απώτερο μέλλον, 
την επιστροφή της χώρας στη 
Δημοκρατία.

Με σκληρή φρασεολογία, ,οι 
εκπρόσωποι των διεθνών ορ 
γανισμών καταδίκασαν ειδικό 
τέρα τη στάση που κρατά η 
Τουρκία στο θέμα των αγνοου 
μένων της Κύπρου.

Ο Πρόεδρος της υποεπιτρο­
πής κ. Γκας Γιατρόν ανέλαβε ό 
λο το βάρος της συνεδρίασης, 
π ουδιήρκεσε σχεδόν τρεις ώ-
ρες, με 
κόπημα 
Μεταξύ 
πέβαλε

του Εβρέν εναντίον του Οικου 
μενικού Πατριαρχείου.

Ο Αμερικανός υφυπουργός κ. 
Ε. I. Μπραμς, καθώς και. ,ο κ. 
Τζαίημς Σπειν, πρώην Πρεσβευ 
τής της Αμερικής στη Τουρκία 
και ο κ. Ρηντ, καθηγητής στο 
Πανεπιστήμιο του Κεννεκτικατ 
προσπάθησαν με τη γνωστή ε 
πιχειρηματολογία που χρήσιμο 
ποιεί το Σταίητ Ντηπάρτμεντ 
να μετριάσουν την εντύπωση 
που προκάλεσαν οι καταθέ

ΑΓΝΩΣΤΟΙ 
ΔΙΕΡΡΗΞΑΝ 
ΚΑΦΕ - ΜΠΑΡ

’Άγνωοιται μ.ττήκιαν τή νύκτα 
τής Τετάρτης ττρός Πέμπτη σέ 
καφέ μπάρ αγροτικής περιοχής 
τών Δαφνών καί έκλεφαν ποτά 
άξίας 10.000 δρχ καί 10.000 
δριχ σέ χαρτονομίσματα.

σεις των ειδικών «για την 
απαράδεκτη κατάσταση που επι 
κρατεί σε μια χώρα που είναι 
σύμαχος του ΝΑΤΌ και απο 
λαμβάνει ειδικής ευνοΤκής με 
ταχείρισης από τις ΗΠΑ», ό­
πως τόνισε χαραχτηριστικά έ 
νας από τους .εκπροσώπους των 
διεθνών οργανισμών.

Εξ άλλου ο κ. Φελεμαργιερ 
τόνισε χαραχτηριστικά, μεταξύ 
άλλων, «αισθανόμαστε ότι η α 
νταλλαγή απόψεων για το θέμα 
της οΤυρκίας μεταξύ του αμερι 
κανικού Κογκρέσου και των Δυ 
τικοέυρωπαΤκών Κοινοβουλί- 
ω είναι ανεπαρκής». Σημειώνο 
με ότι όλες οι εκθέσεις της κυ 
βέρνησης σας για το σχετικό 
θέμα (ραίνεται να αγνοούν την 
άποψη του Ε,υρωπαΤ'κού Κοινο 
βουλίου και το γεγονός ότι η 
ΕΌΚ διέκοψε τη βοήθεια της 
προς την Τουρκία, ακόμη και ό 
ταν αναφέρονται στις συξητή 
σεις του Συμβουλίοου της Ευ 
ρώπης».

Ο κ. Φελερμαγερ υπογράμμι 
σε στη συνέχεια, ότι η ΕΟΚ 

• διέκοψε από τον Ιούλιο του 
1981 οποιαδήποτε παροχή βο 
ήθειας προς την Τουρκία και εμ 
μένει στη. στάση, της αυτή.

ΒΗΡΥΤΟΣ 15 (ΑΠΕ-ΓΑΛΛ. 
ΠΡΑΚΤ)— 

Σύρο—Σοβιετική συνάντηση 
κορυφής 6ά /πραγματοποιηθεί 
πιθανώς στό άμεσο μέλλον μέ 
σκοπό τήν αντιμετώπιση τών 
πρωτοβουλιών τής Αμερικανι­
κής διπλωματίας στη Μέση Α 
νάτολή, ειδικότερα του σχεδι 
ου Ρήγκαν, αναφέρει σήμερα ή 
Λιβάνι κή έφηυερίδα «Αλ Αμα 
λ», όργανό τών φαλαγγιτών.

Η έφημεριδα επικαλούμενη 
διπλωματικές Αραβικές πηγές 
γράφει δτι ανώτερη Σοβιετική 
στρατιωτική αντιπροσωπεία 
πραγματοποίησε τήν περασμέ­
νη εβδομάδά μυστική επίσκεψη 
στή Συρία. Επίσης, άποκαλύ 
πτει δτι ή Σοβιετική Ενωση 
παοέδωσε στή Συρία, έκτος ά 
πό πυραύλους «Σαμ-5» καί Σαυ 
11». ενα αντιαεροπορικό άμυ 
ιττικό σύστημα προηγμένης τε 
χνσλογίας.

Ο ΠΡΩΤΟΨΑΛΤΗΣ 
ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΝΕΡΑΝΤΖΗΣ 
ΣΤΗΝ ΠΟΛΗ ΜΑΣ

'Έρχεται σήμέρά στήν πόλη 
μας ό τέως Πρωτοψάλτης τού 
'Ιερού Μητροπολιτικοϋ Ναού 
'Αγίου Μηνά Δημήτριος Νερά 
"τζής, πού υπηρετεί τώρα αάν 
καθηγητής στήν ΕκΙκληόιιαστι 
κή ΣχΙόλή Κάτερίινιηις.

Ό κ. Νεραντζής αύριο Κυριι 
ακή τό πφωΐ . θά ψάλε ι οπόν Ιε 
ρέ Ναό Αγίου Γεωργίου Πό 
ραυί

Σύμφωνα μέ τίς ίδιες πηγές 
ή εφημερίδα σημειώνει δτι ο; 
Σμριοι έχουν έγκαταστήσει, κα 
τά μήκος τών συνόρων τρυς 
πυραύλους «Σαμ-6» υστέρα ή 
πό τό φόβο πού εκφρασαν οί 
Σοβιετικοί δτι οί Ισραηλινοί 
ιμπιοίρει νά έπιιτεβοΰν στά Συρι 
ακά στρατεύματα, σπήν κοιλή 
δα τής Μπέκαα.

Ωστόσο ή σις^ακή ηγεσία 
δέν θεωρεί πυθανή τήν σύγκραυ 
ση μέ τό Ι σραήλ στό άμεσο μέλ 
λον.

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ
ΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
ΕΛ - ΤΑ ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΑ

Σέ 24ωρη προειδοποιητική ά 
πειργία κατεβαίινουκ πανελλαδι 
κά τήν Δευτέίρσ 18 τού Απρί 
λη αί υπάλληλοι τών Ελληνικών 
Ταχυδρομίων.

Τήν άπεργία αποφάσισε ή 
ΟμΙοσπονδία Υπαλλήλων ΕΛΤΑ 
,'-ρί (σπήιν ίζΐιιάρικειία ]τη, ίςώπά 
ρχει στά Ταχυδιρομέια ποσοστό 
άσφάλειας 5ο)ο.

Τά αιτήματα τών απεργών 
είναι:
—Εκδημρκρατισμός στά ΕΛ­

ΤΑ
—Υλοποίηση τών ορών πού 

έκρεμοΰν άπό τήν Συλλογική 
ΣήμΙβαση Εργασίιας 82.
—Λύση τών λειτοωρίγικών προ 
βλημίάτών πού δημιουργούν έ 
δώ καί χρόνια προβλήματα στό 
προσωπικό των ΕΛΤΑ καί στην 
εξυπηρέτηση του κοινού.

ένα πραγματικό σφυρό ; 
καίριων ερωτήσεων.
άλλο>ν ο κ. Γιατρόν υ 
πολλές ερωτήσεις σχε

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
ΓΙΑ ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ι
Το Ερευνητικό Κέντρο Κρήτης (Ε.ΚΕ.Κ.), που είναι No- 
μικό Πρόσωπο Ιδιωτικού Δικαίου χρηματοδοτούμενο από < ’ 
τα Υπουργείο Έρευνας και Τεχνολογίας, διαθέτει τις ακό- 
λαυθες θέσεις για άμεση πλήρωση:

Μια θέση διοικητικού υπαλλήλου <►

Επιθυμητά προσόντα: Γνώσεις και πείρα λογιστικής, Γνώ- 
σεις της νομοθεσίας που διέπει το Ε.ΚΕ.Κ. Γνώση αγγλικής, S 
Προ'υ'πηρεσία σε όμοια θέση.

Τρεις θέσεις γραμματέων

Απαραίτητα προσόντα: Εξαίρετη γνώση γραφομηχανής 
στα Ελληνικά και Αγγλικά, καλή γνώση της Αγγλικής γλώσ- 
οας. Ί

Επιθυμητά προσόντα: Γνώσεις χρήσεως TELEX και WORD 
PROCESSOR, εξοικείωση με δακτυλογράφηση επιστημονι- 
κών κειμένων με μαθηματικούς και χημικούς τύπους, εμπει- J ’ 
ρϊα στην οργάνωση γραφείων (OFFICE). J>

Δύο θέσεις Αναλυτών για το Ινστιτούτο Πληροφορικής. Γ 
Μία θέση Αναλυτή - Προγραμματιστή για το Ινστιτούτο ■ ‘ 
Πληροφορικής. < J,

Καλούνται οι ενδιαφερόμενοι να υποβάλλουν αίτηση, 
βιογραφικό σημείωμα, και οτιδήποτε σχετικό συμπλήρωμα Γ । 
τικό στοιχείο επιθυμούν στο Ινστιτούτο Πληροφορικής, * ί । 
Δαιδάλου 36, Τηλ. 225-976 η στον Ε.Ν. Οικονόμου, Πάνε- 
πιστήμιο Κρήτης, Κτήρια Κνωσού (δίπλα στο Βενιζέλειο).

Προθεσμία για υποβολή αιτήσεων, κλπ.: 15-4-83 (Για τη / 
μία θέση διοικητικού υπαλλήλου, και τρεις θέσεις γραμιμα- ώ 
τέων. Η περίπτωση αυτή παρατείνεται μέχρι 22-4-83. ’

Προθεσμία για υποβολή αιτήσεων, κλπ.: 30-4-83 (Για τις 
δύο θέσεις Αναλυτών και μία θέση Αναλυτή - Πρόγραμμα- 
τι στή). /

| το |ΐονο που δεν μπορούμε J 
να φτιάξουμε 

για το ταξίδι οας 
είναι··· π Βαλίτσα σας
Ιί

'ΠΛ. ΚΑΛΛΕΡΓΩΝ 17 ΤΗΛ. 281.504 - 241.833-4

εκδρομεβ _ 
απο Ηρακ/αο
Εμείς φέτος το «Χριστός Ανέστη» $

θα το ακούσουμε από τον Οικουμενι
κό Πατριάρχη στην Κων)πολη!Η 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ — Μ. ΑΣΙΑ

11 ΜΕΡΕΣ
Αναχωρούμε την Μ. Πέμπτη 

από Ηράκλειο και πληρώνουμε μόνο 
22.900.

Ο SUN COMFORT TOURS
. ΚαΛΛΕΡΓΩΝ 17 8 ΟΡΟΦΟΙ ΤΗΛ 281.504-241.833 -4 

ΙΔΙΟΚΤΗΣΙΑ ΓΕΝΙΚΗ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΗ Α.Ε. ΐΕΝΟΔΟΧΕΙΑΚΕΣ ΚΑΙ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΕΣ ΕΠΙΧ/ΪΕΙΣ

ΤΑΣΙΛΙΑ - ΕΚΔΡΟΜΕΣ - ΤΟΥΡΙΣΜΟΣ 
Μέ τή φροντίδα τού πρώτου Γραφείου στήν Κρήτη 

στις Εκδρομές Εξωτερικού.

«π»»

ΑΡΧΙΕΡΑΤΙΚΟΝ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΝ
Αύριο Κυριακή Δ' των Νηστειών, τελείται εις τον Ιερόν 

Μητροπολιτικόν Ναόν του Αγίου Μηνά, το καθιερωμένο 
ετήσιον Αρχιερατικόν Μνημόσυνον υπέρ αναπαύσεως των 
ψυχών των Αοιδίμων

ΚΤΙΤΟΡΩΝ, ΕΥΕΡΓΕΤΩΝ 
ΔΩΡΗΤΩΝ ΚΑΙ ΑΦΙΕΡΩΤΩΝ 

του Μητροπολιτικού Ναού του ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ και των Πα- 
ρεκ,κλησίων αυτού.

Εν Ηρακλείω τη 15η Απριλίου 1983 
ΤΟ ΕΚΚΛΗΣΙΑΣΤΙΚΟΝ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΝ 

ΤΟΥ ΙΕΡΟΥ ΜΗΤΡΟΠΟΛΙΤΙΚΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΟΥ ΜΗΝΑ

ι

ι

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΕΘΝ. ΠΑΙΔΕΙΑΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚ)ΤΩΝ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΣ. ΤΕΧΝ. ΚΑΙ ΕΠΑΓΓ. ΣΧΟΛΩΝ
ΤΜΗΜΑ Α’
Αριθμ. Πρωτ. Ε2)2601
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Προκήρυξη θέσεων εκπ)τικού προσωπικού για τα ΚΑΤΕΕ

Με ταυτάριθμπ από 7-4-83 απόφαση του κ. Υπουργού 
Εθνικής Παιδείας και θρησκευμάτων προκηρύσσεται η πλή 
ρωση με επιλογή των παρακάτω θέσεων εκπαιδευτικού προ 
σωπικού των Κέντρων Ανωτέρας Τεχνικής και Επαγγελματι 
κής Εκπαίδευσης (ΚΑΤΕΕ).

I. Τριάντα επτά (37) θέσεων καθηγητών με έβδομο (7ο) 
μισθολογικό κλιμάκιο και εξήντα εννέα (69) θέσεων καθηγη 
τών Εργαστηρίων με τέταρτο (4ο) μισθολογικό κλιμάκιο 
εκ των οποίων:

Καθ. Καθ.
Εργ·

1. Μαθηματικού
2. Φυσικού ή Μηχ)λόγου ή Ηλεκτρ)γου Μηχ)κού
3. Ηλεκτρολόγου - Μηχανολόγου Μηχ)κού
4. Μηχανολόγου - Ηλεκτρολόγου Μηχανικού
5. Πολιτικού Μηχανικού εξειδικευμένου:
α) Στην οργάνωση Εργοταξίου
β) 
6.
7.
8.

Στις κατασκευές έργων
Τοπογράφου Αγρονόμου Μηχ)κού
Ηλεκτρονικού
Χημικού Μηχανικού ή Χημικού εξειδικευμέ-

2
1
2
2

1
2
1
3

νου στη Χημεία και Τεχνολογία Υλικών — 
9. Ναυπηγού - Μηχανικού —
10. Πτυχιούχου Ανώτατης Σχολής Ειδικότητας 
Προγραμματιστού Η.Υ. εξειδικευμένου σε μια α­
πό τις γλώσσες COBOL, FORTRAN, R.P.G. - 
11. Αρχιτέκτονας ή Πολιτικού Μηχανικού εξει- 
δικευμένου στο· σχέδιο -
12. Πτυχιούχου του Πολιτικού και,Οικονομικού 
Τμήματος Νομικής Σχολής ή ΑΣΟΕΕ ή ΑΒΣ εξει- 
δικευμένου στη Λογιστική ι
13. Πτυχιούχου του Πολιτικού και Οικονομικού 
τμήματος Νομικής Σχολής ή της ΑΣΟΕΕ ή της 
ΠΑΣΠΕ ή της ΑΒΣ εξειδικευμένου στην οργάνω­
ση και Διοίκηση Επιχειρήσεων —
14. Πτυχιούχου Ανωτάτης Σχολής Βιβλισθηκο-

2

1
8
6

3
7
2
4

3
2

2

1

7

1

35. Μηχανολόγου ή Μηχ)γου - Ηλεκτρολόγου ή 
Γεωπόνου εξειδικευμένου στα Γεωργικά Μηχα­
νήματα 3
36. Δασολόγου εξειδικευμένου στην εκτροφή 
θηραμάτων —
37. Γεωπόνου εξειδικευμένου στα Φυτά Μεγάλης 
Καλλιέργειας . —
38. Πτυχιούχου Ανωτάτης Σχολής Καλών Τε­
χνών εξειδικευμένου στη Γραφιστική 1
39. Αρχιτέκτονας Μηχανικού εξειδικευμένου στη 
Διακοσμητική —
II. Τεσσάρων (4) θέσεων καθηγητών ΞένωνΓλωσ- 
σών ειδικότητας Αγγλικής Γλώσσας βε τέταρτο 
(4ό) μισθολογικό κλιμάκιο
III. Εβδομήντα μιας (71) θέσεων Βοηθών Εργα­
στηρίων με τρίτο (3ο) μισθολογικό κλιμάκιο 
εκ των οποίων:

3

1

1

1

ο
*

τ
3 
τ

r

’J

νομέας ή της Φιλοσοφικής Σχολής Πανεπιστημί­
ου ή Νομικής Σχολής ή ΑΣΟΕΕ ή ΠΑΣΠΕ ή ΑΒΣ 
εξειδικευμένου στη Βιβλιοθηκονομία
15. Πτυχιούχου του Πολιτικού και Οικονομικού 
τμήματος Νομικής Σχολής ή ΑΣΟΕΕ ή ΑΒΣ εξει- 
δικευμένου στα Οικονομικό Μαθήματα
16. Μαθηματικού ή πτυχιούχου Πολιτικού και 
Οικονομικού Τμήματος Νομικής Σχολής ή ΑΣΟ­
ΕΕ ή ΑΒΣ εξειδικευμένου στη Στατιστική και 
Οικονομικά Μαθηματικά
17. Πτυχιούχου του Πολιτικού και Οικονομικού 
τμήματος Νομικής Σχολής ή ΑΣΟΕΕ ή ΠΑΣΠΕ 
ή ΑΒΣ εξειδικευμένου στην έρευνα της αγοράς 
και διαφημίσεως
18. Πτυχιούχου Ανωτάτης Σχολής Κοινωνιολο- 
γϊας ή Φιλοσοφικής Σχολής ή Πολιτικού και Οι­
κονομικού τμήματος Νομικής Σχολής ή ΠΑΣΠΕ 
ή ΑΒΣ εξειδικευμένου στην Κοινωνιολογία
19. Ιατρού ειδικότητας Παθολόγου ή Χειρουρ­
γικής
20. Ιατρού ειδικότητας Ιστοπαθολογίας ή Βιο­
χημικού
21. Ιατρού ειδικότητας Δερματολόγου εξειδι- 
κευμένου στην Αισθητική
22. Πτυχιούχου του Πολιτικού και Οικονομικού 
τμήματος Νομικής Σχολής ή ΑΣΟΕΕ ή ΠΑΣΠΕ 
ή ΑΒΣ εξειδικευμένου στη Δ)νση Νοσοκομείου
23. Ιατρού ειδικότητας Χειρούργου - Ανατόμου
24. Ιατρού ειδικότητας Οδοντιάτρου
25. Ιατρού ειδικότητας Μικροβιολογίας
26. Ιατρού Ειδικότητας Γυναικολόγου - μαιευ­
τικής
27. Ιατρού Παθολόγου - Φυσιάτρου εξειδικευ- 
μένου στη Φυσιοθεραπεία
28. Χημικού πτυχιούχου Ανωτάτης Σχολής εξει- 
δικευμένου στη Χημεία των Καλλυντικών
29. Γεωπόνου ή Κτηνιάτρου ή Χημικού Μηχ)- 
κού ή Χημικού εξειδικευμένου στη Τεχνολογία 
Γαλακτοκομικών προΤόντων
30. Γεωπόνου ή Κτηνιάτρου ή Χημικού Μηχ)- 
κού ή Χημικού εξειδικευμένου στη Τεχνολογία 
Κρέατος
31. Βιολόγου ή Κτηνιάτρου ή Γεωπόνου εξει- 
δικευμένου στη Πεστροφοτροφία - Κυπρινο- 
τροφία
32. Βιολόγου ή Κτηνιάτρου ή Γεωπόνου εξειδι- 
κευμένου στην Υδατοκαλλιέργεια Υφαλμύρων 
Υδάτων
33. Γεωπόνου ή Χημικού Μηχανικού ή Χημικού 
εξειδικευμένου' στην Εδαφολογία
34. Πτυχιούχου Ανωτάτης Σχολής Δασοπονίας
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1. Πτυχιούχου Ανωτέρας Τεχνικής Σχολής ειδπ 
κότητας Ηλεκτρολόγου
2. Πτυχιούχου Ανωτέρας Τεχνικής Σχολής ειδι­
κότητας Μηχανολόγου
3. Πτυχιούχου Ανωτέρας Τεχνικής Σχολής Ειδι­
κότητας Δομικού
4. Πτυχιούχου Ανωτέρας Τεχνικής Σχολής Ειδι­
κότητας Πολιτικού
5. Πτυχιούχου Ανωτέρας Τεχνικής Σχολής ειδι­
κότητας Προγραμματιστού
6. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής ειδικό­
τητας Λογιστηρίου
7. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής ειδικό-, 
τητας:
α) Ελληνική Στενογραφία
β) Μηχανοργάνωση
8. Πτυχιούχου Ανωτέρας Τουριστικής Σχολής, 
ειδικότητας Μαγειρικής
9. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής ειδικό­
τητας Στελεχών Διοικήσεως
10. Πτυχιούχου Ανωτέρας Σχολής Βιβλιοθηκο­
νομίας
11. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής ειδι­
κότητας Κοινωνικών Λειτουργών
12. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής ειδι­
κότητας Αδελφών Νοσοκόμων
13. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής ειδι­
κότητας Ιατρικά Εργαστήρια
14< Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής ειδι­
κότητας. Ραδιοακτινολογϊας
15. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής ειδι­
κότητας Οδαντοτεχνικής
16. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής Επο­
πτών Δημοσίας Υγείας
17. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγ. Σχολής Μαιών
18. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής ειδι­
κότητας Φυσιοθεραπευτού
19. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής ειδι­
κότητας Μικροβιολογίας
20. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής ειδι­
κότητας Οίνων και Λοιπών
21. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής ειδι­
κότητας Λιπών και Ελαίων
22. Πτυχιούχου Ανωτέρας Σχολής Δασοπονίας
23. Πτυχιούχου Ανωτέρας Σχολής ειδικότητας 
Γεωργικά Μηχανήματα
24. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής ειδι­
κότητας Κτηνοτροφικής παραγωγής
25. Πτυχιούχου Ανωτέρας Επαγγ. Σχολής ειδι­
κότητας Φυτικής Παραγωγής
26. Πτυχιούχου Ανωτέρας Τεχνικής Σχολής Τε­
χνολόγων Γεωπονίας τμήματος Ιχθυοκομίας ή 
Κτηνοτροφικής παραγωγής
27, Πτυχιούχου Ανωτέρας Σχολής ειδικότητας 
Γεωργικών Μηχανημάτων ή Μηχανικού Αυτοκι­
νήτων ή Μηχανολόγου εξειδικευμένου στα Γε­
ωργικά Μηχανήματα
28. Πτυχιούχου Ανωτέρας Τεχνικής Σχολής ειδι­
κότητας Γραφικών Τεχνών
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Οι ενδιαφερόμενοι για διορισμό στις παραπάνω θέσεις 

θα πρέπει να υποβάλλουν τα δικαιολογητικά τους στα ΚΑ­
ΤΕΕ που έχουν τις θέσεις μέσα σε είκοσι μέρες από της τε­
λευταίας δημοσιεύσεως περίληψης της προκήρυξης στον η­
μερήσιο Τύπο.

Πληροφορίες για τις θέσεις, τα προσόντα, τα υποβλητέα 
δικαιολογητικά καθώς και τα απαιτούμενα έντυπα για συμ­
πλήρωση, δίδονται από το Υπουργείο Εθνικής Παιδείας 
(4ος όροφος Γρ. 407 κ. Παρούτσας) και από τα κατά τό­
πους ΚΑΤΕΕ.

Αθήνα 8-4-1983 
Ο Δ)ΝΤΗΣ

ΔΗΜ. ΠΑΠΑΓΙΑΝΝΗΣ
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